Veghel – inv. nr. R72 (1700-1706)
Regesten door Martien van Asseldonk


Regesten:

Veghel R72	fol. 1		Akte 001	Verklaring		02-07-1700
Den Hoog Edele Welgebooren Heere, de heer Adam Baxen, heere van Westmeerbeeck, heeft verklaard 400 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan Dirck Jan Ariens voor geleend geld.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, mij present J. Boor, secretaris

Bijschrift: Dirck Jan Ariens van de Lande verklaart op 10-12-1709 het bedrag ontvangen te hebben van de heer Charles de la Tour. Getuigen: C. van der Hagen en Jan Ariaen Aerts, schepenen, en M. Niekens, secretaris


Veghel R72	fol. 2-3		Akte 002	Transport		19-07-1700
Voor schepenen en substituut-secretaris van Vechel verscheen Willem Simons, 'soldaat onder de compagnie van de heer maijoor Uijttenhoven', als man van Jenneken dochter van Wouter Willen Aelberts, eertijds weduwe van Jan Teunis Lamberts van de Ven, mede aanwezig. Zij verklaren af te staan zijn kindsdeel, zijnde de helft in al hun goederen, in een 'huijs, hoff ende aangelegen landerijen met sijnne appendentie ende dependentie van dien', staande en gelegen op de Boeckt, 'soo als naargelaten is bij Wouter Willen Aelberts ende Elisabeth Hendrix sijne wettige huijsvrouwe, hare ouders zalliger', en dat ten behoeve van Antonij soone van Jan Teunis Lamberts van de Ven, verwekt bij de voornoemde Jenneken dochter van Wouter Willem Aelberts, in haar eerste huwelijk.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, mij present H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 3-4		Akte 003	Transport		20-07-1700
Deze akte is doorgestreept.
Voor schepenen van Vechel verscheen Cornelis van der Hagen, 'president alhier'. Hij doet afstand van zijn recht op het vruchtgebruik ten behoeve van zijn enige zoon Caspar van der Hagen van een 'leen van den hertog van Brabant', dat zijn zoon na zijn dood zou erven, 'als blijckt uijt de verhefbrieff van des selfs leenhoffs' van 12-11-1682, die hij van zijn ouders heeft verkregen, zoals blijkt uit de deling gedaan voor schepenen van Vechel op 01-04-1688, 'bestaande uijt seecker huijsinge, brouhuijs, hoff ende aangelegen lant, groot ontrent acht loopense, ten minste waerdig ses en dartig hondert guldens, gelegen tot Vechel aan de brugh langst de gemeijnne straat'.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Hendrick van Kilsdonck, schepenen, mij present H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Cornelis van der Hagen, 'onsen president', heeft 'neffens staande acte doen casseren ende de novo op den 25 julij 1701 laten prothocolleren'. Getuigen: Hendrick van Kielsdonck en G. Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans


Veghel R72	fol. 5		Akte 004	Transport		14-08-1700
Jenneken weduwe van Hendrik Daandels van Zeelant, 'woonende tot Erp', heeft overgegeven aan haar dochters Elisabeth en Maria Hendrik Daandels het recht op het vruchtgebruik 'in de hoeve met sijne appendentie en dependentie genaemt de Heijhoeve, gelegen alhier opt Sontvelt'
· e.z.: de landerijen van de Baron van Maldegem
· voorts: de Rooijse en Lieshoutse Heijden 'en verdere reengenooten'

'Soo ende gelijk voor haar aenpart wort gebruijckt bij Antonie Wilberts'.
Getuigen: J. Boor, en Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 5-7		Akte 005	Transport		14-08-1700
Antonie Wilbers heeft, 'uijt cragte zijner veste, gepasseert voor scheepenen van Vechel' van 28-03-1699, verkocht, opgedragen en overgegeven aan Juffrouw Johanna Maria Leijten, weduwe van Leonart de Loure 'tot Gemert woonagtigh', zijn 1/3 deel 'in de hoeve genaamt de Heijse of de Jeckschotse Hoeve, met sijne huijsinge, schuuren, schop en landerijen, groot te saemen soo in teullanden, hoij, beemden, groes als heij omtrent hondert lopensen, met alle sijne geregtigheijt, appendentie en dependentie van dien', gelegen op Sontvelt
· e.z.: de landerijen van de Baron van Maldegem
· voorts: de Roijse en Lieshoutse Heij en verdere reengenooten

Ook 'een hoijbeemtje gelegen als boven, groot omtrent vijftien lopensen 'neffens de Roijse Heij ende de Baron van Maldegem voornoemt'.

Het goed is belast met 300 gulden aan Barbara Jacob Bouwmans, 'inwoonderse van Erp'.
Getuigen: J. Boor, en Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Barbara Jacob Bouwmans verklaart op 31-03-1710 de 300 gulden ontvangen te hebben van Juffrou Johanna Maria Leijten, weduwe van Lenaert de Laure. Getuigen: Corstiaen van de Ven, schepen, en M. Niekens, secretaris


Veghel R72	fol. 8-10	Akte 006	Transport		14-08-1700
Elisabeth en Maria Hendrik Daandels van Zeellandt, 'beijde meerderjarige dogteren, tot Erp woonagtigh', geassisteerd door hun voogd 'tot dese acte' de heer Jan Leijten, 'president tot Erp', en Peter Teunisse van Grotel, 'inwoonder van Baeckel als man van Goortje Daandels van Zeellandt, en Hendrick Christiaense en zijn zoon Jan Hendrik Cristiaense, hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Juffrouw Johanna Maria Leijten, weduwe van Leonart de Loure, 'tot Gemert woonagtigh', hun 1/3 deel 'in de hoeve genaamt de Heijse of de Jeckschotse Hoeve, met zijne huijsinge, schuuren, schoppen ende landerijen, groot tesaemen soo in teullanden, hoij, beemden, groes als heij, omtrent hondert lopensen, met alle zijne geregtigheijt, appendentie en dependentie van dien, ofte soo groot ende klein als aen malkanderen gelegen is alhier ot Sontvelt'
· e.z.: de landerijen van de Baron van Maldegem
· voorts: de Roijse en Lieshoutse Heij 'en verdere reengenooten'

Ook het 1/3 deel 'in een hoijbeemtje gelegen als boven, groot omtrent vijftien lopensen, neffens de Roijse Hey en de Baron van Maldegem voornoemt'.
Getuigen: J. Boor, en Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 10-11	Akte 007	Belening		24-08-1700
Joost van der Poll als man van Jennen Joost Jan Rutten heeft voor 150 gulden in belening uitgegeven aan Rut Hendrick Rutten 'eenen hoijbeunder, gelegen in de Lange Beunders, hoijende en reijende met de hoeve van Daams gasthuijs, Peter Jan Teunis van Eert, ende Willen Stoots, genaempt in de Pieck'.
Getuigen: Marten Oppers en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 11-12	Akte 008	Transport		08-09-1700
Peter Hendrick Lenaerts als lasthebber van Geraert Donckers, Jan Wouters de Groot als man van Leijsken Donckers, en Aert Donckers, heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Dirck van de Donck 'een vierde gedeelte, daer van de helfte, hoijgewas in Jan Tijs Deenen beemt, groot ontrent voor dese helft een kaar gewas, hoijende met den kooper, Aert Arien Olislagers ende Teunis Hendrick Lamberts'.
Getuigen: Hendrick van Kielsdonck en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 12-14	Akte 009	Transport		13-09-1700
Antonij, Peerken en Maria Hendrick Gerrit Clockgieters, Gerrit Jan Goossens van Berckel als vader van zijn zoon Jan Gerrits, verwekt bij Empken Hendrick Clockgiters voornoemd, mede optredend voor Dirrisken en Willemina dochters van Laurijns Willems, verwekt in het eerste huwelijk bij voornoemde Empken Clockgiters, 'sijne halve susters', en Willem Jan Dircx als voogd over Hendrick en Jan Gerrit Clockgieters, verwekt bij Jenneken Jan Dircks, 'den voornoemde Hendrick Gerrit Clockgieters hier mede present', hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Elisabet Jan Hendrick Sleeuwens 'eenen acker teulants, groot ontrent een loopense', gelegen aen de Heij
· e.z.: het goed van Teunis Daandel Gerrits
· voorts: de gemeijnte

Ook 'een streepken teulants, groot ontrent een half loopense', gelegen aen de Heij
· e.z. en a.z.: de weduwe van Jan Hendrick Sleeuwens
· e.e.: Matthijs Goossens
· a.e.: de gemeijnte

Ook 'een velt soo weij als heijlant, groot ontrent een loopense', gelegen aen de Heij
· e.z.: het goed van Teunis Daandel Gerrits
· a.z. en e.e.: de gemeijnte
· a.e.: Jan Jansen van den Heurck

Welke 'perceelen met alle de havelijcke ende erffhavelijcke meubilen, egeen uijtgecheijden, de voornoemde verkooperen voor vijf staecken ende ider voor haer aanpart als erfgenaemen van Jan Hendrick Gerrits, verklaren mits desen aen de voornoemde Elisabet Jan Hendrick Sleeuwens op te dragen als voor, sonder eenig actie ofte pretens op het erffhuijs oft naerlatenschap van dien van de selve Elisabet Jan Hendrick Sleuwens van wegens Jan Hendrick Gerrits zalliger meer te eijssen ofte te pretenderen'.
Getuigen: Jan Jansen van den Horck, Geraert Vemeulen en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 15		Akte 010	Transport		28-10-1700
Roelof Goorts en Aert Gerrits, 'sijnen swager', hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Aert Hendrick Lamberts 'eenen hoijbeemt, groot een kaar hoijgewas, ofte soo groot ende kleijn als gelegen is in Craijen camp alhier, neffens erve Gerrit Jan Goossens, reijende over d' ander jaer tegens de kinderen ende erffgenaemen van Goort Lenaerts, hoijlant onder Dinter gelegen'.

Het goed is belast met een erfpacht van 6 kannen rogge 'aen de armme taeffel van Vechel'.
Getuigen: J. Boor, en Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 16		Akte 011	Evictie			09-11-1700
Voor schepenen en substituut-secretaris van Vechel Harmen Cramers. 'deurwaerder van de Edele Mogende Heeren Rade van Staaten, uijt crachte van autorisatie van de heer rentmeester Frans van heurn, in dato den 6 october 1700 heeft genomen in arrest en gestelt in handen van de hoog overigheijt de goederen toegecomen hebbende Dielis Jan Dielisen ende nu gebruijckt bij Willem Hendricx aent Havelt. Item de goederen van Gerrit Roeffen, ende de goederen van Jan Aerts voor dese Dick Corsten. De eerste om daar aan te verhalen vier gulden jaerlijcx seven jaer veragtert, met een vat rogge vijf jaer veragtert. De tweede voor een rente van eenen gulden, vijf, twintig jaer veragtert, de derde voor een rente van drie gulden tien, toen jaer veragtert, met de kosten van executie daeromme gedaen ende nog te doen'.
Getuigen: C. van der Hagen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 17-18	Akte 012	Machtiging		08-11-1700
Voor schepenen van vechel verchenen Peter Arien Goossens, Ariaen Arien Goossens, Jan soone Tomas Arien Goossens, Ariaen soone Jan Arien Goossens, en Gerrit Jan Goossens als voogden over Marie en Maijken Tomas Arien Goossens, 'alle inwoonderen deser plaetse'. Zij machtigen Christiaen Corstens, 'inwoonder der vrije, neutrale rijxheerlijkheijt Gemert, om namens hen 'binnen den stadt Leuven ende den dorpe van Rotselaar van de erffgenaemen van Johanna Spirings in te vorderen en te eijsschen soodanigen pagten, renten ende chijnsen als haar tot laste van deselve jaarlijks sijn competerende, mitsgaders omme van de erffgenaemen van Baron de Ras, heere van Longual et cetera insgelijks in te vorderen eene rente van vijftien gulden jaarlijks, in eenen meerdere pagt van dartigh gulden, haer constituanten competerende voor de wederhelfte met de erffgenamen van Johanna Spirings voorschreven'.
Getuigen: C. van der Hagen, Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen


Veghel R72	fol. 18-20	Akte 013	Verpachting		24-11-1700
Voor schepenen in Vechel verscheen de heer Louis Henricks als rentmeester van mevrouw de gravin van Maldegem aan de ene zijde, en Wijnant Hendrick Hensen, 'als pagter van de hoeff gelegen alhier opt Sontfelt, toecomende de mevrouwe de gravinne voornoemt'. Zij verklaren de pacht 'gecontinueert te hebben op den ouden voet' voor drie jaren, waarvan al een jaar verlopen is. Jan Jacob Ariens en Marten Hendrick, 'swager ende broeder respective' zijn borgen.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 21		Akte 014	Machtiging		30-11-1700
Voor schepenen en substituut-secretaris van Vechel verscheen Goort Ermers van Hoven als grootvader en voogd van Waltherina minderjarige dochter van Ermgardus van Hoven, verwekt bij Jenneken Jan Teunis van der Linden. Zij machtigt Adriaen Kroeff als mede-voogd van de genoemde minderjarige om namens hem alle goederen van de minderjarige openbaar te verpachten, 'ende alle de roerende ende mobilaren goederen van den onmondigen int sterffhuijs van Elisabeth Hendricx van den Groenendaal naargelaten weduwe van wylen Jan Teunis van der Linden berustende, ende geinventariseert synde', openbaar te verkopen.
Getuigen: J. Boor, en Jacob Martens van Tillaer, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 22-23	Akte 015	Vernaardering		01-12-1700
Voor officier, schepenen en substituut-secretaris van Vechel verscheen Maria dochter van Claas Gerrits van Soest, weduwe van Aert Jansen Vermeulen, geassisteerd door haar voogd Wilem Jansen Vermeulen, 'inwoonder van Erp'. Zij vernaardert ten behoeve van jaar twee minderjarige kinderen Jenneken en Gerrit Aert Jansen Vermeulen van Jan Peter Hendrik Lambers 'een kleijn huijsje ende hoff, groot ontrent dertien ofte veertien roeden', gelegen int Frankefoort
· e.z. en e.e.: het goed van Jan Peter Hendrick Lambers
· a.z.: de gemeijne loop
· a.e.: de gemeijne straat

Zoals Jan Peter Hendrik Lambers gekocht heeft van Claes Gerrits van Soest, waarvan de veste op 04-12-1699 gepasseerd is voor schepenen van de stad 's Hertogenbosche.
Getuigen: Hendrick van Kielsdonck en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 23-25	Akte 016	Verpachting		04-12-1700
Hendrick Mighielsen van den Boogaert, 'inwoonder ende president van Geffen, quartier van Maeslant', verpacht voor 4 jaren aan de heer Cornelis Craeijenhoff, 'predicant van Vechel en Erp, een huijs, schuer met de kleijnne huijskens genaempt het Brouwhuijs, ende aangelegen hoff', gelegen in de Straat
· e.z.: het goed van meester Geraert Vermeulen
· a.z.: den kerckhoff
· e.e.: d' Aa stroom
· a.e.: de gemeijnne straat

Met de voorwaarden.
Getuigen: J. Boor, en Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 25-26	Akte 017	Verklaring		11-12-1700
Tonie Teuwens, 'inwoonder van Dinter, man van Anneken Gerrit Stevens, verklaart 100 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan Jacob Boor voor geleend geld. Rut Lambert Gerrit stevens is borg.
Getuigen: C. van der Hagen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: op 10-02-1712 is aan schepenen een quitantie vertoont van de heer Antonis Martini, waarin die verklaart de 100 gulden 23-01-1712 ontvangen te hebben van Ruth Lambers. Getuigen: Joost van der Poll en Gijsbert van der Linden, schepenen


Veghel R72	fol. 26-28	Akte 018	Verpachting		15-12-1700
Jacob Arien Dircks heeft voor zes jaren verpacht aan Peter Roeffen den Jonge 'een huijs, hoff ende aangelegen lant, groot ontrent vijf loopense teuijlant'. Ook 'eenen hoijbeemt van drie karren gewas', en 'het half eussel', gelegen in den Nagtegaal, 'gereserveert den halven boomgaart ten behoeven van den verpagter'. Met de voorwaarden.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Hendrick van Kielsdonck, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 28-31	Akte 019	Register		06-01-1701
'Staat van de goederen die van prino julij tot ultimo december 1700 voor scheepenen van Vechel sijn getransporteert ende verbonden ende waar van den 40ste penning met de tiende verhogingh is betaalt'
· op 02-07-1700 heeft de heer Adam Baxen belooft 400 gulden te betalen aan Dirk Jan Ariens
· op 14-08-1700 transporteert Antonie Wilbers aan Johanna Maria Leijten het 1/3 deel in de Heijse Hoeve gelegen opt Sontvelt voor 718 gulden en 15 stuivers
· denselven transporteert aan Elisabeth Hendrik Daandels van Seellandt cum suis het 1/3 deel in deselve hoeve voor 593 gulden en 15 stuivers
· op 24-08-1700 heeft Joost van der Pol in belening uitgegeven aan Rut Hendrick Rutten 'een hoijbuunder gelegen in de Lange Buunders voor 150 gulden
· op 08-09-1700 transporteert Gerrit Donckers cum suis aan Dirk van de Donck 'een kar hoijgewas in Tijs Jan Deenen beemt' voor 75 gulden en 10 stuivers
· op 13-09-1700 transporteert Antonie Hendrik Gerrit Clockgieters cum suis aan Elisabeth Jan Hendrik Sleuwens 'in perseelen omtrent drie loopens lant gelegen aen de Heij' voor 130 gulden
· op 28-10-1700 transporteert Roeloff Goorts cum suo aan Aert Hendrik Lambers 'een hoijbeemt groot een kar hoijgewas in Crajen camp' voor 36 gulden
· op 01-12-1700 vernaarderen de kinderen van Aert Jansen Vermeulen van Jan Peter Hendrik Lamberts 'een huijsken en veertien roeden hofs, gelegen int Franckefoort' voor 36 gulden en 5 stuivers
· op 11-12-1700 heeft Antonie Teuwens van Dinteren beloofd 100 gulden te betalen aan Jacob Boor

Bijschrift: C. van Vrijbergen, 'ontvanger van de 40e en 80e penningen en van de collaterale successie' verklaart op 10-01-1701 van J. Boor, 'secretaris van Vechel' ontvangen te hebben 59 gulden, 9 stuivers en 2 penningen voor de 40e penning en tiende verhoging min de kosten voor het schrijven van dit overzicht.


Veghel R72	fol. 32-33	Akte 020	Verklaring		06-01-1701
Deze akte is doorgestreept.
Jenneken Claes Roelofs van Kilsdonck weduwe van Aelbert Broeckmans, geassisteerd door haar zoon Adriaen en Claes Broeckmans verklaart 100 gulden ontvangen te hebben van en sschuldig te zijn aan Peter Lamberts van Boxmeer voor geleend geld. Hendrick en Roeloff Claessen van Kildonck, 'broeders respective van de voornoemde gelooverse', stellen zich borg.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Peter Lamberts van Boxmeer verklaart op 06-01-1701 deze 100 gulden ontvangen te hebben van Ruth Dandels ten behoeve van Jenneken Claes Roelofs van Kilsdoncq. Ita attestor M. Niekens, secretaris


Veghel R72	fol. 33-35	Akte 021	Verpachting		06-01-1701
Heijlken weduwe van Jan Rovers van den Groenendaal verpacht voor 6 jaren aan Willem Hendrick Jan Martens 'een huijs, hoff ende aangelegen lant, hoij en weij', gelegen 'opt Zeijtaert ende in de Collick'. Met de voorwaarden.
Getuigen: Geraert Vermeulen, Jacob Martens van Tillaer en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 36-37	Akte 022	Transport		19-01-1701
Peter en Claas Teunis Peter Meuwisse en Gerrit Aert Schuppens als man van Maria dochter van teunis Peter Meuwissen hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Ariaen Teunis Peter Meuwissen, 'haeren broeder en swager respective, een huijs, hoff en aengelegen landerijen, groot ontrent seven loopensen ende omtrent vier karren hoijgewas', gelegen op Sontvelt', 'haar van haere ouders aengecoomen'. Het goed is belast met:
· de rente van een kapitaal van 200 gulden aan Boxmeer ten Bos
· eenr ente van een kapitaal van 50 gulden aan Dielis Teunis Cuijpers tot Lieshout
· jaarlijks 3 gulden en 15 stuivers aan de heer van Hurn als rentmeester
· een cijns van 4 vaten haver, 4 hoenderen en 4 stuivers aan de Baron van Maldegem
· een cijns 'in twee ofte drie texten' van 2 stuivers en 4 penningen aan de heer van Helmond
· een cijns van 6 duiten aan de domeinen van Brabant

Getuigen: C. van der Hagen, Jacob Martens van Tillaer, Hendrick van Kielsdonck en Marten Oppers, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 38		Akte 023	Verklaring		22-01-1701
Aert Dirck van Eert verklaart 200 gulden ontvangen te hebben van Jan Teunis Gijsberts de Smit en zijn vrouw Elisabet Hendricx van den Groenendaal zaliger, 'de welck gemelde Jan Teunis de Smit aen gemelde Aert Dirck van Eert was geldende, waer van de brieven onvinbaar sijn, ende oversulcx gemelte Aert Dircks van Eert de selve gelofte mits deser scabinale quitantie houdt voor geannulleert ende gecasseert'.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 39-40	Akte 024	Transport		22-01-1701
Willem Jan Teunis Gijsbers van der Linden, mede optredend als voogd over Johanna Gerrit Slots, Crijn Gerrits van Aken als man van Maria Jan Teunis Gijsbers van der Linden, Joris Flaeij, 'ruijter onder de heere prince van Nassau', als man van Agnees Jan Teunis van der Linden, 'mits sij apsentie Willem Jansen van der Linden hem daar voor fort en sterk maekende', en Adriaen Croeff als man van Maria Jan Teunis Gijsbers van der Linden, mede met Goort Ermers van den Hove optredend als voogd over Walteria minderjarige dochter van Ermgardis van den Hove, verwekt bij Jenneken Jan Teunis van der Linden, en genoemde Adriaen Croeff als lasthebber van Goort Ermers van den Hoven, waarvan de procuratie is gegeven op 30-12-1700, hebben met toestemming van 'heeren scheepenen deser plaetse' verkocht, opgedragen en overgegeven aan Gijsbert Jan Teunis de Smith 'eenen acker teulants, groot omtrent anderhalff loopense, genaamt Jan Lamers Streep'
· e.z.: het goed van Aert Donkers
· a.z.: de gemeijne straat
· e.e.: Jan van Lieshout
· a.e.: de Doncker straat

Ook 'een heijvelt gelegen in de Heijse Buunders, genaamt Peer Gijpen camp'
· e.z.: de erfgenamen van Willem Peter Teunis
· a.z.: Hendrik Daandels
· e.e.: de Watersteegt

Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 40-41	Akte 025	Verklaring		02-02-1701
Deze akte is doorgestreept.
Adriaen Teunis Peter Meusen verklaart 50 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan Maria Teunis Marcelissen voor geleend geld.
Getuigen: J. Boor, en Geraert Vermeulen, schepen, en H, Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Maria Teunis Marcelissen verkaart op 26-12-1704 het bedrag ontvangen te hebben van Ariaen Teunis Peter Meusen. Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 41-42	Akte 026	Transport		08-02-1701
Jan Claes Rademakers, Hendrick Hendrix van der Heijden, Teunis Hendrick Lamberts van de Ven en Zeger Hendrick Donckers, 'borgemeesteren van Vechel' van 1700, 'uijt crachte van octroij onsen dorpe verleent', hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Corsten Versteegden 'eenen plack hijlants van de gemeijnte van Vechel voorschreven, groot ontrent ses loopense', gelegen aen de Kempkens
· e.z.: de poterije van Andries Peters van Heuvelbergh
· a.z.: de poterije van de kinderen en erfgenamen van Hendrick Zeger Donckers
· e.e. en a.e.: de gemeijntte van Vechel

Getuigen: Geraert Vermeulen, Jacob Martens van Tillaer, Jan Jansen van den Horck en Hendrick van Kielsdonck, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 43-44	Akte 027	Transport		10-02-1701
Aert Lambert Schoenmakers als man van Elisabet Willem Hendrix Verdussen, 'inwoonder van Schijndel', heeft op 19-01-1701 verkocht, opgedragen en overgegeven aan Gerrit Hendrix Lamberts van de Ven 'een huijs, hoff en aangelegen lant, int geheel ontrent negen loopense', gelegen aen den Doorenhoeck, in den Colck en in den Cloot. De verkoper heeft het goed verworven van de ouders van zijn vrouw. Het goed is belast met:
· de rente van een kapitaal van 400 gulden aan de heer Valckenaris en aan de heer Willem Carmans ten Bos
· de rente van een kapitaal van 150 gulden aan Willem Hendricx van Vechel cum suis
· jaarlijks 17 stuivers en 8 penningen 'aen St. jams kerck ten Bos
· jaarlijks 7 stuivers paijment aan de heer Frrans van Heurn als rentmeester
· jaarlijks 4 stuivers aan de heer van Liessel als rentmeester
· een cijns van 1 stuiver aan de domeinen van Brabant

Getuigen: Hendrick van Kielsdonck en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Aert van der Mee en Henrick Claassen van Kilsdoncq als voogden over de kinderen van Willem Hendrickx, en Ariaen Henrick Peters van Nuenen als man van Catharina Willem Hendricx cum suis, hebben op 08-05-1711 verklaard het bedrag van 150 gulden ontvangen te hebben van Gerrit Henrick Lamberts. Getuigen: Joost van der Poll en Corstiaen van de Ven, schepenen, en M. Niekens, secretaris


Veghel R72	fol. 44-45	Akte 028	Verklaring		10-02-1701
Anthonij Aert Jan Leesten verklaart 60 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan de heer Jacob Boor voor geleend geld.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 45-47	Akte 029	Machtiging		10-03-1701
Cornelis van der Hagen en Geraert Vermeulen, scshepenen van Vechel, verklaren dat voor hen is verschenen meester Antoni Sprininx, 'chirurgijn binnen desen dorpe van Vechel'. Hij machtigt zijn tegenwoordige vrouw Elisabeth dochter van Hendrick Thomassen om namens hem naar Den Haag te gaan 'bij de heer Ruijsch, advocaet, ende meester N. van Ouwijck, procureur, tot behoorlijcke effeninge ende liquidatie van alsulcken verschot ende salaris als de heer advocaet ende procureur hebben gedaen ende verdient in alsulcken proces als den constituant als pagter van het gemael ende montante over den dorpe van Vechel, Erp et cetera tegens Hendrick Jan Aerts, Aert Jan Dielis, Thonis Lamberts ende Gerrit van Empel als man ende vooght van Anneken Pennincx, te voorens getrouwt geeweest met Jan Hendricx, alle gecondemneerdens in de costen van rechte voor den Edel Mogende Rade van State, heeft moeten sustineren, ende alsoo die coste van rechte tot laste van die gecondemneerdens sijn getauxeert, dat de geconstitueerde het selve tauxaet van costen sal mogen cederen ende transporteren, ofte procuratie te passeren aen ende ten behoeve van die voornoemde heeren advocaet Ruijs ende den procureur Ouwijck, omme door de selve cessie ende opdragte volgens het voorschreven tauxaet daer uijt te vinden ende te verhaelen hen verschot ende verdienden salaris'. Met verdere voorwaarden.
Getuigen: C. van der Hagen en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 47-48	Akte 030	Transport		19-03-1701
Anthonij Aert Jan Ariens van Helvoort heeft een rente van 7 gulden en 10 stuivers van kapitaal van 150 gulden verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Peter Hendrick Lamberts, 'sijnen swager'. De rente wordt betaald door Peter Jan Hendricx Verputten uit een 'huijs, hoffstadt, hoff en landerijen dien aanleggende', gelegen aan Franckefort, groot ontrent 4 loopensaden
· e.z., e.e. en a.e.: Aelletta weduwe van Jan Dirck Martens en de gemeijnte
· a.z.: Gijsbert Hendrick Cornelisen

'De welcke in besittinge is hebbende Aert Jan Lamberts Verhagen, getrouwt met Anneken dogtere Wouter Leaerts, conform den rente brieff de welcke is meldende van drie hondert gulden capitael waer in Jan Aert Claessen de wederhelfte is competerende ende mede jaerlijcks daer van is heffende seven gulden tien stuijvers'.
Getuigen: Marten Oppers en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 49-50	Akte 031	Transport		05-05-1701
Erken dogtere Dirck Jan Jacobs, weduwe van Nicklaes Michgiel Haubraken, heeft', uit krachte van het testament van 20-06-1692, gepasseerd voor notaris Huijbert van Bree en getuigen, 'haer van haren man zalliger meester gemaeckt', verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Janssen van den Dungen 'eenen acker teulants, groot drie loopensen', gelegen aen het Eert
· e.z.: het goed van de kinderen van Huijbert van bree
· a.z.: Dirck Peters van Hees
· e.e.: Willem Sijmons
· a.e.: de gemeijne straat

'Ende verklaert de verkooperse voor dit lant ontfangen te hebben van den kooper een melck koij ende een veerdendeel geroockt speck, waerdig sijnde te samen veertig gulden'.
Getuigen: Hendrick van Kielsdonck en Marten Oppers, schepenen, mij present H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 50		Akte 032	Verklaring		09-04-1701
Voor schepenen en substituut-secretaris van Vechel verscheen Jan Visscher, 'deurwaarder, ende heeft van wegen de hoogen overigheijt, ende uijt kragte van executoriaal van den Rade van State van dato den 28en september 1700, geobtineert bij ofte van wegen seigeneur Peter Leijten als pagter van den drancken over Vechel van den jare 1697, in arrest genomen alle de goederen van Goijaert Verkuijlen omme ende tot voldoeninge van sijn verschulden ende resterende impost van sijnne inne geslagen drancken van den voornoemde jaeren daer aen te verhalen met de costen van executie daeromme gedaen ende nog te doen'.
Getuigen: C. van der Hagen, Jacob Martens van Tillaer en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 51-52	Akte 033	Transport		19-04-1701
Jan Willems, 'inwoonder van Niselroij', als man van Teunisken Evert Rutten, heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Philip Jan Teunis 'een stuck teulants en groese, groot int geheel anderhalf loopense', gelegen aant Bueckelaar, 'daer van de helft, waer tegens den kooper de wederhelft is competerende'
· e.z.: het goed van Peter Hendricx
· a.z. en e.e.: de koper
· a.e.: de gemeijnte

Het goed is belast met:
· een cijns van 2 gulden en 10 stuivers, zijnde de helft van een cijns van 5 stuivers, aan mondeigneur van Wesick
· een cijns van 4 stuivers en 6 penningen, zijnde de helft van een cijns van 8 stuivers en 12 penningen, 'aen de armme taeffe van Vechel'
· een cijns van 1 stuiver en 14 penningen, zijnde de helft van een cijns van 3 stuivers en 12 penningen, aan de domeinen van Brabant

Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 52-54	Akte 034	Verpachting		30-04-1701
Jan Janssen Mollen en Jan Aerts van Kleef, als voogden over de twee minderjarige kinderen van Adriaen Jansen Mollen, verwekt bij Judith Hendrick Aert Jacobs, verpachten met toestemming van schepenen voor acht jaren aan Jan Peter Lonnis het 2/3 deel in een 'huijs, schuer, hoff ende aangelegen lant, hoij ende groes', gelegen in den Nagtegaal, zoals Jan Peter Lonnis 'in sijn gebruijck is hebbende'. Het goed is belast met:
· 'de uitgaende garst ende nog pagten aen de heer Frans van Heurn als rentmeester'
· een cijns van 6 stuivers aan de heer van Helmond

'Een eussel velt gecomen van Lambert Sijmons ende bij Jan Jansen Mollen gebruijckt wort, dat bij hem int gebruijck te houden' nog twee jaren, mits hij de pachtsom aan Jan Peter Lonnis betaalt.

Oook verpachten zij aan gemelde Jan Peter Lonnis 'het hoij genaempt den Geer, gebruijckt wordende bij Lenaert Jan Wouters, die dat int gebruijck moet houden den tijt van sijne jaeren volgens de huurcedulle daer van sijnde, mits dat Jan Peter Lonnis' de pachtsom krijt.

Jan Peter Lonnis zal in plaats van het betalen van deachtsom 'onderhouden Jan, onmondigen soone Adriaen Mollen, voor den tijt van ses jaeren in eeten, drincken, wollen en linnen, ende Ariaen minderjarige soone Adriaen Jansen Mollen den tijt van de acht jaeren'. Met de voorwaarden.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 55		Akte 035	Verklaring		04-05-1701
Paulus Aerts van Heeswijck en zijn zoon Aert Paulussen van Heeswijck hebben verklaard een bedrag van 20 pattacons schuldig te zijn aan Aert Haessenvoets, 'inwoonder van de stadt Hasselt onder den Landen van Luijck' voor geleend geld.
Getuigen: C. van der Hagen en Hendrick van Kielsdonck, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris
 

Veghel R72	fol. 56		Akte 036	Verklaring		16-05-1701
Deze akte is doorgestreept.
Jan Jacob Denisen verklaart 100 gulden ontvangen te hebben en schuldig te zijn aan Rover Jan Rovers van den Groenendaal voor geleend geld.
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: deze obligatie is op 22-05-1704 afgelost. Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en G. Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 57-58	Akte 037	Verklaring		17-05-1701
Voor schepenen en secretaris van Vechel verscheen de heer Piaat de Sontaine, 'inwoonder van Rijssel', als man van mevrouwe Hendrina de Bolgaro, en de heer Andries Francois de Forge, 'woonende bij St. Omeer in Artois', als man van Mevrouw Jacquelina de Bolgaro. Zij verklaren ontvangen te hebben van Jacob Martens namens de heer Christoffel Jacob Dirix, 'hoofschout der stadt Roermonde', een lijfrente van 25 gulden, 'als aen ijder van de mevrouwen voornoemt gemaekt ende gelegateert is bij d' heer Engelbert Dirix zalliger, in sijne leven capiteijn ten dienste  deser landen, als blijckt bij desselfs testament van dato den 24 october 1691'.
Getuigen: C. van der Hagen en Geraert Vermeulen, schepenen, mij present J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 58-59	Akte 038	Belening		26-05-1701
Deze akte is doorgestreept.
Jan Daandels van Bergeijk heeft Peter Ariens van de Laar voor 200 gulden voor 3 jaren beleend met 'eens tuck teullants, groot omtrent vijff lopensen, genaamt den Bommelroij, gelegen onder St. Oedenrooden'
· e.z.: het goed van Hendrik Jan Aerts cum suis
· a.z.: Teunis Jansen van Eert
· e.e.: Dirk Lamberts
· a.e.: Gerrit Jaspers

Getuigen: J. Boor, en Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Diriske weduwe van Peter van de Laer verklaart op 08-03-1706 de 200 gulden ontvangen te hebben van Jan Daniels van Bergeijck. Actum 16-01-1708, M. Niekens


Veghel R72	fol. 59-60	Akte 039	Verklaring		01-06-1701
Deze akte is doorgestreept.
Peter Hendrik Willem Aerts verklaart 500 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan Harmen Bijmans voor geleend geld.
Getuigen: Geraert Vermeulen, Jacob Martens van Tillaer en Jan Jansen van den Horck, schepenen, en J. Boor, secretaris

Bijschrift: Harmen Bijmans verklaart op 01-06-1711 de 500 gulden ontvangen te hebben van Peter Henrick Willem Aerts. Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Corstiaen van de Ven, schepenen, en M. Niekens


Veghel R72	fol. 61-64	Akte 040	Transport		03-06-1701
'Copije. Wij Johan Martien Bosman ende Wighart Beijn der regten licentiaet en scheepenen der stadt en hoofgerigt Roermonde int Over Quartier van Gelderlandt', verklaren dat voor ons verschenen is Joncker Christoffel Jacob Dirix, 'scholtus der voorschreven stadt ende hoofsgerigt'. Hij machtigt Jacob Martens van Tillaar om namens hem 'aen te coopen een derde part in de Hamse ende een derde part in de Ackkerse tienden tot Vechel', 'ende vercogt wordende door des heere constituants nigten, de Juffrouwen Hendrina en Jacquilina de Bolgaro, met auctorisatie op den gemelte geconstitueerde, om daar tegens te vercoopen eenen halve bouwhoff, ook aldaar onder Vechel gelegen, en de Wielse Hoeve genoemt'. 'Wie ook van seeker huijs, gelegen binnen de stadt 's hertogenbossche in de Postelstraat, herkomende van wijlen Jonker Engelbert Dirix, en verkogt aan seigneur N. van Kessel, de pecune respective uijt te geven ende te ontfangen'.

Jacob Martens van Tillaar als lasthebber van de heer Christoffel Jacob Dirix, 'scholtus der stadt en hooftgerigt Roermonde', en aldaar gepasseerd voor schepenen op 26-04-1701, heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Petrer Hendrik Willem Aerts 'de geregte helft in de geheele hoeve genaamt de Wiels Hoeft, met sijne huijsinger, schuuringe, landerijen en beemden en weijden, en verdere appendentie en dependentie van diem, soo ende gelijk deselve tegenwoordig bij hem coopere wort bewoont, en als die en ijder peerseel van deselve en sijne reenegennoten is gelegen, met alle den houteas mitsgaders de eijke boomen op de gemeijngte staande'. Het goed is belast met:
· een cijns van 13 stuivers aan de domeinen
· een cijns van 2 stuivers en 8 penningen aan de heer van Helmond
· drie cijnzen, een van 6 stuivers, een van 8 stuivers en nog een van 6 stuivers aan de heer van Hurn

Getuigen: Geraert Vermeulen, Jacob Martens van Tillaer en Jan Jansen van den Horck, schepenen, mij present, J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 65		Akte 041	Machtiging		05-07-1701
Daandel en Maria Hendrick Daandels hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Wouterken weduwe van Jan Thijs Jan Thijssen van den Hurck en haar kinderen 'een stuck in een heijvelt, groot een loopense', gelegen aen de Heij
· e.z.: Thomas Hendrick Thpmissen cum suis
· a.z.: Aert Hendricx van Nistelroij
· e.e.: Juffrouw Vloots
· a.e.: Aert Jan Teunis

Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, mij present J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 66-67	Akte 042	Transport		05-07-1701
Anneken Dirck Goossens, weduwe van wijlen Adriaen Verputten, en haar zoon Hendrick Verputten, hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan haar zus Jenneken Dirck Goossens, vrouw van Sijmon Willems van Rixtel, 'een stuck teulants, groot twee loopense', gelegen op den acker aent Bueckelaar
· e.z.: het goed van Teunis Hendrick Lamberts
· a.z.: de kinderen van Hendrick Hendcrick Dirck Jacobs
· e.e.: Dirck Aert Jan Roeffen
· a.e.: den Heijligen Geest ten Bosch

Dit goed is belast met een cijns van 2 stuivers aan de heer van Helmond.

Ook 'een huijsplaets met den hoff, groot ontrent seventien roeden', gelegen in de Straat
· e.z.: het goed van de koper
· a.z.: Jacob Jansen van Geelkerkcen
· e.e.: Gijsbert Jan Teunissen van der Linden
· a.e.: de gemeijnne straat

Ook 'drie karren hoijgewas, gelegen in d' A broeck, hoijende met Aert Arien Olislagers cum suis, reijende tegens Reijnder Jan Willems cum suis.

Ook 'twee karren hoijgewas gelegen in de Heijse Beunders, genaempt Vrouwkens velt, hoijende met Hendrick Peter Hendrick Rutten.

Ook 'een karken hoijgewas gelegen in de Lange Beunders, hoijende met Hendrick Peter Hendrick Rutten en reijende tegen Jan van Helvort.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 68		Akte 043	Transport		25-07-1701
Voor schepenen en secretaris van Vechel verscheen Sijmon Willems van Rixtel als man van Jenneken Dirck Goossens. Hij geeft over aan Harmen Bijmans een obligatie van 250 gulden, op 20-12-1688 opgenomen door 'schepenen, borgemeesteren, twaelffmannen et cetera, tot laste vant corpus ende de gemeijnte van Vechel'.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 69-70	Akte 044	Transport		25-07-1701
Voor schepenen van Vechel verscheen Cornelis van der Hagen, 'president alhier', die ten behoeve van zijn enige zoon Caspar afstand heeft gedaan van zijn recht op het vruchtgebruik van een 'leen van den hertogh van Brababnt, dat hem pleno jure de voluntionis naer sijne doot soude toecomen', zoals blijkt uit de verhefbrief van het leenhof van 12-11-1682, 'hem renuntiant van sijne ouders aangecomen', zoals blijkt uit de deling gedaan voor schepenen alhier op 01-04-1688, bestaande uit een 'huijsinge, brouwhuijs, hoff ende aangelegen lant, groot ontrent acht loopense, ten minste waerdigh ses en dartigh hondert guldens, gelegen tot Vechel aan den Brugh langst de gemeijne straat'.
Getuigen: Hendrick van Kielsdonck en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 70-76	Akte 045	Register		10-07-1701
'Staat van de goederen die van primo januarij tot ultimo junij 1701 voor scheepenen van Vechel sijn getransporteert ende verbonden, ende waar van den 40ste penning met de tiende verhogingh is betaalt als volgt'.
· op 06-01-1701 belooft Jenneke Claas Roelofs van Kilsdonck, weduwe van Aelbert Broekmans, 100 gulden te betalen aan Peter Lambers van Boxmeer
· op 19-01-1701 transporteren Peter en Claes Teunis Peter Meuwissen cum suis aan hun broer Adriaen Teunis Peter Meuwissen hun 1/6 deel in 'een huijs, hoff en aengelegen landerijen, groot omtrent seven loopensen en vier karren hoijgewas, gelegen opt Sontvelt', voor 296 gulden en 18 stuivers
· op 22-01-1701 transporteert Willem Jan Teunis Gijsberts van der Linden cum suis aan Gijsbert Jan Teunis de Smith 'eenen acker teulants, groot omtrent anderhalff loopensen, genaamt Jan Lambers Streep'. Ook 'een heijvelt in de Heijse Buunders', voor 270 gulden
· op 02-02-1701 belooft Ariaen Teunis Peter Meuwissen 50 gulden te betalen aan Maria Teunis Marcelissen
· op 08-02-1701 transporteren Jan Claassen Raedemaekers cum suis, 'borgemeesteren van de jaere 1700', aan Jan Corste Verstegen 'een plack heijlants van de gemeijnte van Vechel, groot omtrent ses loopensen, gelegen aan de Kempkens', voor 22 gulden en 10 stuivers
· op 10-02-1701 transporteert Aert Lambert Schoenmaekers aan Gerrit Hendrik Lambers van de Ven 'een huijs, hoff en aengelegen landt, in geheel omtrent negen loopensen, aan den Doorenhoeck, in den Colck en in den Cloot gelegen', voor 686 gulden, 17 stuivers en 8 penningen
· op 25-02-1701 belooft Antonie Aert Jan Leesten 60 gulden aan Jacob Boor
· op 19-03-1701 transporteert Antonie Aert Jan Ariens van Helvoort aan Jan Peter Hendrik Lambers, 'sijnen swager', 'een capitaele rente van hondert en vijftigh gulden, voor 110 gulden
· op 05-04-1701 transporteert Eerken Dirck Jan Jacobs, weduwe van Niclaas Nichiel Houbraken aan Jan Jansen van den Dungen 'een acker teulants, groot drie loopensen, aan het Eert gelegen', voor 124 gulden en 2 stuivers
· op 19-04-1701 transporteert Jan Willems, 'inwoonder van Nistelroij', aan Jan Philip Jan Teunis 'een stuck teulants en groese, groot int geheel anderhalff loopensen aant Buuckelaar gelegen', voor 72 gulden en 10 stuivers
· op 04-05-1701 hebben Paulus Aerts van Heeswijck en Aert Paulussen van Heeswijk, 'sijnen soon' 50 gulden beloofd aan Aert Haesevoet
· op 16-05-1701 heeft Jan Jacob Denissen 100 gulden beloofd aan Rover Jan Rovers van den Groenendaal
· op 26-05-1701 heeft Jan Daandels van Bergeijk in belening uitgegeven aan Peter Arens van de Laar 'een stuk teullants, groot omtrent vijff loopensen, genaamt den Bommelroij, gelegen onder St. Oedenrooden', voor 200 gulden
· op 01-06-1701 belooft Peter Hendrik Willem Aerts 500 gulden aan Harmen Bijmans
· op 03-06-1701 transporteert Jacob Martens van Tillaar als lasthebber van de heer Christoffel Jacob Dirix, 'scholtus der stadt en hooftgerigte Roermonde', aan Peter Hendrik Willen Aerts 'de geregte helfte in de geheele hoeve genaamt de Wielse Hoeve, met sijne huijsinge, schuuringen, landerijen, beemden en weijden', voor 1.722 gulden, 3 stuivers en 12 penningen

Het bedrag voor de 40ste penning met de tiende verhoging, min  de schrifkisten is 117 gulden, 1 stuiver en 2 penningen.

 
Veghel R72	fol. 76-77	Akte 046	Transport		25-08-1701
Anthonij Aert Jansen van Helvoort heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Peter Hendrick Lamberts, 'sijnen swager, eenen halven hoijbeemt, hoijende met Corstiaen Jan Teunis Jacobs ende Maeijken weduwe Jan Thijssen, groot twee karren hoijgewas', geegen achter Ham. De verkoper heeft het goed toebedeeld gekregen van zijn ouders.
Getuigen: Hendrick van Kielsdonck en Jan Jansen van den Horck, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 77-78	Akte 047	Transport		25-08-1701
Dirck Aert Jan Roeffen heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Hendrick Dirck Aerts, 'sijnen soon, een stuck teulants, groot een loopensen', gelegen in de Russeltse tiende
· e.z.: de koper
· a.z.: de erfgenamen van Mighiel Gijsberts
· e.e.: den Kercken acker
· a.e.: de gemeijne straet

Getuigen: Geraert Vermeulen en Jan Jansen van den Horck, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 78-79	Akte 048	Transport		01-09-1701
Voor officier,s chepenen en substituut-secretaris van Vechel verscheen de heer Nieclaes Leijten, 'gereformeerde luijtenant ten dienste deser Vereenigde Nederlanden, als erffgenaem van Gertruijt Leijten zalliger, sijnen suster'. Hij verklaart een obligatie van 200 gulden van 06-02-1662 ontvangen te hebben van de kinderen en erfgenamen van Adriaen Willem Meussen, 'waer van den brieff onvinbaar is'.
Getuigen: J. Boor, en Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 79-80	Akte 049	Transport		10-09-1701
Jan Rombout Jacobs, Jan Peter Goorts van Erp, Lambert Thijssen en Lambert Teunis Hendrick Lamberts, 'borgemeesters van Vechel van den jaere 1701, uijt kragte van octroij onsen dorpen verleent', hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Janssen van den Dungen 'een placxken nieuwe gemeijnte, gelegen omtrent het voorhooft van de landerijen des kooper, ontrent twintig roeden'
· e.z.: het goed van Huijbert van Bree
· voorts: de gemeijnte

Getuigen: C. van der Hagen en Hendrick van Kielsdonck, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 80-81	Akte 050	Transport		10-09-1701
'De voorschreven borgemeesteren' hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Gerrit van Schaijck 'eenen cuijl, groot thien roeden, ofte soo groot ende kleijn als aen de capel in de gemeijnte gelegen is'
· e.z.: de poterije van Dirck Jan Ariens
· a.z.: de gemeijnte
· e.e. en a.e.: de gemeijnte

'Ende hem mede is toegestaen om aerde van de gemeijnte te haelen om daer mede op te hoogen, soo hem aangewesen sal worden'.
Getuigen: C. van der Hagen en Hendrick van Kielsdonck, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 82		Akte 051	Quitantie		15-09-1701
C. van Vrijbergen, ontvanger van de 40e en 80e penning en van de collaterale successie over de stad en Meijerij van 's Hertgenbosch verklaart ontvangen te hebben van J. Boor, 'secretaris tot Vechel' 117 gulden, 1 stuiver en 2 penningen voor de 40e penning met de tiende verhoging over de periode van 1 januari tot 30 juni 1701. Actum 's Hertogenbosch.


Veghel R72	fol. 82-83	Akte 052	Verklaring		19-09-1701
Deze akte is doorgestreept.
Jan Lambert Gerrit Stevens heeft verklaard 50 gulden schuldig te zijn aan Harmen Bijmans voor geleend geld.
Getuigen: J. Boor, en Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen

Bijschrift: monseigneur Harmen Bijmans verklaart op 21-02-1710 de 50 gulden ontvangen te hebben van Jan Lamert Gerrit Stevens. Getuigen: Corstiaen van de Ven en Hoogaert Amelis van Dieperbeeck, schepenen, en M. Niekens, secretaris


Veghel R72	fol. 83-84	Akte 053	Evictie			01-10-1701
Voor schepenen van Vechel verscheen Samuel de Keesel, 'deurwaarder van haer Edele Mogende Heeren Raede van Staeten der Vereenigde Nederlanden, ende heeft uijt ktagte van seecker executoriael van dato den 16 april 1701 verleent op seecker twee actens van taxatie van dato den 11 ende 13 december 1700 bij den voorschreven Raade gegeven ten behoeve van monseigneur Jacob Ruijsch, advocaat, en Johan van Ouwijck, procureur, beijde woonende in Sgravenhage, impetranten van executie qqa., ter eenre, ende tot laste van Gerrit van Empel als in huwelijck hebbende AnnekeWillem Pennincks, weduwe Jan Hendrick Jan Aerts, ter andere zijde, naar voorgaende gedaene sommatie, renovatie ende executie, met kennisse van den heere officier, in arrest genomen ende in de Hooge Overigheijts handen gestelt, de geregte helfte van huijs, hoff, schuer ende aengelegen lant met sijne appendentie ende dependentie van dien, int geheel groot omtrent twee loopense, gelegen tot Vechel aen de Hoogeijnde'
· e.z.: het goed van Peter Ariens van de Laer
· a.z.: Adriaen Kroef cum suo
· e.e.: Aert Arien Olislagers
· a.e.: de gemeijnne straet

Ook 'de helft van eenen acker lants genaemt de Cloot, groot int geheel ses loopense'
· e.z.: het goed van de gravinne van Berloo
· a.z.: de gemeijnne steegt
· e.e.: Roelof Claessen van Kilsdonck
· a.e.: de weduwe van Aert Jacobs cum suis

Ook 'eenen acker teulants, groot ontrent drie loopense, op den Diegraeff'
· e.z.: het goed van Dirck Jan Ariens
· a.z.: Corstiaen Jan Teunisen
· e.e.: Hendrick Dirck Aerts cum suo
· a.e.: de gemeijnne straat

Ook 'hoij ende weij genaemt Kercken beemtien, groot vier karren hoijgewas'
· e.z. en e.e.: Cruijsbroeren lant
· a.z.: Rombout Gerrit Jansen
· a.e.: d' A stroom

Ook 'eenen hoijbeemt genaempt Corsten Camp, groot ontrent drie karren hoijgewas'
· e.z.: d' Asdonck
· a.z.: Jan Smulders cum suis
· e.e.: Aert Joosten
· a.e.: Jan Hendrick Rutten cum suis

Ook 'den hoijbeemt in de Kilsdonckse beemde, groot drie karren hoijgewas'
· e.z.: den Molendeijck
· a.z.: d' Asdonck
· e.e.: Jan Aerts van der Meer cum suis
· a.e.: Aert Donckers cum suis

Ook 'eenen hoijbeemt genaemt de Reijt op den Noort, groot een kaar hoijgewas'
· e.z.: Aelbert Jan Aelberts
· a.z.: Antonij Sijmons
· e.e.: Jan der Kinderen
· a.e.: de erfgenamen van Lenart Lonnissen

'Alle voor de helfte daer van toebehoorende den voorschreven gerrit van Emel, om daer aen te verhaelen den inhoude van de voornoemde twee actens van taxatie met de kosten van executie daer omme gedaen ende nog te doen'.
Getuigen: C. van der Hagen en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 85-86	Akte 054	Transport		03-10-1701
Anthonij Spirinckx heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Gijsbert Jan Teunissen van der Linden 'eenen halven hoijbeemt genaempt den Vlotbeemt, groot voor dese helfte ontrent ses karren hojjgewas', hooiende met Jan Jan Willems van den Boogaert, 'inwoonder tot Schijndel'
· e.z.: de erfgenamen van Jan Thijs Jacobs
· a.z.: de kinderen van Fredrick Everts cum suis
· e.e.: Jan Hendricx van Deuren cum suis
· a.e.: Jan Joorden Donckers cum suis

De verkoper heeft dit goed gekocht van Johannes der Lip. 'inwoonder en poorter der stadt van Shertogenbosche', als man van Antonetta Donckers. De veste is op 21-04-1695 gepasseerd 'voor schepenen deser plaetse'.
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 86-87	Akte 055	Accoord		10-10-1701
Voor schepenen en substituut-secretaris van Vechel verschenen Hendrick soone Hendrick Jansen, verwekt bij Agnees Andries Peters, 'meerderjarig sijnde', aan de ene zijde, en Marten Jansen van Lieshoudt met zijn vrouw Agnees Andries Peters voornoemd, 'bij malckanderen in desen staande huwelijck verweckt hebbende Jan Martens, haren soon', aan de andere zijde. 'Ende verklaren sij comparanten wederseijt omme alle onheijlen ende oneenigheijt die naer doode ende aflijvigheijt van den gemede Marten Jansen van Lieshout ende Agnees sijne huijvrouw tusschen den voornoemde Hendrick Hendrick Jansen ende Jan Martens van het eerste ende het tweede bed mogte voorkomen ende te gereijsen', een accoord te hebben gesloten. Hendrick soone Hendrick Janssen van het eerste huwelijk, en Jan Martens van het tweede huwelijk zullen na de dood van Marten Jansen van Lieshoudt en zijn vrouw Agnees, alle goederen gelijkelijk delen.
Getuigen: G. Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, Jan van der Mee en Hendrick van Kielsdonck, als getuigen, mij present H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 88		Akte 056	Transport		21-11-1701
Voor schepenen en substituut-secretaris van Vechel verscheen Heijlken Arien Hendrick Ariens, weduwe van Jan Rovers van Groenendaal. Zij geeft over haar recht op het vruchtgebruik 'van alle hare erffgoederen van gronden' ten behoeve van haar kinderen verwekt door Jan Rovers van Groenendaal, met name Rover Jansen van Groenendaal, Willem Jan Teunis van Eert als man van Ariaentien Jan Rovers van Groenendaal, Gerit Joseph Swinckels als man van Heijlken dochter van Jan Rovers van Groenendaal, en Agneesken Jan Rovers van Groenendaal, geassisteerd door haar voogd Thonis Harmens.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Hendrick van Kielsdonck, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 89		Akte 057	Transport		25-11-1701
Ariaen Martens van Erp heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Gerrit Hendrik Martens 'een stuk teullants, groot omtrent een loopense', gelegen int Aeckert
· e.z.: het goed van Lambert Hendrik Lambers cum suis
· a.z.: Aert Teunis van Eert cum suis
· e.e.: Dirck Hendrick Dirck Krijgsman
· a.e.: Aert Hendriks

Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 90		Akte 058	Transport		25-11-1701
Jan en Willem Hendrik Jan Martens hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Matheus Arien Aert Rutten het 1/6 deel in een 'huijs, hoff en aengelegen lant', gelegen opt Sontvelt
· e.z.: het goed van Gerrit Boermans
· a.z.: de koper
· e.e.: de gemeijnte
· a.e.: Jacob Gijsselen

'Hier uijt gereserveert het cluijtveltje'. Het goed is belast met:
· een cijns van 8 stuivers 'aen het boek van Jeckschot'
· een cijns van 1 stuiver aan de domeinen van Brabant

Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 91		Akte 059	Transport		03-12-1701
Voor officier, schepen en substituut-secretaris van Vechel verscheen Simon Willems van Rixtel. Hij geeft over zijn recht op het vruchtgebruik, ''t gene hij zedert het afsterven van Agnees Tibos, sijne tweede huijsvrouwe zalliger, gehadt ende gecompeteert heeft, in alle erfgoederen, soo erffhavelijcke als erffgronden en meubelen, in de erfgronden van landerijen in haere reengenoten gelegen tot Erp op de Sweenslag. Item in alle de goederen in de Donck ende aen de Leest als aen den Blommenhoff onder Vechel gelegen, comende uijt de hoofde van de voornoemde Agnees Anthonij Tibos zalliger, ende dat ten behoeve van Joordanus Huijbert Spirincx, van alsoodanige gedeelte ende aanpart als gemelte Joordanus voor sijn erfregt ende kints gedeelte in alle de voorschreven goederen is competerende'.
Getuigen: J. Boor, en Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 92-93	Akte 060	Transport		03-12-1701
Jpprdanus Huijbert Spierincx heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Simon Willems van Rixtel 'sijn kints gedeelte als hem is competerende in de erffelijcke meubelen ende erffgronden van landerijen, in hare groote ende reengenoten gelegen tot Erp op de Sweenslag. Item in alle de goederen in de Donck, aen de Leest, als aen den Blommenhoff onder Vechel is gelegen, comende uijt den hoofde van Agnees Antonij Tibos zalliger, gewesene huijsvrouwe van den kooper, daer van hij kooper op dato deser heeft afgegaen sijn togte'.
Getuigen: J. Boor, en Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 93-94	Akte 061	Verklaring		20-12-1701
Rut Jan Rutten heeft verklaard 200 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan Jacob Boor voor geleend geld.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 94-95	Akte 062	Accoord		28-12-1701
'Den officier, schepenen en armmeessters van Vechel', aan de ene zijde, en Gerrit Hermens aan de andere zijde zijn overeen gekomen 'dat Gerrit Harmens voorschreven sal onderhouden Heijlken Joseps in cost, dranck, kledingh en huijsvestingh, en andere behoefte haar noodigh sijnde, haar leven langh geduurende, ende daaren boven aan de tegenwoordige armmeesters promptelijk betaelen de somma van vijff gulden eens, waar voor hij Gerrit Hermense sal genieten quitslag van alle de pagten die Heijlken Joseps voorschreven uijt haar goederen bevonden sal worden tot haeren sterfdagh toe, ende langer niet, aen de armentaeffel deser plaetse verschult te sijn'.
Ondertekend door: J. Boor, en Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen, en Hoogart Amelis van Dieperbeeck en Jan Joorden Donckers, armmeesters, en Geret Hermens


Veghel R72	fol. 95-96	Akte 063	Transport		28-12-1701
Aert Goort Aert Jacobs en zijn zus Catalijn, 'meerdejarig', mede optredend voor hun andere broer en zus, hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Gerrits van den Elsen het 1/30 deel in 'eenen hoijbeemt genaemt den Kackert, groot ontrent vijftien roeden', gelegen inden Kackert achter Ham, hooiende met de koper
· e.z.: het goed van Corstiaen Jan Teunis cum suis
· a.z.: Joost van der Pol cum suis
· e.e.: Joncker Versteegden
· a.e.: de A

Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 97-98	Akte 064	Verpachting		28-12-1701
Hendrick Lamberts van de Ven verpacht voor vier jaren aan Claes Aert Reijnders een 'hiijs, hoff ende aangelegen lant ende groesse, groot ontrent veertien loopense, ofte soo groot ende kleijn als in voer besondere perseelen in sijne reengenooten, soo aen de Kempkens, int Heijligt als op Logtenborg is gelegen, ende soo hij pagter van outs in sijn gebruijck is hebbende'. Met de voorwaarden.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 99-103	Akte 065	Register		02-01-1702
'Staat van de goederen die van primo julij tot ltimo december seventienhondert en een voor scheepenen van Vechel zijn getrasporteert en verbonden en waar van den 40ste penning met de tiende verhogingh is betaalt als volgt'.
· op 05-07-1701 transporteren Daandel en Maria Hendrik Daandels aan Wouterken weduwe van Jan Tijs Jan Tijssen van den Hurk 'een loopens heijvelt gelegen aen de Heij', voor 50 gulden
· op 25-07-1701 transporteert Anneken Dirck Goossens aan haar zus Jenneken 'twee loopens lant aant Buuckelaar. Item een huijsplaets groot seventien roeden, en drie karren hoijgewas int Aabroek', voor 330 gulden
· Op 25-07-1701 transporteert Sijmen Willems van Rixtel aan Harmen Bijmans een obligatie van 250 gulden 'tot laste van de gemeijnte van Vechel'
· op 25-08-1701 transporteert Antonia Aert Jansen van Helvoort aan Jan Peter Hendrik Lamberts 'twee karren hoijgewas, gelegen agter Ham', voor 150 gulden
· op 25-08-1701 transporteert Dirck Aert Jan Roeffen aan zijn zoon Hendrik 'een loopens lant in de Russelse tient', voor 100 gulden
· op 10-09-1701 transporteert Jan Rombout Jacobs cum suis aan Gerrit van Schaik 'een water kuijl, groot tien roeden', voor 4 gulden
· op 19-09-1701 heeft Jan Lambert Gerrit Stevens 50 gulden beloofd aan Harmen Bijmans
· op 03-10-1701 transporteert Antonie Spierings aan Gijsbert Jan Teunis van der Linden 'ses karren hoijgewas genaamt den halven Vlotbeemt' voor 450 gulden
· op 25-11-1701 transporteert Ariaen Jan Martens van Erp aan Gerrit Hendrick Martens 'een loopens lant int Aeckert', voor 100 gulden
· op 25-11-1701 trasporteert Jan Hendrik Jan Martens cum suo een Matheus Arien Aert Rutten 'een sesde gedeelte in huijs, hoff en lant, gelegen opt Sontvelt', voor 150 gulden
· op 03-12-1701 transporteert Jordanus Huijbert Spirings aan Sijmen Willems van Rixtel 'sijn kintsgedeelte in de erffenis gelegen op Sweenslagh, en aende Donck', voor 45 gulden
· op 20-12-1701 heeft Rut Jan Rutten 100 gulden beloofd aan Jacob Boor
· op 28-12-1701 transporteert Aert Goor Aert Jacobs cum suis aan Jan Gerrits van den Elsen 'vijftienroeden hoij in den Kackert', voor 25 gulden

De inkomsten voor de 40ste penning met de tiende verhoging min de kosten voor het schrijven bedraagt 49 gulden, 15 stuivers en 6 penningen


Veghel R72	fol. 104		Akte 066	Verpachting		03-01-1702
Hendersken weduwe van Jan Janssen van den Bos heeft verpacht aan Lambert Thijs Lamberts 'eenen acker teulants met een groesveltien, te samen groot vijf loopense', gelegen int Aeckert
· e.z.: het goed van de weduwe van Lambert Arien Jan Dircks
· a.z.: Lambert Teunissen
· e.e.: de pachter
· a.e.: Hendrick Jansen Verputten

Getuigen: Marten Oppers en Aert Dirck van Eerdt, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 105		Akte 067	Verklaring		03-01-1702
Jan Jacob Denissen heeft verklaard 400 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan de kinderen van Baltus Laurense voor geleend geld.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 106		Akte 068	Transport		06-01-1702
Ariaen Jan Martens, 'inwoonder van Erp', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Mighiel Adriaen Donckers het 1/4 deel in 'eenen hoijbeemt, groot voor dit part twee karren hoijgewas', gelegen 'agter de Valstraat, en hoijende met de kinderen Peter Goorts ende Matthijs Aert Jan Aerts van Schijndel, reijende tegens Teunis Teuwens cum suis'
· e.z.: het goed van Jan Joorden donckers
· a.z.: de koper
· e.e.: d' A stroom
· a.e.: het goed van Jacob Martens van Tillaart

Getuigen: J. Boor, en Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 107-108	Akte 069	Transport		07-01-1702
Den Hoog Edele Wel Gebooren Heere, de heer Lambert van Gerwen de Meling, heeft voor 8 jaren verpacht aan Hendrick Claessen van Kilsdoncq 'alle sijne landerije ende groesse, gereserveert den voorsten hoff, soo den selven is afgemaeckt, met alle de appelboomen uijtgenomen die in de Leij staan voor den pagter', gelegen int Dorhoudt, 'ende hij pagter van outs in sijn gebruijck is hebbende'. Met de voorwaarden.

Getuigen: J. Boor, en Jacob Martens van Tillaer, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 109		Akte 070	Quitantie		18-01-1702
C. van Vrijbergen, ontvanger van de 40e en 80e penning en van de collaterale successie over de stad en Meijerij van 's Hertgenbosch verklaart ontvangen te hebben van J. Boor, 'secretaris tot Vechel' 49 gulden en 15 stuivers voor de 40e penning met de tiende verhoging over de periode van 1 juli tot 31 december 1701. Actum 's Hertogenbosch.


Veghel R72	fol. 109-110	Akte 071	Transport		30-01-1702
Voor schepenen en substituut-secretaris verscheen Hendersken Adriaens, eerder weduwe van Jan Zeger Donckers, nu getrouwd met Teunis Daendel Teunis. Ze doet afstand van haar recht op het vruchtgebruik in de helft van 'twee hoijveldekens, gelegen in d' Eussels'
· e.z.: het goed van Jan Goort Denissen
· a.z.: Gerrit Boermans
· e.e.: Jan Joorden Donckers

En dat ten behoeve van Jan Hendricks den timmerman, 'haren swager, getrouwt met Anneken haere dogter'.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 110-111	Akte 072	Belening		30-01-1702
Deze akte is doorgestreept.
Jan Dircx den Timmerman, als man van Anneken Jan Zeger Donckers, heeft in belening uitgegeven aan zijn broer Hendrick Dircks de helft van 'twee hoijveldekens gelegen in de Eussels'
· e.z.: het goed van Jan Goort Denissen
· a.z.: Gerrit Boermans
· e.e.: Jan Joorden Donckers
· a.e.: de gemeijne straat

Zoals hij heeft verworven door de afstand van het vruchtgebruik door de moeder van zijn vrouw.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Heijlken weduwe van Henrick Dircks verklaart op 11-02-1713 dat deze belening is afgelost door Zeger Donckers en Cornelis Dirckx als voogden over de zes minderjarige kinderen van Jan Dirckx den Timmerman, verwekt bij Anneken Jan Zeger Donckers. Getuigen: Gijsbert van der Linden en Dierck van de Landen, schepenen, en M. Niekens, secretaris


Veghel R72	fol. 111-112	Akte 073	Transport		01-02-1702
Jan Rombout Jacobs, Jan Peter Goorts van Erp, Lambert Teunis Hendricx en Lambert Thijssen, 'borgemeesteren van den jaere 101 over Vechel, hebben uijt kragte van octroij onsen dorpe verleent', verkocht, opgedragen en overgegeven aan Delis Claes Fransen 'een plack heijlants van onser gemeijnte van Vechel voorschreven, groot ontrent drie loopense', gelegen aen de Kempkens
· e.z.: de koper
· voorts: de gemeijnte van Vechel

Getuigen: C. van der Hagen en Hendrick van Kielsdonck, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 113-114	Akte 074	Transport		01-02-1702
Jan Rombout Jacobs, Jan Peter Goorts van Erp, Lambert Teunis Hendricx en Lambert Thijssen, 'borgemeesteren van den jaere 101 over Vechel, uijt kragte van octroij onsen dorpe verleent', hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Andries Peters van Heuvelberg 'eenen plack heijlant, ende eenen cuijl van onser gemeijnte van Vechel voorschreven, groot ontrent anderhalf loopense', gelegen aen de Kempkens
· e.z.: de koper
· voorts: de gemeijnte van Vechel

Getuigen: C. van der Hagen en Hendrick van Kielsdonck, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 114-115	Akte 075	Transport		01-02-1702
Jan Rombout Jacobs, Jan Peter Goorts van Erp en Lambert Teunis Hendricx cum suis, 'borgemeesteren van den jaere 101 over Vechel, uijt kragte van octroij onsen dorpe verleent', hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Lambert Thijs Willems van Vorstenbos 'een huijsplaets van de gemeijnte van Vechel voorschreven, groot ontrent vijf en twintig roeden', gelegen aen de Hooge Heij
· e.z.: het goed van de koper
· voorts: de gemeijnte van Vechel

Getuigen: C. van der Hagen en Hendrick van Kielsdonck, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 115-116	Akte 076	Transport		01-02-1702
Jan Rombout Jacobs, Jan Peter Goorts van Erp en Lambert Teunis Hendricx en Lambert Thijssen van Vorstenbos, 'borgemeesteren van den jaere 101 over Vechel, uijt kragte van octroij onsen dorpe verleent', hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Sijmons 'een pleeck ende cuijl van de gemeijnte van Vechel', groot omtrent 30 roeden, gelegen aent Heeselaer
· e.z.: het goed van de koper cum suo
· voorts: de gemeijnne straat

Getuigen: C. van der Hagen en Hendrick van Kielsdonck, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 117-118	Akte 077	Transport		07-02-1702
Hendrick Peter Hendrick Rutten heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Anthonij Dierck Tibos 'eenen beunder', groot 2 1/2 kaar hoijgewas, gelegen in de Heijse Beunders, genaamd Vrouwkens Velt
· e.z.: het goed van Marten Willems van Deijck
· a.z.: Claes Gerrit Aerts cum suo
· e.e.: de weduwe van Hendrick Daandels
· a.e.: Jan Boermans

'Met het cluijtven daer in gelegen ten behoeve van de kooper te cluijten ende te hoijen met Sijmon Willems van Rixtel'.

Ook 'een half kaar hoijgewas in de voornoemde beunders gelegen', hooiende met Zijmon Willems voorschreven en rijdende tegen Jan van Helvoort
· e.z.: het goed van Jan Baltussen
· a.z.: Hendrick van Uden
· e.e.: Gerrit Jan Goossens
· a.e.: Dirck Aert Jan Roeffen

Ook 'een half kaar hoijgewas int A broeck, hoijende met Jan Sijmons de Smit en Evert Fredrick Evers'.

Ook 'een perceel hoijs int A broeck, groot anderhalf kaar hoijgewas', hooiende met Evert Fredrick Everts en Jan Sijmons.
Getuigen: C. van der Hagen en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 118-119	Akte 078	Evictie			13-02-1702
Voor schepenen van Vechel verscheen Johan van Davervelt, 'deurwaerder van haar Edel Mogende Heeren raeden van Staeten der Vereenigde Nederlanden, dewelke verclaerde uijt crachte van executoriael van opgemelde haar Edel Mogenden van dato den 14 januarij 1702, verleent op een taxatie aen Aert Donckers van dato den 16 december 1701, monterende ter somma van drie hondert agt ent negentigh gulden drie stuivers tot laste van de momboiren van de onmondige kinderen van Aert Daandels van Kilsdonck, in die qualiteijt geslagen naar alle voorgaande solemniteijten daar toe gerequireert, in arrest te neemen twee huijsen, mitsgaders aengelegen hoven en lant, groot omtrent ses vaeten saets, ofte soo groot ende kleijn als het selve gelegen is tot Vechel voorschreven aen de Plaets aldaer, voor desen toegekoomen hebbende Aert Daandels van Kilsdonck voorschreven, omme daer aen te verhaelen de voorschreven somma van 398 gulden 3 stuijvers met de verdere naekosten en executien'.
Getuigen: J. Boor, en Geraert Vermeulen en Hendrick van Kielsdonck, schepenen


Veghel R72	fol. 119-120	Akte 079	Machtiging		17-02-1702
Voor schepenen en secretaris van Vechel verscheen Maria Willems van Hoijdonck. Ze machtigt Hendrik Hendriks van Heritum, 'inwoonder van Oedenrode', om namens haar voor de schepenen van Son te transportere, op te dragen en over te geven aan Teunis Goort Jansen, 'inwoonder tot Son', 'een stuck teulants ende groese, groot ontrent vijff loopensen, gelegen tot Son in den hoeck genaamt Aenschot, neffens Peter Joost Dikkens en andere reengenooten'.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 120		Akte 080	Transport		21-02-1702
Leunis Leunissen en zijn zoon Leunis hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Joorden Donckers 'een stuck teulants, groot een half loopense', gelegen op de Boeckt
· e.z.: het goed van de koper
· a.z.: Teunis Hendrick Lamberts
· e.e.: Gijsbert Jan Teunis van der Linden
· a.e.: den weg

Getuigen: Geraert Vermeulen en Jan Jansen van den Horck, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 121-123	Akte 081	Accoord		20-03-1702
'Alsoo seecker questie ende verschille was ontstaan ende geresen tussen Meriken ende Catalijn dogtere Daandel Jan Paulus, de selve Meriken geassisteert met Aert Jan Teunis, haren soon', en Meriken mede optredend voor genoemde Catalijn, geassisteerd door Jan Daandel Teunis als voogd over voornoemde Catalijn, aan de ene zijde, en Theunis Hendrick Peter Teunis, Leijsken Hendrick Peter Teunis en Dirck Jan Hendrick Dircx als man van Pietronella Hendrick Peter Teunisen aan de andere zijde over 'seecker pretens als de voornoemde Meriken ende Catalijn Daendel Jan Paulus waren sustineerende ende pretenderende over de helfte van eenen seeckeren acker teulants gelegen tot Vechel in de Nederbieste tiende, groot ontrent int geheel anderhalf loopense, soo ende gelijck Daandel Jan Paulussen, in sijne leven woonende tot Gemert, aen Aert Jan Paulussen, sijnen broeder, op den 8 april 1652 voor schepenen van Vechel hadden opgedragen, hem aangecomen van sijnen grootvader'. Er is een accoord gesloten.
· Meriken Daandel Jan Paulus, geassisteerd door haar zoon Aert, en haar zus Catalijn, waarvoor optreedt Jan Daandel Teunissen, verklaren 'voor een liberale gift' 31 gulden ontvangen te hebben van Teunis ende Leijsken Hendrick Peter Teunisen en van Dirck Jan Hendrick Dircks als gebruiker van het voornoemde 'lant'
· waarvoor Theunis en Leijsken Hendrick Peter Teunisen en Dirck Jan Hendrick Dircks het voornoemde 'lant, in besith ende eijgendom sullen hebben ende behouden'

Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, mij present H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 123-124	Akte 082	Transport		29-03-1702
Wouter Jan Dircks, 'inwoonder van uden, Landen van Ravesteijn', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Lambert Hendriks van de Ven 'een stuck teulants, groot vier en een half loopensen, genaamt den Schopacker', gelegen in de Aeckerse tient
· e.z.: het goed van Gerrit Hendrik Martens
· a.z.: Arien Martens van Erp
· e.e.: Dirck Hendrick Dircks
· a.e.: de gemeijne beemt

Getuigen: J. Boor, en Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 124		Akte 083	Verklaring		02-04-1702
Voor Gerard Vermeulen, Jacob Martens van Tillaar en Teunis Hendrick Lamberts van de Ven, 'schepenen', verscheen Jan Jansen van Niselroij als man van Maria Arien Teunissen. Hij verklaart de 100 gulden ontvangen te hebben 'als hij tot laste vant corpus ende de gemeijnte was hebbende, geconstitueert den 20 december 1688 op den naem van Teunis Arien Teunisen'.
Getuigen: Voor Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 125-127	Akte 084	Transport		21-04-1702
Jan Lambert Burgers heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Joorden Donkers 'een stuck teulants, groot omtrent seven loopense', gelegen op den Boekt
· e.z.: het goed van Hendrik Jan Hendrik Ariens
· a.z.: Peter Hendrik Gerrits cum suis
· e.e.: d' arme van Vechel cum suis
· a.e.: d' gemeijne wegh

Getuigen: J. Boor, en Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 126-127	Akte 085	Transport		11-04-1702
Voor schepenen van Vechel verscheen Jacob Martens van Tillaar, 'onsen mede schepen', als man van Agnees Joghems van den Bos. Hij geeft oer zijn recht op het vruchtgebruik van 'een huijs, hoff, schuur, groot tien roeden', gelegen in de Straat
· e.z.: Aert Donckers
· a.z.: Goort Jan Goorts
· e.e.: de vrouw van Berloo
· a.e.: de gemeijnne straat

Ook van 'eenen halven hoijbeemt, groot ontrent drije karren hoijgewas', gelegen op het Citaert, hooiende met de kinderen van Zijmon Jan Sijmons cum suo
· e.z.: Aert Teunis van Eert cum suis
· a.z.: de kinderen van Hendrick Goorts van Dooren cum suis
· e.e.: de erfgenamen van Hendrick Willems van Groenendaal
· a.e.: Jan Joorden Donckers cum suis

'Met nog een hoecxken daer teijnen annex schietende op erve Aert Dirck van Eert'.

Ook van 'een groesveldeken, groot anderhalff karren hoijgewas', gelegen aent Heselaer
· e.z., e.e. en a.e.: de erfgenaemen van Aert Schuppen
· a.z.: Dirck Jan Ariens

Ook van 'een groesvelt, groot drie karren hoijgewas', gelegen in de Watersteegse Buenders
· e.z.: de erfgenamen van Philips Peter Smits
· a.z.: de erfgenamen van Wouter Peter Wagemans cum suo
· e.e.: 'schietende op de Heijse Beunders'
· a.e.: de erfgenamen van Jan Gijsberts cum suo

Ook van 'een cluijtveldeken voor het twaelfde gedeelte, cluijtende met d' erffgenamen van Gerardt Stoven, gelegen tot Erp int Verborstven'.

Het goed is belast met een cijns van 8 stuivers aan de heer van Deurne als rentmeester.

En dat alles ten behoeve van Jan Dircx soone van Dirck Jan Hendricx, verwekt bij Agnees Joghems van den Bos voorschreven.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 127-129	Akte 086	Transport		21-04-1702
Jan Dircx heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jacob Martens van Tillaar 'een huijs, schuur ende hoff, groot tien roeden', gelegen in de Straat
· e.z.: Aert Donckers
· a.z.: Goort Jan Goorts
· e.e.: de vrouw van Berloo
· a.e.: de gemeijnne straat

Ook 'eenen halven hoijbeemt, groot ontrent drije karren hoijgewas', gelegen op het Citaert, hooiende met de kinderen van Sijmon Jan Sijmons cum suo
· e.z.: Aert Teunis van Eert cum suis
· a.z.: de kinderen van Hendrick van Dooren cum suis
· e.e.: de erfgenamen van Hendrick Willems van Groenendaal
· a.e.: Jan Joorden Donckers cum suis

'Met nog een hoecxken daer teijnen annex schietende op erve Aert Dirck van Eert'.

Ook 'een groesveldeken, groot anderhalff karren hoijgewas', gelegen aent Heselaer
· e.z., e.e. en a.e.: de erfgenaemen van Aert Schuppen
· a.z.: Dirck Jan Ariens

Ook 'een groesvelt, groot drie karren hoijgewas', gelegen in de Watersteegse Buenders
· e.z.: de erfgenamen van Philips Peter Smits
· a.z.: de erfgenamen van Wouter Peter Wagemans cum suo
· e.e.: 'schietende op de Heijse Beunders'
· a.e.: de erfgenamen van Jan Gijsberts cum suo

Ook van 'een cluijtveldeken voor het twaelfde gedeelte, cluijtende met d' erffgenamen van Gerardt Stoven, gelegen tot Erp int Verborstven'.

Het goed is belast met een cijns van 8 stuivers aan de heer van Deurne als rentmeester.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 130		Akte 087	Transport		20-05-1702
Lavreijnd Gerrit Janssen heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Jan Hendrick Sleeuwen een 'parceel hoijvelts gelegen aen de Hoog Heijde, groot ontrent drij lopense'
· e.z.: het goed van Evert Fredricx
· a.z.: Peter Roeffen
· e.e.: de weduwe van Hendrick Boukens
· a.e.: de gemeijnte

Getuigen: C. van der Hagen en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 131		Akte 088	Belening		20-05-1702
Antonij Teeuwens heeft voor 100 gulden in belening uitgegeven aan Jan Joorden Donckers een 'hoijvelt, groot ontrent twee karren hoijgewas', gelegen ontrent den Schopacker
· e.z.: de kinderen van Claas Ariens
· a.z.: 'reijende met Jan Tijssen cum suis'
· e.e.: de weduwe van Jan Dirck Martens

Met de voorwaarden.
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en C. van der Hagen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: 'alsoo dit hoijvelt is opgedraegen aen Martten Lambert Martens, Jan Henrick Tijssen ende Wilbert Jan Joorden Donckers, gezwaegers, ende als universeel erfgenamen van Jan Joorden Donckers op den 5e december 1711, soo wert dese voor gecasseert gehouden'. Actum 05-12-1711. Ita attestor, M. Niekens, secretaris


Veghel R72	fol. 132		Akte 089	Transport		17-06-1702
Aart Donckers, 'uijt crachte van een executoriaal van haar Edel Mogenden de Heere Rade van State der Vereenigde Nederlanden de dato den 14 Januarij seven hondert en twee, geobtineert op een taxaat van kosten de dato den 16 december 1701', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Lambert Borgers 'een huijs met het kleijn huijs, hoff ende oude lant daar aan gelegen, groot ontrent twee loopens'
· e.z.: het goed van Simen Willem van Rixtel
· a.z.: het lant van mevrouw van Erp, nu Thomas Hendricks van den Boogaert
· e.e.: Ariaan Croef
· a.e.: de gemeijne straat

Het goed is belast met:
· een kapitaal van 200 gulden aan mejuffrou de weduwe van de heer Niehoff tot 's Hertogenbosche
· een cijns van 2 oort en 3 duiten aan de heer van Helmond

Getuigen: C. van der Hagen, Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 133		Akte 090	Transport		17-06-1702
Aart Donckers, 'uijt crachte van een executoriaal van haar Edel Mogenden de Heere Rade van State der Vereenigde Nederlanden de dato den 14 Januarij seven hondert en twee, geobtineert op een taxaat van kosten de dato den sestienden december seventien hondert ende een', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Thomas Hendricks van den Boogaert 'een stuck lants gekoomen van mevrou van Erp, groot ontrent vier loopens', gelegen ontrent de Straat
· e.z.: het goed van Gijsbert Jan Teunis de Smidt cum suis
· a.z.: Dirck Jan Ariens cum suo
· e.e.: de gemeijne straat
· a.e.: Jan Lambert Burgers

Met de voorwaarden vermeld in de 'publiecke verkoopcedulle' van 25-03-1702.
Getuigen: C. van der Hagen, Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 134		Akte 091	Transport		22-06-1702
Jan Jan Baltussen heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jacob Jan Thijssen, 'sijne swager, seecker gedeelte hem van sijne vrouwe moeder aangekomen ende nog ongedeijlt, sijnde huijs, lant, groes, soo ende gelijck sijne ouders hebben toebehoort'.
Getuigen: C. van der Hagen en Jacob Martens van Tillaer,s chepenen


Veghel R72	fol. 135-140	Akte 092	Register		05-07-1702
'Staat van de goederen die van primo januarij tot ultimo junij 1702 voor scheepenen van Vechel sijn getransporteert ende verbonden, ende waar van den 40ste penning met de tiende verhogingh is betaalt als volgt'.
· op 04-01-1702 heeft Jan Jacob Denissen 400 gulden beloofd aan de kinderen van Baltus Laurensen
· op 06-01-1702 transporteert Ariaen Jan Martens van Erp aan Michiel Adriaen Donckers 'twee karren hoijgewas, gelegen agter de Valstraat', voor 150 gulden
· op 30-01-1702 heeft Jan Dirks den Timmerman in belening uitgegeven aan zijn broer Hendrik 'de helft van twee hoijveldekens gelegen in de Eeussels', voor 86 gulden
· op 01-02-1702 transporteert Jan Rombout Jacobs cum suis, 'als borgemeesteren', aan Dielis Claas Fransen drie loopens heijlant gelegen aan de Kempkens, voor 11 gulden en 5 stuivers
· op 01-02-1702 transporteert denselven aan Andries Peters van Heuvelbergh 'anderhalff loopens heijlant, gelegen als voorschreven', voor 5 gulden, 12 stuivers en 8 penningen
· op 01-02-1702 transporteert denselven aan Lambert Tijs Willems van Vorstenbos 'een huijsplaets, groot omtrent vijff en twintigh roeden', voor 2 gulden en 10 stuivers
· op 01-02-1702 transporteert denselven aan Jan Sijmons 'omtrent dartigh roeden nieu erve, gelegen aant Heselaar', voor 9 gulden
· op 07-02-1702 transporteert Hendrik Peter Hendrik Rutten aan Antonie Dirck Tibos 'twee en een halve kar buunder hoij, gelegen in Vroukens velt, met nog een halve kar aldaar gelegen, en een halve kar int Aa broek', voor 254 gulden
· op 21-02-1702 transporteert Leunis Leunissen cum suo aan Jan Joorden Donckers 'een halff loopens lants, gelegen op de Boekt', voor 43 gulden
· op 29-03-1702 transporteert Wouter Jan Dircks aan Lambert Hendriks van de Ven 'vier en een halff loopens lants, genaamt den Schopacker, gelegen in de Aeckerse tient', voor 337 gulden en 10 stuivers
· op 11-04-1702 transporteert Jan Lambert Burgers aan Jan Joorden Donckers 'seven loopensen teullants, gelegen op de Boeckt', voor 700 gulden
· op 21-04-1702 transporteert Jan Dircks aan Jacob Martens van Tillaar 'een huijs, schuur, hoff en tien roeden lants, gelegen in de Straat. Item drie karren hoijgewas op Cijtaert et cetera', voor 810 gulden
· op 29-05-1702 transporteert Laurens Gerit Jansen aan Jan Jan Hendrik Sleuwens 'drie loopens hoijgewas aan de Hoohe Heij', voor 100 gulden
· op 17-06-1702 heeft Antonie Teeuwens in belening uitgegeven aan Jan Joorden Donkers 'twee karren hoijgewas bij den Schopacker', voor 100 gulden
· op 17-06-1702 transporteert Aart Donckers aan Jan Lambert Borgers en Tomas Hendriks van den Boogaert 'een huijs, hoff, en omtrent ses loopens lants, met een kleijn huijsken daar aan gelegen, aan de Straat', voor 1.518 gulden, 'bij executie verkogt'
· op 22-06-1702 transporteert Jan Jan Baltussen aan Jacob Jan Tijssen 'sijn contingent in sijns vrouwen moeders goederen', voor 70 gulden

De opbengst van de 40ste penning met de tiende verhoging min de kosten van het schrijven bedraag 102 gulden, 4 stuivers en 6 penningen.


Veghel R72	fol. 140		Akte 093	Quitantie		05-07-1702
J. Haesevoet, geauthoriseerde 'ontvanger van de 40e en 80e penningen ende van de collaterale successie' verklaart op 17-07-1702 van de heer J. Boor, 'secretaris tot Vechel' ontvangen te hebben 81 gulden, 7 stuivers en 6 penningen voor de 40e penning van 01-01-1702 tot 30-06-1702.


Veghel R72	fol. 141		Akte 094	Transport		18-10-1702
Jan Lavreijnsen, 'inwoonder van Vechel', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan de kinderen van Baltis Lavreijnsen, met name Lavreijns, Jan en Jan, 'drie gebroeders', een 'huijs, hoff ende aangelegen santberch, groot ontrent anderhalf lopen', gelegen op Creijtenborch
· e.z. en e.e.: het goed van Hendrick Peters
· a.z.: de weduwe van Peter Hendrick Zegers cum suis
· e.e.: de gemeijnte van Vechel

Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen


Veghel R72	fol. 142-143	Akte 095	Accoord		07-11-1702
'Alsoo questie ende verschil was geschapen op te staan tussen Maria dogter Jan Janssen Haselberghs, laeste weduwe van Gerit Hendrick Lamberts, ter eenre, ende de voorkinderen van den selven Gerrit Hendrick Lamberts in sijnen eersten huwelijck verweckt bij Jenneken dogter Aert Leunissen, voor soo veel alreede tot hare mondige jaere gecomen sijnde, ende de momboiren van de onmondige kinderen, ter andere zijde', is er een accoord gesloten 'over ende ter saecke van de erffelijcke mubilen die den voorschreven Gerrit Hendrick Lamberts conserverende den voorschreven eersten huwelijck tot sijn sterffdaegen in togte heeft beseten'.
· de tweede comparanten krijgen 'een koetse staende in den huijse hun competerende, wesende nagelvast'
· 'de verdere erffmubilen' zijn voor Maria, de eerste comparante
· Maria moet 110 gulden aen 'twee vimmen dackstroij' aan de tweede comparanten betalen
· Maria 'sal blijven bewoonen de huijsinge daer inne sij tegenwoordig is wonende tot Pinxteren eerstcomende, ende daer en bovens bij haer genooten te werden de naschaer, soo wortelen, sperie als knollen tegenwoordig op haere tweede comparanten goederen staande'

Getuigen: C. van der Hagen en Thonis Handrikx van de Ven, schepenen, mij present H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 144		Akte 096	Transport		17-11-1702
Aelbert Aert Janssen van der Hagen, mede optredend voor zijn broer Jan Aert Jansen van der Hagen, heeft in ruil getransporteert, opgedragen en overgegeven aan Rombout Janssen van der Stappen 'een ackerken teulants, groot ontrent een half loopense', gelegen op Middegael, genaamd het Hoofken
· e.z.: het goed van Hendrick Dirck van Eert
· a.z.: Gerrit Janssen in den Elsen
· e.e.: de heer Tibos
· a.e.: het Middegaels Broeck

Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, mij present H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 145		Akte 097	Transport		17-11-1702
Rombout Janssen van der Stappen heeft in ruil getransporteert, opgedragen en overgegeven aan Aelbert en Jan Aert Janssen van der Hagen 'een hoijveldeken genaemt Oetelaers beemt, groot een half kaarken hoijgewas, gelegen alhier agter het casteel, hoijende met Aert Dirck van Eert ende Adriaen Kroeff'
· e.z.: het goed van Hoogaert Amelissen van Dieperbeeck cum suo
· a.z.: Jan Goorts
· e.e.: Peter Jan Teunis van Eert
· a.e.: den Molenbeemt

Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, mij present H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 146-147	Akte 098	Accoord		17-11-1702
'Alsoo questie ende verschil was geschapen op te staen tusschen Peter Ariens van de Laar, koopman ende inwoonder deser plaetse, ter eenre, ende Willem Janssen Vermeulen, koopman ende inwoonder van Erp, ter andere zijde', is er een accoord gesloten 'ter saecke van hare koopmansschappen ende leverantie van booter'.
· de eerste comparant verklaart 700 gulden schuldig te zijn aan de tweede comparant voor 'geleverde booter', en hij zal die in vier termijnen betalen
· de eerste comparant moet betalen 'alle de regts costen op de rollen voor de edel agtbare heeren schepenen der stadt Shortogenbosche, als mede aen den advocaet ende procureur der selcver stadt daer over geresen, ende dien hij tweede comparant ten dese daeromme heeft gedaen, mitsgaders alle oncosten ten opsigte int passeeren deser acte ende twee autentiecqe copie van de selve'
· de tweede comparant scheldt de eerste comparant 50 gulden kwijt

Getuigen: C. van der Hagen en Marten Oppers, schepenen, mij present H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 148		Akte 099	Transport		25-11-1702
Jan van Helvort heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Hendrick Claes Marcelissen 'een heijvelt genaemt het Busselen, groot ontrent drie loopense', gelegen in de Heijse Beunders
· e.z.: het goed van Jan Philip Jan Teunis
· a.z.: Gerrit van den Boogaert cum suis
· e.e.: de koper
· a.e.: Hendrick Mighielsen van den Boogaert

Getuigen: Geraert Vermeulen en Thonis Handrickx van de Ven, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 149		Akte 100	Transport		25-11-1702
Voor schepenen en substituut-secretaris van Vechel verscheen Maria weduwe van Hendrick Daandels. Zij heeft gecedeerd, overgegeven en afgegaan haar recht op het vruchtgebruik van 'een stuck teulants, groot ontrent twee loopense min darthien roeden, gelegen op het Ven, soo ende gelijck hare man salliger is aangecomen van Agnees sijne suster'
· e.z. en a.z.: Daandel Jan Rutten
· e.e.: de kinderen van Hendrick Daandels voornoemd
· a.e.: opt Ven

En dat ten behoeve van haar kinderen Daandel en Maria Hendrick Daandels, om het 'gemelte lant' aan Daandel Jan Rutten te mogen verkopen, voor het bedrag dat Daandel Jan Rutten eerder aan Hendrick Daandels heeft geleend.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Thonis Handrickx van de Ven, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 150		Akte 101	Transport		25-11-1702
Daandel en Maria Hendrick Daandels hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Daandel Jan Rutten 'een stuck teulants, groot ontrent een loopense en seven en dartig roeden', gelegen opt Ven
· e.z. en a.z.: Daandel Jan Rutten, de koper
· e.e.: de verkopers
· a.e.: opt Ven

Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Thonis Handrickx van de Ven, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 151-152	Akte 102	Transport		25-11-1702
Gerrit, Laurijns, Willem en Jan Aert Schuppen, en Aert Ariaens de Leest als man van Peerken Aert Schuppen, hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Aelbert Teunis Jansen van den Oever 'een stuck teulants, groot twee loopense', gelegen in de Quinck
· e.z. en a.z.: het goed van de kinderen van Ariaen Jan Peter Mollen
· e.e.: het goed van Aelletta weduwe van Jan Dirck Martens cum suis
· a.e.: Aert Peter Driessen cum suo

Het goed is belast met een erfpacht van 6 vaten rogge, Vechelse maat, aan de heer Frans van Heurn als rentmeester.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Thonis Handrickx van de Ven, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 152-154	Akte 103	Verpachting		25-11-1702
Gerrit Aert Schuppen heeft voor acht jaren verpacht aan Ariaen Aert Ariens een 'huijs, hoff ende aangelegen lant, sijnde het half binnen erf gelegen aent Heselaar, soo ende gelijck hij verpagter in sijn gebruijck is hebbende, gereserveert het halve cempken en een cort stucxken lant neffens Jan Aert Schuppen lant gelegen, daer uijt hij verpagter selver alle ceelen in de lasten sal betaelen drie stuivers agt penningen vant geene hij reserveert als voornoemd'. Met de voorwaarden.
Getuigen: Geraert Vermeulen, Jacob Martens van Tillaer en Thonis Handrickx van de Ven, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 154-155	Akte 104	Verklaring		28-12-1702
Voor schepenen van Vechel verschenen Hendrik, Jan en Maria, nagelaten kinderen van Jan Sleuwen. Zij verklaren dat hun vader Jan Sleuwen 'in zijn leven in beleningh hadden uijtgegeven aan Jan ende Lambert Sijmons een hoijvelt, groot omtrent twee loopense, gelegen aen de Heij' voor 75 gulden. De acte is onvindbaar. Voor schepenen verscheen ook Evert Frderik Evers als man van Josina Andries Dircks, 'voor dese getrout geweest zijnde met Jan Sijmons', die verklaart van de comparanten 75 gulden ontvangen te hebben, waarmee de belening is opgeheven.
Getuigen: J. Boor, en Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 156-157	Akte 105	Verpachting		Niet gedateerd
Deze akte is niet afgemaakt.
Hendrik Michielse van den Boogaert, 'inwoonder ende president van Geffen, quartier van Maaslandt', heeft voor vier jaren verpacht aan Jan Cornelis Lambers van Dommelen, 'inwoonder van Erp', 'een huijs, hoff, schuur met de kleijne huijskens ofte kamerkens, ende het vrouwhuijs', gekegen in de Straat
· e.z.: het goed van Gerrit Vermeulen
· a.z.: de kerckhoff
· e.e.: d' A stroom
· a.e.: de Straat


Veghel R72	fol. 159		Akte 106	Verklaring		29-12-1702
Antonie Tonies van Os heeft veklaard 40 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan Dirck van de Donk, voor geleend geld.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 160-163	Akte 107	Register		02-01-1703
'Staat van de goederen die van primo julij tot ultimo december 1702 voor schepenen van Vechel zijn getransporteert ende verbonden, ende waar van den 40ste penning met de tiende verhogingh is betaalt als volgt'.
· op 18-10-1702 transporteert Jan Laurensen aan de kinderen van Baltus Laurensen 'een huijs, hoff en anderhalff loopens lant, gelegen op Crijtenburg', voor 110 gulden
· op 17-11-1702 transporteert Aelbert Aert Jansen van der Hagen cum suis aan Rombout Jansen van der Stappen 'een halff loopens lant op Middegaal', voor 25 gulden
· op 17-11-1702 transporteert Rombout Jansen van der Stappen aan Aelbert Aert Jansen van der Haegen cum suis 'een halve kar hoijgewas gelegen agter het casteel', voor 25 gulden
· op 25-11-1702 transporteert Jan van Helvoort aan Hendrik Claas Marcelissen 'drie loopens heijvelt in de Heijse Buunders', voor 30 gulden
· op 25-11-1702 transporteert Daandel Hendrik Daandels cum suo aan Daandel Jan Rutten 'een loopens en seven en dartigh roeden lants, gelegen opt Ven', voor 125 gulden
· op 25-11-1702 transporteert Gerrit Aert Schuppen cum suis aan Aelbert Teunis Jansen van den Oever 'twee loopens lant gelegen in de Quinck', voor 193 gulden
· op 29-12-1702 heeft Antoni Thomassen van Os 40 gulden beloofd aan Dirck van de Donck

De opbrengst van de 40ste penning met de tiende verhoging min de kosten voor het schrijven bedraagt 13 gulden en 13 stuivers


Veghel R72	fol. 163		Akte 108	Verklaring		02-01-1703
J. Hasevoet, geauthoriseerde 'ontvanger van de 40e en 80e penningen ende van de collaterale successie' verklaart op 18-01-1703 van de heer J. Boor, 'secretaris tot Vechel' ontvangen te hebben 13 gulden en 13 stuivers voor de 40e penning met de tiende verhoging van 01-07-1702 tot 31-12-1702.


Veghel R72	fol. 164		Akte 109	Transport		18-01-1703
Wouter Jansen van Roij heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Dirck Aerts het 1/4 deel van 'een hoijbeemtje, groot anderhalve kar hoijgewas, hoijende met Dirck Jan Ariens cum suis en reijende tegens Steven Gerrits um suis, gelegen agter den Schopacker'
· e.z.: Ariaen Martens van Erp cum suis
· a.z.: Peter Tijs Lamberts cum suis
· e.e.: Peter Hendrik Gerrits
· a.e.: d' Aa stroom

Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 165-166	Akte 110	Verpachting		18-01-1703
Aert Gerits, 'inwoonder van Uden', mede optredend met Aert Hendrick Lamberts, 'sijnen oom, inwoonder van Nistelroij', als voogd over zijn drie minderjarige broers en zussen heeft openbaar voor zes jaren verpacht aan Jan Aerts als man van Anneken dochter van Gerit Hendrick Lamberts, 'haren swager', 'een huijs, schuer, schop, hoff ende aangelegen teulant ende groesse, gelegen in perceelen aen de Vechelse Heij, groot ontrent tien loopense, mitsgaders het hoij in de Geerbuenders'. Met de voorwaarden.
Getuigen: C. van der Hagen, Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 167-168	Akte 111	Transport		25-01-1703
Aert Gerits, 'inwoonder van Uden', mede optredend met Aert Hendrick Lamberts, 'sijnen oom, inwoonder van Nistelroij', als voogd over zijn drie minderjarige broers en zussen, en Jan Aerts als man van Anneken dochter van Gerit Hendrick Lamberts, allen kinderen van Gerit Hendrick Lamberts voorschreven, verwekt bij zijn vrouw Jenneken Aert Lonissen, hebben met toestemming van schepenen verleend op 18-01-1703 verkocht, opgedragen en overgegeven aan Ruth Hendrick Rutten 'eenen hoijbeemt, groot vijf karren hoijgewas', gelegen op Ham
· e.z.: het goed van de koper 'en hoijende met de selve'
· a.z.: Goort Hendrick Gerits cum suis
· e.e.: Peter Hendrick Gerits
· a.e.: d' A stroom

'Ende reijende tegens den voornoemde Peter Hendrick Gerits'. Het goed is belast met jaarlijks 5 gulden, aflosbaar met 100 gulden, aan de heer advocaat Blommers tot Shertogenbosche.
Getuigen: Marten Oppers, Thonis Handrickx van de Ven en Jan Rombouts van Sutphen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 169		Akte 112	Transport		27-01-1703
Jan Peters van Wasbergh, 'inwoonder van Gemert', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Aert Donckers 'een stuk teulants, groot ontrent een loopensen', gelegen op de Boekt
· e.z.: Wijnant Hendrik Peter Elias
· a.z.: de erfgenamen van Jan Roelofs van Kilsdonk
· e.e.: de gemeijne straat
· a.e.: de gemeijnen loop

Getuigen: J. Boor, en Jacob Martens van Tillaer, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris



Veghel R72	fol. 170		Akte 113	Transport		29-01-1703
Jan Paulus Sijmons heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Adriaen Gerit Jansen van den Elsen, 'sijnen swager, het agter huijs daer annex aen den kooper zijne voorhuijs met eenen balck in den beemt ende 2 eijckskens op de gemeijnte staende tegens Willem Paulussen lot, met de gront daer gemelde agterhuijs op staat, in gevolgens hare erfdeijlinge van den agtiende deser, waer toe wort gereserveert, afgaende dese koop neffens de schop af tot het hecken toe'.
Getuigen: Thonis Handrickx van de Ven en Jan Rombouts van Sutphen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 171		Akte 114	Transport		14-02-1703
Voor schepenen van vechel verscheen Anneken weduwe van Ariaen Verputten, geassisteerd door haar voogd meester Antonie Spirinx, 'chirurgijn'. Ze doet afstand van haar recht op het vruchtgebruik van 'een huijsken, hofje en lant, gelegen alhier aan de Heij, genaamt den Haan, groot te saemen anderhalf loopensen, ofte soo groot ende kleijn als aldaar gelegen ende rontom in de gemeijnte afgegraven is, ende dat ten behoeve van Hendrik Verputten, haeren zoon'. Het goed is belast met een cijns van 5 duiten aan de domeinen van Brabant.
Getuigen: C. van der Hagen en Thonis Handrickx van de Ven, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 172-173	Akte 115	Transport		14-02-1703
Hendrik Verputten heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Aert Paulussen van Heeswijck 'een huijsken, hofken en lant, gekegen alhier aan de Heij, genaamt de Haan, groot te saemen anderhalff loopensen, ofte soo groot ende kleijn als aldaar gelegen ende rontom in de gemeijnte afgegraven is'. Het goed is belast met:
· een cijns van 5 duiten aan de domeinen van Brabant
· een kapitaal van 30 gulden aan Adam van Nistelroij als man van Hendrina Verputten

Getuigen: C. van der Hagen en Thonis Handrickx van de Ven, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 173-174	Akte 116	Verpachting		24-02-1703
Luijcas Willems des Mensche als man van Dielken Matthijssen heeft voor acht jaren verpacht aan Peter Thijs Lamberts 'eenen acker teulants, groot twee loopense', gelegen aent Havelt
· e.z.: het goed van de pachter
· a.z.: Peter Hendrick Gerits
· e.e.: Gerit Boermans
· a.e.: Teunis Hendrick Lamberts

Met de voorwaarden.
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Thonis Handrickx van de Ven, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 175-177	Akte 117	Verpachting		27-02-1703
Magdalena weduwe van Marten Dirck Martens heeft voot acht jaren verpacht aan Matthijs Aert Jan Aerts van Schijndel 'een huijs, schop, hoff en aangelegen lant, gereserveert de vrugte op de boomen in den boomgaert voor de geregte helfte ten behoeve van haer verpagterse, groot de landerijen ontrent twaelf loopense', gelegen aent Havelt 'in sijne perseelen ende reengenooten'.

Ook 'eenen hoijbeemt gelegen aen den Appelenweert'.

Ook 'eenen hoijbeemt gelegen agter Hendrick Jansen Verputten eeussel'.

Ook 'een eeusselvelt gelegen aen de Noortse Hoeff'.

'Soo als Lambert Teunis Hendrick Lamberts in sijn gebruijck is hebbende'. Met de voorwaarden. Hendrick Claes Marcelisen is borg.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 177-178	Akte 118	Transport		21-03-1703
Paulus Francis Wouters, Gijsbert Elens als man van Maria Francis Wouters, Peter Jan Teunis Tibos als man van Catarina Francis Wouters, Jan Cornelissen van Geelkercken en Nieclaes Smits als man van jenneken Cornelissen van Geelkercken, hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jenneken Francis Wouters, weduwe van Jacob Janssen van Geelkercken, 'haere suster', ieder het 1/6 deel, zijnde hun kindsdeel, in 'eenen hoijcamp genaempt den Coolen Camp, groot int geheel twee karren hoijgewas', gelegen aen het Middegael
· e.z.: het goed van Gijsbert Jan Teunis van der Linden
· a.z.: de gemeijne straat
· e.e.: Aelletta weduwe van Jan Dirck Martens
· a.e.: Hoogaert Amelisen van Dieperbeeck

Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 178-179	Akte 119	Transport		29-03-1703
Jan Lambert Burgers, 'uijt cragte zijnder erfdeijlinge', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan zijn broer Rut Lambert Burgers 'een stuck nieuw lants ende groes, groot te saemen vijff loopensen, ofte soo groot ende kleijn als opt Zijtaert agter de kinderen ende erffgenaemen van Steven gerrit Stevens ende rontsom in de gemeijnte is gelegen'. Het goed is belast met een cijns van 12 of 13 duiten aan de domeinen van Brabant.
Getuigen: C. van der Hagen en Geraert Vermeulen, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 180		Akte 120	Transport		10-04-1703
Dirck Aert Jan Roeffen heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan zijn zoon Hendrick Dircks het 1/4 deel in 'eenen hoij beunder genaemt Roeffen camp', hooiende met Hendrick Claes Marcelisen cum suis, 'de reengenoot'.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 181-182	Akte 121	Verklaring		14-04-1703
'Ick Clara Vree, hijsvrouwe van Simon Cornelis Verschou, oirconde ende betuijgen hier mede, met consent van bovengemelde mijnen man, alsoo onse dochter ende schoonsoon Johanna Hendricks Roefs en Gerhardus van der Horst, ons te kennen gegeven tot haerder echteluijden profijt tegenwordig dienlijck te wesen eenig land te verkoopen, ende tot dien eijnde tot den vercoop goet gevonden twee stucken landerijen, het eene genoemt den Blommenhoff, ende het ander Heijltien Martens acker, beijde gelegen tot Vechel in de Meijerije van Shertogenbosch, ende dien volgens van mijn, als hebbende daar inne het recht van erfftocht, consent versocht'. 'Ick Clara Free', geeft daarvoor toestemming en doet afstand van haar recht op het vruchtgebruik. 'Actum Millingen int hartigdom Cleve den 14 april 1703, ende was onderteekent Clara Vree en Sijmon Verschou, lager stont Johannes Reijsweijck testis en Berent Cremer als getuijghen, alder leegste stond Johannes Meijer, secretaris'.


Veghel R72	fol. 183-184	Akte 122	Transport		23-05-1703
Gerardus van der Horst als man van Johanna Hendrick Roeffs, heeft uit krachte van de afstand van het recht op het vruchtgebruik door Clara Vree, vrouw van Simon Cornelis Verschou, 'sijne vrouwe moeder ende stieffvader', van 14-04-1703, gepasseerd voor Johannes Meijer, secretaris, en getuigen te Millingen int hartogdom Cleve, verkocht, opgedragen en overgegeven aan Hogaert Amelisse van Dieperbeeck 'eenen acker teulants genaemt den Blommenhoff, groot met de groese te samen vijf loopense', gelegen in de Russeltse thiende
· e.z.: het goed van monseigneur Doevens
· a.z.: Sijmons Willems van Rixtel
· e.e.: de heer Lambert van den Boogaert
· a.e.: de gemeijnne straat

Getuigen: C. van der Hagen, Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 184-185	Akte 123	Transport		25-05-1703
Jan Goort Peter Rutten als man van Jenneken Amelissen van den Elsen heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Harmen Bijmans het 1/4 deel in 'de twee beemden genaemt den Moolenbeemt, groot drie karren hoijgewas', hooiende met de koper en de weduwe van Peter Goorts van Erp cum suis, en rijdende tegen Peter Daandels van Bergeijck cum suis
· e.z.: de verkoper
· a.z.: de gravinne van Berlo
· e.e.: 'de selve'
· a.e.: Joncker Buijssel en de gemeijne straat

Getuigen: C. van der Hagen, Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen


Veghel R72	fol. 186		Akte 124	Transport		29-05-1703
Gertruijt Hendricx van der Straten, geassisteerd door haar voogd en broer Johannis van der Straten, heeft uit krachte van het testament van 07-03-1703 'haar meester gemaeckt bij Catalijn Luijcassen van Kilsdonck', verkocht, opgedragen en overgegeven aan Roeloff Anthonis van Kilsdonck het 1/4 deel in 'eenen hoijbeemt genaemt Roeloff Jan Deenen beemt, gelegen alhier achter de Straat, hoijende met Antonij Tibos cum suis'.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 187-188	Akte 125	Transport		04-06-1703
Hendrick Peter Hendrick Rutten heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Aert Paulus Aerts van Heesweijck 'een stuck teulants, groot drie loopense', gelegen aen de Heij 'in sijne heggen, genaemt Oetelaers Camp'
· e.z.: het goed van Claes Teunis Peter Meusen cum suo
· a.z.: de kinderen van Aert Jan Teunis
· e.e.: den Beeckgraeff
· a.e.: de weduwe van Jacob Thijssen

'Uijt ende in geweegt over erve ende de misse van Claes Teunis Peter Meussen cum suo. Hem verkooper bij erffdeijlinge van sijne ouders aangecomen'. 'Den verkooper verklaert hem kooper aan te grooten alle ceelen in de dorpslasten ende verpondinge vier stuijvers'.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 188-189	Akte 126	Transport		18-06-1703
Aert Hendrick Jan Aerts als man van Hendrina Jan Teunis Martens, 'inwoonder van Erp', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Antonij Jan Teunis van Eert, 'inwoonder alhier, eenen acker teulants, groot ses lopensaden', gelegen int Dorhoudt, 'met sijne poterie ende geregtigheden van dien'
· e.z.: het goed van Aert Jan Teunis van Eert
· a.z.: Jan Aert Jan Leesten cum suis
· e.e.: de kinderen van Jan Leesten
· a.e.: de gemeijnte

Het goed is belast met een cijns van 4 gulden, 18 stuivers en 12 penningen aan de heer van Heurn als rentmeester, zijnde deel van een cijns van 9 gulden, 7 stuivers en 8 penningen, te betalen met de kinderen van Aert Jan Leesten.

De koper heeft het goed verworven door deling van de goederen van de ouders van zijn vrouw.
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer, Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 190-195	Akte 127	Register		03-07-1703
'Staat van de goederen die van primo januarij tot ultimo junij 103 voor schepenen van Vechel zijn getransporteert en verbonden ende waar van de 40ste penning met de tiende verhogingh is betaal als volgt'.
· op 18-01-1703 transporteert Wouter Jansen van Roij aan Jan Dirck Aerts 'anderhalve kar hoijgewas gekegen agter den Schopacker', voor 140 gulden
· op 25-01-1703 transporteert Aert Gerrits van Uden cum suis aan Rut Hendrick Rutten 'vijff karren hoijgewas gelegen op Ham', voor 413 gulden
· op 27-01-1703 transporteert Jan Peters van Waasbergh, 'inwoonder van Genert', aan Aert Donckers 'een loopens lant gelegen op de Boekt, voor 97 gulden en 10 stuivers
· op 29-01-1703 trnasporteert Jan Paulus Zijmons aan Adriaen Gerrit Jansen van den Elsen 'een gedeelte van een huijs in de Nagtegaal', voor 50 gulden
· op 14-02-1703 transporteert Hendrick Verputten aan Aert Paulussen van Heeswijck 'een huijsken en anderhalf loopens lant, gekegen aan de Heij', voor 300 gulden
· op 21-03-1703 transporteert Paulus Franciscus Wouters cum suis aan Jenneken weduwe van Jacob van Geelkerken 'haar gedeelte in de Coolen Camp', voor 60 gulden
· op 29-03-1703 transporteert Jan Lambert Burgers aan zijn broer Rut Lambert Burgers 'een stuck mieuw lant en groes, gelegen op Cijtaert', voor 253 gulden
· op 10-04-1703 transporteert Dirck Aert Jan Roeffen aan zijn zoon Hendrick Dirck 'een vierde part in eenen hoijbuunder', voor 30 gulden
· op 23-05-1703 transporteert Gerardus van der Horst aan Hoogaert Melissen van Dieperbeeck 'vijff loopens teullandt in de Russelse tient', voor 850 gulden
· op 25-05-1703 transporteert Jan Goort Peter Rutten aan Harmen Bijmans 'een vierde part in den  Moolen beemt', voor 200 gulden
· op 29-05-1703 transporteert Geertruij van der Straeten aan Roeloff Teunissen van Kilsdonck 'een vierde part in eenen hoijbeemt agter de Straat', voor 207 gulden
· op 04-06-1703 transporteert Hendrick Peter Hendrick Rutten aan Aert Paulus Aerts 'drie loopens lants in Petelaars Camp', voor 250 gulden
· op 18-06-1703 transporteert Aert Hendrick Jan Aerts aan Antonie Jan Teunis van Eert 'ses loopens teulant, gelegen int Dorhout', voor 1.123 gulden, 8 stuives en 12 penningen

De opbrengst van de 40ste penning emt de tiende verhoging min de kosten voor het schrijven bedraagt 106 gulden, 14 stuivers en 14 penningen.


Veghel R72	fol. 195		Akte 128	Verklaring		03-07-1703
J. Hasevoet, geauthoriseerde 'ontvanger van de 40e en 80e penningen ende van de collaterale successie' verklaart op 18-01-1703 van de heer J. Boor, 'secretaris tot Vechel' ontvangen te hebben 106 gulden, 14 stuivers en 6 penningen voor de 40e penning met de tiende verhoging van 01-01-1703 tot 30-06-1703.


Veghel R72	fol. 196-197	Akte 129	Transport		12-07-1703
Voor schepenen van vechel verscheen Margriet Abrams, weduwe van Gerrit Dirck Jaspers. Zij doet afstand van en transporteert aan Jan Lambert Dircks van Boxmeer:
· 'alle haere huijsraet, egeene uijtgesondert, 
· mitsgaders alle haer cleederen, soo van linnen als van wollen, tot haere lijve gehoorende, gereserveert haar onderhout en nootdruft', 
· een kapitaal van 25 gulden, zijnde deel van een obligatie van 50 gulden te betalen door Hendrik Martens, ondehands gepasseerd op 23-01-1682
· een kapitaal van 140 gulden te betalen door Empken weduwe van Leunis Leunissen van 14-05-1672
· een obligatie van 50 gulden te betalen door het 'corpus ende de gemeijnte van Vechel'

Onder voorwaarde dat Jan Lambert Dircks haar daarvoor 'eerlijk en loffelijk haar leven geduurende sal onderhouden'. Van wat na haar dood overblijft zal Jan Lambert Dircks aan Juffrouw Petronella Verhofsdtadt 40 gulden betalen.
Getuigen: Geraert Vermeulen, Marten Oppers en C. van der Hagen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 197-198	Akte 130	Verklaring		14-07-1703
Voor schepenen en substituut-secretaris van Vechel verschenen Marten Jansen van Kilsdonck, Roeloff en Jan Anthonisen van Kilsdonck, als erfgenamen van Catalijn Luijcassen van Kilsdonck zaliger. Zij beloven voor 'suster Gertruijt Hendricx van der Straten als verkooperse van eenen hoijbeemt sijnde de vierde part in Roeloff Jan Deenen beemt, hoijende met Antonij Dirck Tibos, gelegen agter de Straat, bij haer uijt crachte van testament opgedragen aen Roeloff Anthonisen van Kilsdonck voorschreven in dato den 29en meij 1703', in te staan voor alle lasten 'die de voornoemde Gertruijt van der Straten daer over mogte aangedaen werden'.
Getuigen: C. van der Hagen, Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 199		Akte 131	Verklaring		27-05-1702
'Je certifie avoir recu de monseigneur Jean Dirix du village de Vechel, quartier de Peellant de la mairie de Bosleduc la quantité de quarante quatre maldre cinq mesures, dont jay rebatu les quatre porde cent, et en me raportant le dit biljet, je suy donneray un imprinne, fait a Venlo ce 27 Maij 1702, Jou Bois. Bon pour 44 maldres 5 mesures'.


Veghel R72	fol. 199-200	Akte 132	Transport		12-09-1703
Voor schepenen en substituut-secretaris verscheen de Hoog Edel Gebooren Heer, de heer Lambert van Gerren de Meling. Hij doet afstand van zijn recht op het vruchtgebruik van 'een stuck weijlants, groot vijftien mergens', gelegen in de heerlijkheid van Druenen, genaamd de Nonne Weije, of Gerwens Camp, ende dat ten behoeve van zijn zoon de Wel Edele Joncker Lambert van Gerwen de Meling.
Getuigen: C. van der Hagen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 200-201	Akte 133	Transport		13-09-1703
Jan Hendrick Lamberts, 'inwoonder van Uden, Landen van Ravensteijn', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Rut Cluijtmans 'een campken heijlant, groot een halve beunder', gelegenn aen de Heij
· e.z.: het goed van Hendrick Drick Truren
· a.z.: Kreijen Camp
· e.e.: de koper
· a.e.: de Hintelt

Het goed is belast met 'eenen halven stuijver contrebutien'.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 201-202	Akte 134	Transport		13-09-1703
Daandel soone Gerrit Daandels, verwekt bij ELisabeth Adriaen WIjnen, 'inwoonder van Uden, Landen van Ravensteijn, 'voor een staack als erffgenaem van Peter Arien Wijnen', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Gerrit Aert Schuppen de helft van 'een stuck teulants ende groese, groot int geheel een loopense', gelegen aent Heselaar
· e.z. en e.e.: Jan van Helvoort
· a.z.: de koper
· a.e.: de weduwe van Willem Schuppen cum suo

'Dese helft op te deijlen tegens de kinderen van Jan Arien Wijnen als erffgenaemen voor de tweeden staack' van Peter Adriaen Wijnen voornoemt'.
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 202-203	Akte 135	Vernaardering		16-10-1703
Voor schepenen en substituut-secretaris van Vechel verscheen Adriaen Laurijnsen van der Reijt. Hij heeft vernaarderd van de kinderen van Baltus Laurensen, met name Laurens, Jan en Jan, 'drie gebroeders', een 'huijs, hoff en aangelegen santberg, groot ontrent anderhalf loopense', gelegen op Crijtenborgh
· e.z. en e.e.: het goed van Hendrick Peters
· a.z.: de weduwe van Peter Hendrick Zegers cum suis
· a.e.: de gemeijnte van Vechel

De kinderen van Baltus Laurensen hadden dit goed op 18-10-1702 gekocht van Jan Laurensen.
Getuigen: Geraert Vemeulen, Marten Oppers en Thonis Handrickx van de Ven, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 204-205	Akte 136	Transport		16-10-1703
Jasper Lambers, 'inwoonder van Erp', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Seger Hendrik Donckers en de kinderen van Peter Hendrik Donkers 'een veltje, groot met eenigh lant daar bij gelegen genaamt het Voorste Bosch, groot te saemen drie loopensen', gelegen aen de Biesen
· e.z.: het minderjarige kind van Claas Ariens
· a.z.: Reijndert Jan Willems
· e.e.: Marieken Rombouts
· a.e.: de gemeijnte

'Ende verclaarde de verkooper het voorschreven lant en groes voor het aengaan van dese coop in huuringe te hebben uijtgegeven aan Roeloff Gorissen, alhier present, voor den tijt van agt jaeren'. De verkoper beurt de pachtsom van 4 gulden per jaar.
Getuigen: J. Boor, en Geraert Vemeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 205-206	Akte 137	Transport		16-10-1703
Voor schepenen van Vechel verschenen Margrita Aert Jacobs, weduwe van Aert Teunis van Eert. Zij doet afstand van en transporteert aan Willemken dochter van Aert Teunis van Eert 'alle hare haeffelijcke ende gereede meubilen haer comparante van Aert Teunis van Eert, haren man zalliger, aangecomen'. Dat onder voorwaarde dat Willemken Aert Teunis van Eert haar 'eerlijck en loffelijck haar leven geduurende sal hebben te onderhouden in alle het geene sijn van nooden mogten hebben'. Met de voorwaarden.
Getuigen: Jan van der Mee en Laurens Baltesen als getuigen, en Geraert Vemeulen en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 207-208	Akte 138	Verpachting		14-12-1703
Daandel Kievits als man van Maria Gerrit Lambers heeft verpacht aan Antonie Gijsbert van Boedonk 
· 'een huijs, hoff en lant', gelegen aan de Hoogeijnde
· 'het lant van Hendrik Cornelissen int Aeckert'
· 'het hoij in de Donckerbeemt'
· 'hoij aan de Kilsdonkse dijck'
· 'het hoij in de Schabbert'

Met de voorwaarden.
Getuigen: J. Boor, en Geraert Vemeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 209-210	Akte 139	Belening		28-12-1703
Willem Jan Dircx als voogd over de twee minderjarige zonen van Gerrit Clockgieters, verwekt bij zijn vrouw Jenneken Jan Dircx, heeft met authorisatie van schepenen gegeven op 28-12-1703, voor 8 jaren in belening uitgegeven aan Jan Jan Hendrick Sleeuwens 'eenen acker teulants ende hoij, groot te samen drie loopensen, gelegen aen de Vechelse Heij
· e.z. en e.e.: Daandel Jan Rutten cum suo
· a.z.: Teuns Daandel Gerits
· a.e.: de gemeijnte

Getuigen: Geraert Vemeulen, Jacob Martens van Tillaer, Marten Oppers en Jan Rombouts van Sutphen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: 'alsoo het voorschreven teul ende hoijlant hier ter tijden vermelt in beleening uijtgegeven door Willem Jan Dirckx als geëde momboir van de twee onmondige soone van Gerit Clockgieters aen Jan Janssen Sleuwen, hebben deselve soonenals nu tot hare mondige jaeren gecomen sijnde het selve vercocht ende opgedraegen aan Jan Janssen Sleuwen ende Jan Jan Daniels, ijder voor de geregte helfte' op 13-12-1707. Getuigen: C. van der Hagen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en M. Niekens, secretaris


Veghel R72	fol. 211-212	Akte 140	Transport		31-12-1703
Huijbert Jan Eijckenmans, woonende op den Dungen, als man van Willemken dochter van Jan Heijmens, en Anneken weduwe van Jan Laurensen, 'woonagtigh alhier', geassisteerd door Jan Aerts van der Mee, hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Ariaen Arien Aert Geerlings 'een huijs, hoff en aengelegen lant, groot te saemen vijff loopensen', gelegen aen de Biesen
· e.z.: het goed van Reijndert Jan Willems
· a.z.: Goort Jan Goorts
· e.e.: Ariaen Claes Ariens
· a.e.: de gemeijnen straat

Het goed is belast met:
· een rente van tien gulden en een van 5 gulden en 10 stuivers, beide te betalen aan  de heer van hurn als rentmeester
· een cijns van 1 gulden en 8 stuivers 'aen de kerck van Vechel'

Getuigen: Jacob Martens van Tillaer, Aert Dirck van Eert en Geraert Vemeulen, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 212-213	Akte 141	Transport		31-12-1703
Ariaan Arien Aert Geerlings heeft in een ruil getransporteerd, opgedragen en overgegeven aan Aert Jansen van der Mee 'een stuck teullants genaamt den Schimmelaar, groot vier loopense', gelegen int Dorhout
· e.z.: het goed van Hendrik Zijmens
· a.z.: Dirk Jan Ariens cum suis
· e.e.: Aert Arien Olislagers
· a.e.: Roeloff Klaassen van Kilsdonck

Getuigen: Jacob Martens van Tillaer, Geraert Vemeulen en Aert Dirck van Eert, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 213-214	Akte 142	Transport		31-12-1703
Aert Jansen van der Mee heeft in een ruil getransporteerd, opgedragen en overgegeven aan Ariaen Arien Aert Geerlings 'een stuck teulants genaamt de Waskuijl, gelegen op Crijtenburgh, groot twee en een halff loopensen'
· e.z.: het goed van Jan Aerts van der Mee
· a.z.: de kinderen van Baltus Laurensen
· e.e.: Reijndert Jan Willems
· a.e.: de voornoemde kinderen van Baltus Laurensen 

Getuigen: Geraert Vemeulen, Jacob Martens van Tillaer en Aert Dirck van Eert, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 214-215	Akte 143	Verpachting		31-12-1703
Peter Arien Goossens, Arien Jan Arien Goossens en Jan Tomas Arien Goossens, optredend voor zichzelf, en Gerrit Jan Goossens als voogden over Maijken en Marie, kinderen van Tomas Arien Goossens, hebben voor 8 jaren verpacht aan Jacob Jan Jacob Hendrikmans 'een stuk teullants met de groes, gelegen in de Donkerstraat, groot omtrent drie loopensen', gelegen in de Donkerstraat
· e.z.: het goed van Aert Ariens de Leest
· a.z.: Ariaen Aert Ariens
· e.e.: de gemeijnen straat
· a.e.: Ariaen Aert Ariens voornoemd

Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vemeulen, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 216-217	Akte 144	Verpachting		31-12-1703
Peter Arien Goossens, Arien Jan Arien Goossens, en Jan Thomas Arien Goossens, ieder voor zijn deel, en Gerrit Jan Goossens als voogd over Maijken en Marie kinderen van Tomas Arien Goossens, voor haar deel, uit krachte van het testament van 19-06-1702 'haar meester gemaekt bij Ariaen Arien Goossens', hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Aert Ariens de Leest 'een stuck teullants met de groes, groot omtrent drie loopense', gelegen in de Donckerstraat
· e.z.: het goed van Aert Ariens de Leest
· a.z.: Ariaen AertAriens
· e.e.: de gemeijne straat
· a.e.: de voornoemde koper

'Gereserveert de huurcedulle van Jacob Jan Jacob Hendrikmans als pagter waar toe ten dese wort gerefereert geduurende deselve cedulle den tijt van agt jaeren waar van den kooper de huurpenningen sal trecken tot zijnen profijt en doende jaarlijks ses gulden en ses stuijvers'.
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vemeulen, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 217-221	Akte 145	Register		02-01-1704
'Staat van de goederen die van primo julij tot ultimo december 1703 voor scheepnen van Vechel zijn getransporteert en verbonden ende waar van den 40ste penning met de 10de verhogingh is betaalt als volgt.
· op 12-07-1703 transporteert Margriet Abrams aan Jan Lambert Dirks van Boxmeer een obligatie van 50 gulden, te betalen door het 'corpus van Vechel'
· op 13-09-1703 transporteert Jan Hendrick Lambers van Uden aan Jan Rut Cluijtmans 'eenen halven buunder heijlants, gelegen aen de Heij', voor 10 gulden
· op 13-09-1703 transporteert Daandel Gerrit Daandels van Uden aan Gerrit Aert Schuppen 'de helft in een loopens lant gelegen aent Heselaar', voor 32 gulden
· op 16-10-1703 vernaardert Adriaen Laurensen van der Reijt van de kinderen van Baltus Laurensen 'een huijs, hoff en anderhalff loopens lants, gelegen op Crijtenburgh', voor 110 gulden
· op 30-10-1703 transporteert Jasper Lamberts van Erp aan Seger Hendrick Zeger Donckers 'drie loopens lant en groes gelegen aen de Biesen', voor 235 gulden
· op 28-12-1703 hebben de kinderen van Gerrit Klockgieters in belening uitgegeven aan Jan Jan Hendrik Sleuwen 'drie loopens hoij en teullant, gelegen aen de Heij', voor 52 gulden
· op 31-12-1703 transporteert Huijbert Jan Eijkenmans cum suo aan Ariaen Arien Aert Geerlings 'een huijs, hoff en vijff loopens lant gelegen aen de Biesen', voor 630 gulden
· op 31-12-1703 transporteert Ariaen Arien Aert Geerlings aan Aert Jansen van der Mee 'vier loopens teullant gelegen int Dorhout', voor 784 gulden'
· op 31-12-1703 transporteert Aert Jansen van der Mee in een ruil aan Ariaen Arien Aert Geerlings 'twee en halff loopens lant gelegen op Crijtenburgh', voor 150 gulden
· op 31-12-1703 transprteren de kinderen van Thomas Arien Goossens aan Aert Ariens de Leest 'drie loopens lant en groes gelegen in de Donkerstraat', voor 305 gulden

De opbrengst van de 40ste penning met de 10de verhoging min de kosten van het schrijven bedraagt 62 gulden, 7 stuivers en 10 penningen.


Veghel R72	fol. 221		Akte 146	Verklaring		02-01-1704
J. Hasevoet, geauthoriseerde 'ontvanger van de 40e en 80e penningen ende van de collaterale successie' verklaart op 18-01-1704 van de heer J. Boor, 'secretaris tot Vechel' ontvangen te hebben 62 gulden, 7 stuivers en 10 penningen voor de 40e penning met de tiende verhoging van 01-07-1703 tot 31-12-1703.


Veghel R72	fol. 221-222	Akte 147	Belening		07-01-1704
Jan Cornelis Han Hendricks voor zichzelf en met Lambert Jan Ariens als voogd over 'zijne broeder ebde neeve' Hendrick Cornelis Jan Hendricks, verwekt bij Jenneken Arien Aert Geerlings hebben met authorisatie van de schepenen gegeven op 07-01-1704 voor 9 jaren in belening uitgegeven aan Antonie Dirck Tibos 'eenen hoijbeemt, groot omtrent ses karren hoijgewas, gelegen agter Ham'
· e.z.: het goed van Jan Evers int Hool tot Erp
· a.z.: Jan Joorden Donckers
· e.e.: Wilbert Schenckels
· a.e.: de laeck

En dat voor 590 gulden 'die zij momboiren tot voldoeninge van de schulden hebben ontfangen uijt handen van Antonie Dirck Tibos'.
Getuigen: C. van der Hagen, Geraert Vemeulen, Jacob Martens van Tillaer en Marten Oppers, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 223		Akte 148	Transport		17-01-1704
Peter, Arieaentien, Eijcken en Anneken Jan Ariaen Wijnen, en Francis Lieven als man van Maria Jan Ariaen Wijnen, 'inwoonderen van Schijndel', als erfgenamen 'voor eenen staack van Peter Arien Wijnen', hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Gerrit Aert Schuppen de helft van 'een stuck teulants ende groese, groot int geheel een loopense', gelegen aent Heeselaar
· e.z. en e.e.: Jan van Helvoort
· a.z.: de koper
· a.e.: de weduwe van Willem Schuppen

'Uitgeweegt over erve Jan van Helvoort'.
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vemeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 224-226	Akte 149	Transport		17-01-1704
Margrieta en Femmie, dochters van Daniel Leenders, geassisteerd door Jan Aerts van der Mee, 'haere oom' en voogd, hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jenneken Jan Leenders, vrouw van Dirck Hendriks van de Donck, in wiens naam voorschreven Dirck Hendriks is verschenen, 'een huijs, hoff, aengelegen lant en droes, groot te saemen agt loopensen', gelegen opt Zijtaert
· e.z. en e.e.: Evert Stevens cum suis
· a.z.: de kinderen van Leunis Leunissen
· a.e.: de gemeijnte

Dit goed is belast met een cijns van 5 penningen aan de heer van Helmond, zijnde deel van een grotere cijns van 10 penningen, te betalen met de kinderen van Leunis Leunissen.

Ook 'een stuk lants met een kleijn huijsken daar op staende, gelegen opt Zijtaert voorschreven', groot 2 1/2 loopensen
· e.z.: het goed van de kinderen van Harmen Ariens
· a.z. en e.e.: de gemeijnte van Vechel
· a.e.: Leunis Leunissen

Ook 'een loopens teulants en groes gelegen in de Leijntse Campen, groot te saemen vier loopensen'
· e.z. en a.z.: het goed van Hendrik Jan Aerts cum suis
· e.e.: de kinderen van Harmen Ariens
· a.e.: Huijbert Peter Fransen

Dit goed is belast met een cijns van 1 stuiver en 4 penningen aan de domeinen van Brabant.

Ook 'een stukje lants, groot een loopense, gelegen in de Biesen'
· e.z.: het goed van Ariaen Claas Ariens
· a.z. en e.e.: Jan Aerts van der Mee
· a.e.: Jan Aert everts

Dit goed is belast met:
· een erfpacht van 1 vat rogge 'aan de arme taeffel van Vechel'
· een cijns van 6 stuivers en 4 penningen, zijnde deel van een grotere cijns te betalen met Jan Aert Evers aan de heer van Deurse als rentmeester

Ook het 1/3 deel in 'eenen hoijcamp genaamt Huijpen Camp, hoijende met Jan Aerts van der Mee, met alle zijne poterije en geregtigheden van dien'.

De goederen zijn belast met:
· een erfpacht van 12 vaten gerst aan de heer van Hurn als rentmeester
· een cijns van 1 gulden en 10 stuivers 'aen de selve'
· een kapitaal van 150 gulden aan J. E. V. Beugen, weduwe van der Vliet tot s' Hertogenbos
· een kapitaal van 800 gulden aan de heer Lambert van den Boogaert tot Erp

Onder voorwaarde dat 'de verkooperse sullen blijven woonen in het kleijn huijsken haar leven lanck'.
Getuigen: Geraert Vemeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en J. Boor, secretaris

Bijschrift: Margareta dochter van Daniel Lenaerts verklaart op 29-04-1712 de koopsom van 100 gukden ontvangen te hebben van Dirck van de Donck. Getuigen: C. van der Hagen en Dirck van der Lande, schepenen, en M. Niekens, secretaris


Veghel R72	fol. 226-228	Akte 150	Verklaring		02-02-1704
Joost van de Poll verklaart 100 gulden ontvangen te hebben van en en schuldig te zijn aan Harmen Bijmans voor geleend geld.
Getuigen: Geraert Vemeulen en Marten Oppers, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 228-231	Akte 151	Verpachting		04-02-1704
Voor schepenen en secretaris van Vechel verscheen Leendert Hendrick Smits. Hij verklaart 'uijt crachte zijnder huurcedulle aengegaan tusschen hem comparante ende de momboiren over de kinderen Willem Hendriks de dato den 31 januarij 1704, wederom in pagtinge en huuringe uijt gegeven aen Jan Ariens Versteegde, alhier present en 't selve accepterende, een huijs, hoff en aengelegen teullandt, hoij ende groes, groot omtrent negen loopensen het lant', gelegen aen de Hoogeijnde
· e.z. en a.z.: de kinderen van Hendrik Dorls van der Straeten
· e.e.: Michiel Arien Gielens cum suis
· a.e.: de gemeijnen straat

'Gereserveert de helft van alle de boomvrugten op de erve staande, soo van appelen, nooten, kersen, pruijmen en wijndruijven ten behoeve van de kinderen'.

Ook 'een stuck lants gelegen over d' Aa int Aeckert, groot omtrent anderhalff loopensen'.

Ook 'een stuck teullants en omtrent een kar hoijgewas, gelegen aen den Doorenhoek, groot twee loopensen'.

Ook 'een stuck teullants en groes, groot te saemen vijff loopensen', gelegen aen de Donck in Keijsersvelt.

Ook 'het hoij int Aabroeck, groot vijff karren hoijgewas', gekomen van Alen weduwe van Willem Gerrit Stoven.

Ook 'het hoij gelegen in de Omloop bij de Aa, groot vijff karren hoijgewas'.

Ook 'het hoij gelegen in de Hoeff, groot twee karren hoijgewas, gelegen op Middegaal, hoijende met de kinderen Aert Goorts'.

Met de voorwaarden. Voor een periode van zes jaren. Hendrik Ariens Versteegden en Willem Jan Dircks zijn borgen voor de pachter.
Getuigen: Geraert Vemeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 232		Akte 152	Verklaring		11-02-1704
Deze akte is doorgestreept.
Agnees dochter van Jasper Rut Cluijtmans, weduwe van Willem Willems, en haar zonen Adriaen en Jan Willem Willems, verklaren 100 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan Elisabeth dochter van Hendrick Peter Teunissen voor geleend geld.
Getuigen: J. Boor, en Geraert Vemeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Bernt van Eekeren, getrouwd geweest met Elisabet Hendrick Peter Tunissen, heeft op 08-10-1724 verklaard dat Marten van Doorn deze 100 gulden aan hem heeft betaald. Getuigen: M. Kilsdonck en Rover van den Groenendael, schepenen, en G, de Jong, secretaris


Veghel R72	fol. 233		Akte 153	Transport		11-02-1704
Margrita dochter van Hendrick Jan Claes, weduwe van Laurijns Jan Gijsberts, als erfgenaam van Heijlken Willens, heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Adriaen en Jan Willem Willems 'een geregte helft in een heijvelt eeusels, groot int geheel anderhalf loopense'
· e.z.: het goed van de weduwe van Hendrick Martens, Vosacker
· a.z.: Jan Peters
· e.e.: 'den selve'
· a.e.: Marten Lamberts

Getuigen: J. Boor, en Geraert Vemeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 234		Akte 154	Verklaring		14-02-1704
Ariaen Peter Teunisse verklaart 50 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan Jenneken Jan Teunis Tibos voor geleend geld.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 235		Akte 155	Transport		18-02-1704
Jan Lambert Borgers heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Dirck Jan Ariens als voogd over Jenneken dochter van Gendrick Jan Dielis, en ten behoeve van deze Jenneken, 'eenen acker teulants, groot een loopense', gelegen in d' Aeckert
· e.z.: de koper
· a.z.: 'het arme lant cum suo'
· e.e.: de kinderen van Hendrick Zeger Donckers
· a.e.: Teun is Hendricx en de gemeijne straat

Getuigen: C. van der Hagen, Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 236		Akte 156	Transport		20-02-1704
Hendrick Willems van Dijck als vader en voogd over zijn minderjarige kinderen, verwekt bij Anneken Aert Goorts, heeft met authorisatie van schepenen van 20-02-1704 verkocht, opgedragen en overgegeven aan Ariaen soone Willem Corsten 'de helft van eenen hoijbeemt, groot twee karren hoijgewas, genaemt den Oorbeemt, gelegen agter Gerrit Jansen in den Elsen, hoijende met Aert Hendrick Tijssen cum suis, en reijende met Hendrik Klaessen van Kilsdonck cum suis'.
Getuigen: C. van der Hagen, Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 237-238	Akte 157	Transport		11-03-1704
Goort Ermers van den Hooven, 'inwoonder van Mil', en Ariaen Croeff, 'inwoonder van Uden, Landen van Ravesteijn', als voogden over Walteria minderjarige dochter van Ermgardus van den Hoven, verwekt bij Jenneken Jan Teunissen van der Linden, voor het 1/4 deel, en Ariaen Croeff mede voor het 1/4 deel, en Hendrik Jacob Snelders voor de helft, hebben met authorisatie gegeven door schepenen op 11-03-1704, verkocht, opgedragen en overgegeven aan Claes Jansen Raedemaeker 'een huijs, hoff en aengelegen landt, groot omtrent twee loopensen', gelegen aen de Hoogeijnde
· e.z.: het goed van Antonie Spierings
· a.z. en e.e.: de gemeijnte
· a.e.: Peyter Daandels van Bergeijck

Het goed is belast met:
· een erfpacht van 1 malder rogge, gereduceerd op 2 gulden, 'aen de arme taeffel van Vechel
· een cijns van 7 stuivers paijment aan de heer van Deurse als rentmeester
· een cijns van 3 stuivers en 4 penningen aan de heer van Helmond

Getuigen: Jan Aerts van der Mee, Geraert Vermeulen, Jacob Martens van Tillaer en Marten Oppers, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 238-239	Akte 158	Transport		15-03-1704
Ariaen Aert Goorts, Goort Aert Goorts, Jan Francis Aert Goorts en Hendrik Willems van Dijck als man van Anneken Aert Goorts, hebben met authorisatie van de schepenen van Vechel van 20-02-1704 verkocht, opgedragen en overgegeven aan Goijaerd, Arnoldus, Hendrina en Jenneke kinderen van Jan Aerts van der Schoot, verwekt bij Jenneken dochter van Goort Jan Weijgergans, voor het erfrecht en haar vader Jan Aerts van der Schoot voor het vruchtgebruik, 'eenen hoijbeemt groot drie karren hoijgewas', gelegen int Aa broek, hooiende met Willem Jan Cornelissen cum suo
· e.z.: het goed van Teunis Jan van Eert
· a.z.: Evert Frederiks cum suo
· e.e.: de kinderen van Aert Goorts
· a.e.: op de Quinck

Getuigen: Geraert Vermeulen, Jacob Martens van Tillaer en Marten Oppers, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 240		Akte 159	Transport		17-03-1704
Hendrick Willems van Dijck als vader en voogd over zijn kinderen, verwekt bij Anneken Aert Goorts, heeft met authosrisatie van de schepenen van 20-02-1704 verkocht, opgedragen en overgegeven aan Goort Aert Goorts 'zijne swager, de helft in een hoijveltje, groot een kar hoij voor de helft een halve kar hoijgewas, met de geregtigheijt van de visserij'
· e.z.: het goed van de kinderen van Wijnant Goossen te Dinter
· a.z.: 'd' heijligen geest ten Bos'
· e.e.: de gemeijne straat
· a.e.: 'schietende op de beemt van de gravin van Berlo'

Getuigen: C. van der Hagen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 241		Akte 160	Transport		25-03-1704
Claes Janssen Rademakers als man van Hilleken dochter van Adriaen Jan Dircx heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Peter Gerit Ariens het 1/4 deel in 'een vierde part in eenen hoijbeemt genampt den Appelenweert, groot ontrent een half kaar hoijgewas, hoijende met Teunis Gerits cum suo'.

Ook het 1/4 deel in 'den hoijbeemt genampt Adriaen Molders beemt, gelegen ontrent den Schopacker, groot ontrent een half kaar hoijgewas, hoijende met Peter Thijs Lamberts cum suo, reijende tegens Thijs Jan Theijssen'.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 242		Akte 161	Transport		01-04-1704
Peter Hendrick Willem Aerts van de Wiel heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Rombout Janssen van der Stappen 'een hoijveldeken, groot ontrent twee karren hoijgewas', gelegen op de Watersteegt
· e.z.: het goed van de koper
· a.z.: Dirck Jan Ariens
· e.e.: Aeletta weduwe van Jan Dirck Martens
· a.e.: de gemeijnte

Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 243-244	Akte 162	Transport		29-05-1704
Dirck Aert Jan Roeffen, en zijn zonen Jan en Cornelis Dirck Aerts, mede optredend voor zijn dochter en hun zussen Maria Dirck Aerts, hebbenv erkocht, opgedragen en overgegeven aan Hendrick Dirck Aerts, 'mede sijnen soon ende haren broeder, eenen acker teulants, groot met de groesse vier loopense', gelegen aent Haevelt', hem aangekomen door koop van Michiel Adriaen Donckers
· e.z. en e.e.: het goed van Peter Thijs Lamberts
· a.z.: Hendrick Jan Hendrick Ariens
· a.e.: de gemeijnte

Het goed is belast met een cijns van 7 stuivers, zijnde deel van een grotere cijns te betalen met anderen, aan de heer Frans van Heurn als rentmeester.

'Ende verklaren de voornoemde kinderen als mede verkooperen ten desen te rativiceeren ende te approbeeren alsoo danige veste van het stuck lants als gemelde Dirck Aert Jan Roeffen, haren vader, aen Hendrick Dirck Aerts, sijn soon ende haren broeder, heeft opgedragen, gelegen inde Russeltse tiende van dato den 25en augustij 1701 voor schepenen alhier gepasseert'.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 244-245	Akte 163	Transport		29-05-1704
Hendrick Dirck Aert Jan Roeffen heeft gecedeerd, getransporteerd, opgedragen en overgegeven aan Dirck Aert Jan Roeffen, Jan, Cornelis en Maria, 'sijne soonen ende dogter, als mede ten behoeve van den selven Hendrick, oock sijnen soon', het 1/4 deel in 'den hoijbeunder genaempt Roeffen Camp, hoijende met Hendrick Claes Marcelisen cum suis'.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 245-246	Akte 164	Verklaring		02-06-1704
Deze akte is doorgestreept.
Jan Francis Aart Goorts heeft verklaard 100 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan Peter Roeffen de Jongen, 'inwoonder deser plaatse', voor geleend geld.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en J. Boor, secretaris

Bijschrift: Peter Roeffen de Jonge heeft op 06-06-1712 verklaard de 100 gulden ontvangen te hebben van 'den geloover'. Getuigen: Dierck van de Lande en Adriaen Aerts Goorts, schepenen, en M. Niekens, secretaris


Veghel R72	fol. 246-247	Akte 165	Verklaring		07-06-1704
Deze akte is doorgestreept.
Jan Lambert Borgers heeft verklaard 50 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan meester Jan Bel, 'schoolmeester deser plaetse', voor geleend geld.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: meester Jan Bel verklaart op 21-02-1710 het bedrag ontvangen te hebben van Jan Lamert Borgers. Getuigen: Corstiaen van de Ven en Hoogaert Amelis van Dieperbeeck, schepenen, en M. Niekens, secretaris


Veghel R72	fol. 247-248	Akte 166	Transport		30-06-1704
Jacob, Steven, Anneken en Willem Willem Jacobs van der Santvoort, en Delis Jan Hendricx getrouwd geweest met Megtelt Willem Jacobs van der Santvoort, 'dien volgens als vaderlijck voogt ende momboir, geassisteert met Wouter Jacobs van der Santvoort als geassumeerde momboir over sijnen soon Jan, verweckt bij gemelte Megtelt', hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jacob, Jan, Willem, Nelis en Geraert Willem Jacobs van der Santvoort de Smit 'eenen hoijbeemt, groot twee karren hoijgewas', gelegen int Aabroeck, hooiende met Jan Arien Teunissen de Jonge cum suis
· e.z.: het goed van de heer van Bungen
· a.z.: 'ingesetenen van St. Oeden Roden'
· e.e.: d' A stroom
· a.e.: N. N.

Getuigen: Marten Oppers en Jan Rombouts van Sutphen, schepenen, mij present H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 249		Akte 167	Transport		30-06-1704
Jacob Jan Thijssen als man van Jenneken Gerrit Aert Geerlincx heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jacob, Jan, Willem, Nelis, en Geraert Willem Jacobs van der Santvoort, 'eenen hoijbeemt, groot twee karren hoijgewas', gelegen int Aa broeck, hooiende met Jan Arien Teunissen de Jonge cum suis
· e.z.: het goed van de heer van Bungen
· a.z.: 'ingesetenen van St. Oeden Roden'
· e.e.: d' A stroom
· a.e.: N. N.

Getuigen: Marten Oppers en Jan Rombouts van Sutphen, schepenen, mij present H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 250-251	Akte 168	Transport		30-06-1704
Steven, Anneken en Willem Willem Jacobs van der Santvoort, en Delis Jan Hendricx, getrouwd geweest met Megtelt Willen Jacobs van der Santvoort, als vaderlijk voogd, geassisteerd door Wouter van der Santvoort als voogd over 'Jan sijne soon verweckt bij gemelde Megtelt', hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jacob Willem Jacobs van der Santvoort, 'haren broeder ende swager, ider haer aanpart ende kints gedeelte haer competerende in huijs, hoff en aangelegen lant, groot vier loopensen', gelegen aen de Hoog Eijnde
· e.z.: het goed van Aert Arien Olijslagers
· a.z. en e.e.: de gemeijnte
· a.e.: Wouter Jacobs van der Santvoort

Het goed is belast met:
· een kapitaal van 250 gulden aan de erfgenamen van M. van Ravensteijn binnen Shertogenbosche
· een rente van een 225 gulden 'aen een armme gasthuijs tot Shertgenbosche'
· jaarlijks 14 stuivers 'aen den armen block op d' Orten Eijnd'
· jaarlijks 2 gulden en 13 stuivers 'aen de armme taeffel alhier'

Getuigen: Jan Rombouts van Sutphen en Marten Oppers, schepenen, mij present H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 252-253	Akte 169	Accoord		30-06-1704
'Alsoo seeckere questie ende verschille was geschapen op te staan tusschen Rombout Janssen van der Stappen als man van Maria Lambert Peters, en Dielis Sijmons van der Linden als man van Anneken Lambert Peters voornoemd, verwekt bij Megtelt Hendrick Dirck Jacobs, aan de ene zijde, en Jan Janssen Smits als man van Dirisken dochter van Aert Dirck van Eert, verwekt bij de voornoemde Megtelt Hendrick Dirck Jacobs, 'als laeste weduwe van den voorschreven Lambert Peters', aan de andere zijde, 'over ende ter saecke van alsoo danige testament van dato den 16en september 1680 tusschen gemelte Aert Dirck van Eert ende de voornoemde Megtelt Hendrick Dirck Jacobs sijne huijsvrouw voor schepenen en substituut secretaris alhier is opgeregt ende gepasseert, alle de selve actie ende pretensie die sij eerste comparanten daer inne sustineeren te hebben, daar over te sijn vereenigt ende geaccordeert, soo sij verklaerden'.
· voornoemde Jan Jansen Smits betaalt aan de eerste comparanten, aan ieder afzonderlijk, 21 gulden
· Rombout Janssen van der Stappen en Dielis Sijmons van der Linden verklaren de 21 gulden ontvangen te hebben
· Ze verklaren geen rechten meer te pretenderen op 'den Kesselacker en op Smits Camp in den voornoemde testamente vermelt'
· de eerste comparanten verklaren dat 'hier inne mede begrepen is het contingent van Hendrina Lambert Peters', en ook daar geen rechten op te zullen pretenderen

Getuigen: Geraert Vermeulen, Marten Oppers en Jan van der Mee, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 254-260	Akte 170	Register		03-07-1704
'Staat van de goederen die van primo januarij tot ultimo junij 1704 voor scheepenen van Vechel sijn getransporteert ende verbonden, en waar van den 40ste penning met de tiende verhogingh als volgt'.
· op 07-01-1704 transporteert Jan Cornelis Jan Hendriks cum suis in belening aan Antonie Dirck Tibos 'ses karren hoijgewas, gelegen agter Ham', voor 590 gulden
· op 17-01-1704 transporteert Peter Jan Arien Wijnen cum suis aan Gerrit Aert Schuppen 'een halff loopens lant aant Heselaar', voor 36 gulden
· op 26-01-1704 transporteert Margriet Daniel Leenders cum sua aan Jenneken Jan Leenders 'een huijs, hoff en agt loopens lant, gelegen op Cijtaert, en andere perseeltjens', voor 1.131 gulden, 2 stuivers en 10 penningen
· op 02-02-1704 heeft Joost van de Pol 100 gulden beloofd aan Harmen Bijmans
· op 11-02-1704 heeft Agnees Jasper Rut Cluijtmans 100 gulden beloofd aan Elisabeth Hendrik Peter Teunissen
· op 11-02-1704 transporteert Margrieta Willem Hendrick Jan Claes aan Ariaen en Jan Willem Willems 'de helft in anderhalff loopens heij eeussel', voor 50 gulden
· op 14-02-1704 heeft Ariaen Peter Teunissen 50 gulden beloofd aan Jenneken Jan Teunis Tibos
· op 18-02-1704 transporteert Jan Lambert Burgers aan Jenneken Hendrik Jan Delis 'een loopens lant, gelegen int Aeckert', voor 98 gulden
· op 20-02-1704 transporteert Hendrick Willems van Dijck aan Ariaen Willem Corsten 'de helft in den Oorbeemt, groot twee karren hoijgewas', voor 231 gulden
· op 11-03-1704 transporteert Waltheria van den Hoven cum suis aan Claas Jan Claessen Raedemaeker 'een huijs, hoff en twee loopens lant, gelegen aan de Hoogeijnde', voor 482 gulden en 10 stuivers
· op 15-03-1704 transporteert Ariaen Aert Goorts cum suis aan de kinderen van Jan Aerts van der Schoot 'drie karreb hoijgewas gelegen int Aa broeck', voor 188 gulden
· op 17-03-1704 transporteert Hendrick Willems van Dijck aan Goort Aert Goorts 'een halve kar hoijvelt', voor 66 gulden
· op 25-03-1704 transporteert Claas Jansen Raedemaeker aan Peter Gerrit Ariens 'een vierde gedeelte in een vierde part van den Appelenweert', voor 60 gulden
· op 01-04-1704 transporteert Peter Hendrick Willem Aerts aan Rombout Jansen van der Stappen, 'twee karren hoijgewas, gelegen op de Watersteegt', voor 150 gulden
· op 29-05-1704 transporteert Dirck Aert Jan Roeffen cum suis aan Hendrick Dirck Aerts 'een acker teulants en groes, groot vier loopens, gelegen aant Haevelt', voor 458 gulden en 15 stuivers
· op 29-05-1704 transporteert Hendrick Dirck Aert Jan Roeffen aan Dirck Aert Jan Roeffen cum suis 'een vierde part in Roeffen Camp', voor 30 gulden
· op 02-06-1704 heeft Jan Francis Aert Goorts 100 gulden beloofd aan Peter Roeffen de Jonge
· op 07-06-1704 heeft Jan Lambert Burgers 50 gulden beloofd aan Jan Bel
· op 30-06-1704 transporteert Jacob Willem Jacobs van de Santvoort cum suis aan Jacob Willems van de Santvoort de Smith cum suis 'twee karren hoijgewas, gelegen int Aabroeck', voor 100 gulden
· op 30-06-1704 transporteert Jacob Jan Tijssen aan Jacob Willems van de Santvoort cum suis 'twee karren hoijgewas, gelegen int Aabroeck', voor 125 gulden
· op 30-06-1704 transporteert Steven Willem Jacobs van de Santvoort cum suis aan Jacob Willen Jacobs 'haeren broeder, haar gedeelte in een huijs en vier loopens lant, gelegen aan de Hoogeijnde', voor 557 gulden en 10 stuivers

De opbrengst van de 40ste penning met de tiende verhoging min de kosten voor het schrijven is 126 gulden, 9 stuivers en 10 penningen.


Veghel R72	fol. 261-262	Akte 171	Transport		07-07-1704
Geraert Jansen in den Elsen als vader en erfgenaam van wijlen zijn dochter Elisabet Gerits, getrouwd geweest met Jan Dielis Hoppenaers, heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Anthonij Dielis Hoppenaers 'als erffgenaem voor sijn aanpart ende contingent van Jan Dielis Hoppenaers voornoemt, alle de havelijcken goederen, egeen uijtgescheijden, off hoedanig de selve mogte genaemt wesen, mitsgaders een stuck teulants, groot een half loopense, ofte soo groot ende kleijn als int Dorhoudt is gelegen ende hem verkooper van sijne voornoemde dogters wegent en erffregten aldaer is competerende'
· e.z.: het goed van Antonij Jan Teunis van Eert
· a.z.: Matthijs Dielissen
· e.e.: Joncker Gerwen
· a.e.: Antonij Hoppenaers

Het goed is belast met een cijns van 14 penningen aan de heer van Helmond, zijnde deel van een grotere cijns, 'gaende uijt de naargelaten goederen van Jan Dielis Hoppenaers'.
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer, Jan van der Mee en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 263		Akte 172	Transport		07-07-1704
J. Hasevoet, geauthoriseerde 'ontvanger van de 40e en 80e penningen ende van de collaterale successie' verklaart op 07-07-1704 van de heer J. Boor, 'secretaris tot Vechel' ontvangen te hebben 126 gulden, 10 stuivers en 10 penningen voor de 40e penning met de tiende verhoging van 01-01-1704 tot 30-06-1704.


Veghel R72	fol. 263-264	Akte 173	Transport		08-07-1704
Hendrick Peter Hendrick Rutten heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Leunis Peters, 'sijnen oom', eenen hoijbeunder, groot twee karren hoijgewas', gelegen in Mollengeer op de Watersteegt, 'hoijende ende reijende met Jan Mollen en tegens Evert Fredricx cum suis'
· e.z.: het goed van Daandel Hendrick Daandels cum suis
· a.z.: den Beeckgraeff
· e.e.: de gemeijne steegt
· a.e.: 'meer andere luijden'

Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen, mij present H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 264-266	Akte 174	Verpachting		29-07-1704
Aert Donckers heeft voor 8 jaren verpacht aan Gerrit Joris Boogaerts 'een huijs, hoff en aangelegen lant en groesse, soo groot ende kleijn als aen den Biesen is gelegen, ende bij Rombout Hendrick Teunissen int gebruijck is hebbende'. Met de voorwaarden.
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 266-267	Akte 175	Transport		23-08-1704
Cornelis Jan Peerneeffs heeft in een ruil getransporteerd, opgedragen en overgegeven aan Wouter Jacobs van der Santvoort 'een stucxken lants, groot dartig roeden', gelegen aen de Hoog Eijnde
· e.z.: het goed van gemelde Wouter van der Zantvoort
· a.z. en e.e.: de gemeijnte
· a.e.: Peter Ariens van de Laer

'Soo ende gelijck hem Cornelis Jan Peerneefs bij erffdeijlinge van sijne ouders is aangecomen de dato den 19 februarij jongstleden, voor schepenen alhier gepasseert'.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 268-269	Akte 176	Transport		23-08-1704
Wouter Jacobs van der Santvoort heeft in een ruil getransporteerd, opgedragen en overgegeven aan Cornelis Jan Peerneeffs 'een stuck teulants, groot dartig roeden, ofte soo groot ende kleijn als in sijne heggen aent Eert is gelegen'
· e.z.: het goed van Jan Claes Rademakers
· a.z.: Hendrick Hendricks van der Heijden
· e.e.: den Calver Camp
· a.e.: de gemeijnte

'Gelijck hem Wouter Jacobs van der Zantvoort van de gemeijnte van Vechel is aangecomen'.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 269-270	Akte 177	Transport		23-08-1704
Cornelis Jan Peerneeffs heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Claes Rademakers 'een stuck teulants, groot dartig roeden, ofte soo groot ende kleijn als in sijne heggen aent Eert is gelegen'
· e.z.: de koper
· a.z.: Hendrick Hendricks van der Heijden
· e.e.: den Calver Camp
· a.e.: de gemeijnte

'Soo ende gelijk hem verkooper bij erffmangelinge van Wouter Jacobs van der Santvoort op dato deses is aangecomen, uijt ende in geweegt op de gemeijnte'.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 271		Akte 178	Transport		26-08-1704
Claes Jansen Raedemaeker als man van Hillegonda Ariens heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Joorden Donkers 'een stuck teullant, groot twee loopensen', gelegen aan het Haevelt, 'met zijne poterije en geregtigheeden van dien'
· e.z. en e.e.: het goed van Jan van Dooren
· a.z.: de gemeijne wegh
· a.e.: 't cluijtven

Getuigen: C. van der Hagen en Geraert Vermeulen, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 272		Akte 179	Verklaring		12-09-1704
Voor schepenen en substituut-secretaris van Vechel verschenen Hendrick, Jan en Gooswinus Aert Ansems, Ansem, Jan en Maria Jacob Gommers, verwekt bij Heijlken Ansems, en Anthonij Gerrit Blommers als man van Hendrina Matthijs Ansems, mede optredend voor Jan soone Matthijs Ansems, allen erfgenamen van Maeijken Ansems. Ze verklaren ontvangen te hebben van Goort Jan Goorts van Dooren, getrouwd geweest met Maeijken Ansems voornoemd 'alle de klederen soo oude als nieuwe', en 'alle het liewaet het geene de voornoemde Maeijken Ansems tot haren lijve gehoort heeft ende heeft gedragen'.
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 273		Akte 180	Transport		18-09-1704
Teunis Gerrits, 'inwoonder van Uden, Landen van Ravensteijn', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Peter Gerit Ariens 'een vierde gedeelte in een vierde part van eenen hoijbeemt genaemt den Appelenwert, groot ontrent een half kaar hoijgewas, hoijende met Jacob Jan Jacob Hendrickmans cum suis'.

Ook 'een vierde gedeelte in een vierde part in den hoijbeemt gelegen ontrent den Schopacker, groot ontrent een half kaar hoijgewas, ofte soo groot ende kleijn als in Adriaen Molders beemt aldaar is gelegen, hoijende met Peter Thijs Lamberts cum suis, reijende tegens Thijs Jan Thijssen'.
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 274-275	Akte 181	Transport		01-10-1704
Peter Lamberts van Boxmeer heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Martens van den Bos 'een huijs, hofken en dat groot ses roeden', gelegen aen de Straat
· e.z.: het goed van Aert Donckers
· a.z.: de gemeijne straat
· e.e.: Sijmon Gielissen
· a.e.: de erfgenamen van de heer grave van Berlo

De koper verklaart nog 300 gulden schuldig te zijn aan de verkoper.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Peter Lamberts van Boxmeer als verkoper heeft op 01-08-1705 verklaard 100 gulden ontvangen te hebben van Jan Marten van den Bos, zodat er nog een schuld resteert van 200 gulden. Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Sijmon Lamberts van Boxmeer en Willem soone Jan Lamberts, mede optredend voor de andere erfgenamen van Peter Lamberts hebben op 15-08-1722 verklaard 100 gulden ontvangen te hebben van Jan den den Bosch, zodat er nog een schuld resteert van 100 gulden. Getuigen: M. Kilsdonck en Dierck van Tillaer, schepenen, mij present G. de Jong,s ecretaris

Bijschrift: 'op den uijtgemaakte brieff deses is ter secretarije alhier gebeleken dat Jenneken van Boxmeer voor schepenen in Uden op dato ondergeschreven hadde bekent ende ook 't selve neffens de twee schepenen geteeckent de restant hondert gulden capiael ende intreste uijt handen van de kinderen Jan van den Bos ontfangen te hebben'.  Actum Vechel 27-12-1735. Getuigen: Marten van Doorn en J. v. d. Krekelshof, schepenen, en G. de Jong, secretaris


Veghel R72	fol. 276-277	Akte 182	Belening		08-10-1704
Peter Ariens van de Laar heeft voor 200 gulden voor 3 jaren in belening uitgegeven aan Aert Jan Aerts van der Mee 'een stuck teulants, groot ontrent vijf loopense, genaempt den Bommelroij, gelegen onder St. Oeden Rode'
· e.z.: het goed van Hendrick Jan Aerts cum suis
· a.z.: Teunis Jansen van Eert cum suis
· e.e.: Dirck Lamberts
· a.e.: Gerit Jaspers

Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 277-279	Akte 183	Belening		10-10-1704
Jan Corsten Verstegen heeft voor 150 gulden in belening uitgegeven aan Aert Jan Peter Martens 'een stuck teulants, groot ontrent een loopense en dartig roeden', gelegen op Crijtenborg
· e.z., a.z. en e.e.: Jan Aerts van der Mee
· a.e.: de kinderen van Peter Hendrick van de Logt

Getuigen: Jan van der Mee, Geraert Vermeulen,  en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 279-280	Akte 184	Transport		25-10-1704
Hendrick van de Pals als man van Maria Steven Harmen Konincx heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Hendrick Lamberts van de Ven een erfcijns van 12 Carolus gulden en 10 stuivers, zols beschreven in een Bossche schepenbrief van 19-11-1648, 'gepasseert bij Jan sone wijlen Lambert Hensen, opgedragen ende wettelijck verkogt aen Marijcken dogtere Anthonis Huijberts, huijsvrouwe Sijmon Goijaeerts Berniers, tot behoeff de selve Sijmon Harmens, ende tot laste van den goederen ende onderpanden van Delis Claesen, als man ende momboir van Heijlken dochtere Jan Lambert Hensen, gelegen alhier tot Vechel, waer toe wort gerefereert, ende den voornoemde Hendrick van de Pas, inwoonder van Osch, sijne voorschreven vrouw van hare ouders aangecoomen ten erfregt, soo hij verklaerden'.
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 281-282	Akte 185	Transport		28-10-1704
Antonij van Summeren als man van Jenneken dochter van Jan Janssen van Vechel, 'inwoonder van Schijndel', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan, Martinus, Maria, Hester en Hendrina Aert Jansen van Vechel, 'mede inwoonderen van Schijndel', het 1/4 deel in een 'huijs, esthuijs, ovenhuijs, hoff, boomgaert ende aangelegen landerijen, int geheel groot vijf loopense', gelegen ontrent den Schutsboom aen de Leest alhier
· e.z. en e.e.: Sijmon Willens van Rixtel
· a.z.: de gemeijnte
· a.e.: Hendrick Arien Smits

Ook het 1/4 deel in 'eenen acker teulants, int geheel groot twee loopense', gelegen in de Brugge
· e.z.: het goed van de erfgenamen van Aert Dirck van Eert
· a.z.: de erfgenamen van Aert Teunis van Eert
· e.e.: Hendrick Arien Olislagers
· a.e.: de kinderen van Cherfaes de Lie

Ook het 1/4 deel in'een stucxken teulants, groot sestig roeden int geheel', gelegen op de Boeckt
· e.z.: het goed van de erfgenamen van Aert Jan Lamberts
· a.z.: de kinderen van Geraert Gerritssen
· e.e.: Jan Evers van Erp
· a.e.: de kinderen van Peter Goorts

De hele goederen zijn belast met:
· een cijns van 3 gulden, 9 stuivers en 10 penningen aan de heer van Heurn als rentmeester
· een erfpacht van 1/2 vat rogge 'aan de armme taeffel alhier'
· een cijns van 1 stuiver en 4 penningen, 'in twee texten', aan de heer van Helmond

Getuigen: Geraert Vermeulen en Goiaert Boermans, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 283-284	Akte 186	Transport		28-10-1704
Willem Gerit Hendricx en Peter Claessen als man van Aallegonda Gerit Hendricx, 'inwoondersen van Uden', hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Peter Gerrit Ariens als man van Maria Gerrit Hendricx, 'haeren swager', ieder hun 1/7 deel in 'een stuck teulants met eenen driesken daar aan gelegen, genaemt den Kessel acker, groot ontrent vier loopens', gelegen aent Havelt
· e.z.: Ariaen Jan Aerts
· a.z.: de hoeve van den heer van de Velden
· e.e.: de gemeijnte
· a.e.: Claes Gerit Aerts sum suo

Het goed is belast met de rente van een kapitaal van 400 gulden aan Jan van Boxtel, 'woonende tot 's hertogenbosche'.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Goiaert Boermans, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 284-285	Akte 187	Verpachting		04-11-1704
Aert Jan Aerts van der Mee heeft voor een jaar voor 7 gulden verpacht aan Elisabet dochter van Pieter Ariens van de Laar 'een huijs, hoff ende aangelegen lant, groot ontrent drie loopense, aen de Hoog Eijnde'
· e.z.: het goed van Cornelis Ariens
· a.z.: Antoni van der Asdonck
· e.e.: Aert Olislagers
· a.e.: de gemeijne straat

Getuigen: Marten Oppers en Jan Rombouts van Sutphen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 285-286	Akte 188	Transport		21-11-1704
Jan Thijs Peter Thijssen, Peter Laurijnsen als man van Elisabeth Thijs Peter Thijssen, en Maria weduwe van Aert Jansen Vermeulen, dochter van Claes Gerits van Zoest, verwekt bij Jenneken Thijs Peter Thijssen, hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Hendrick Claes Marcelissen ieder hun 1/4 deel in 'een stuck lants groot int geheel twee loopense en agt roeden ', gelegen in de Nederboeckse tiende
· e.z.: het goed van Rut Daandel Goorts
· a.z.: Dirck Aert Jan Roeffen
· e.e.: Jan Rombouts van Zutphen
· a.e.: Meeuwes Willems

'En uijt ende in geweegt over erve Aert Hendrick Jan Thijssen, Jan Daandel Teunis en Dirck Aert Jan Roeffen'.
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 287		Akte 189	Verklaring		26-11-1704
Voor schepenen van Vechel verscheen de heer Walraeven Joseph, 'grave van Berlo, Quabeeck'. Hij verklaart van de regenten van Vechel 'te hebben geligt eene somma van twee duijsent gulden capitael, uijt crachte der auctorisatie van de Edel Mogende Raede en Leenhoven van Brabandt van dato den 5 November 1704, ende sulks op en uijt desselfs erfportie hem competerende in een capitael van ses duijsent gulden op het corpus voorschreven staende, en verdere goederen. Gelovende hij heere comparant mits desen mevrouwe de baronesse van Eijnatte d' Aubee, zijne moeder, de intresse van die twee duijsent gulden te laeten valiederen op soodaenige drie honder en vijftien gulden als welgemelde baronesse jaarlijcks aen hem heere comparant moet uijtkeeren, welke dan jaarlijks daar meede tagentigh gulden zal zijn vermindert, en het capitaal van ses duisent gulden voorschreven daar meede zal zijn gereduceert en vermindert op vier duijsent gulden'.
Getuigen: C. van der Hagen, Jacob Martens van Tillaer en Marten Oppers, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 288-290	Akte 190	Verklaring		01-12-1704
Cornelis van der Hagen, Geraert Vermeulen, Jacob Martens van Tillaar, Marten Oppers, Jan Rombouts van Zutphen, Jan Aerts van der Mee en Gerrit Boermans, 'schepenen', Jan Rut Cluijtmans, Tonij Jan Teunis van Eert, Gijsbert Jansen de Smidt en Jan Aert Reijnders, 'borgemeesteren', Ariaan Arien Boermans, Lambert Teunis Hendrick Lamberts, Jan Peter Goorts van Erp, Thijs Peter Goorts, Jan Leunis Peters, Tonij Dielis Hoppenaers, Daandel Jan Rutten, en Jan Jan Thijssen van den Hurck, 'agtmannen', Jan Joorden Donckers en Hoogaert Melisen van Dieperbeeck, 'armmeesteren', en Goort Jan Goorts, 'kerckmeester, te saemen representerende het corpus ende de gemeijnte van Vechel', verklaren 500 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan Jan Bel, 'schoolmeester en koster deser plaatse', voor geleend geld, 'waer mede en meer andere penningen sijn gequeten en afgelost aen den heere Walraven Joseph, grave van Berlo, Quabeeck een somme van twee duijsent gulden capitael, volgens auctorisatie van haer Edel Mogende de heeren van den Rade en Leenhove van Brabant in 's Gravenhage residerende van dato den 5 november 1704'.
Ondertekend door: Toni Jan Tunis van Eert, C. van der Hagen, Jan van der Mee, Geraert Vermeulen, Jan Rombouts van Sutphen, Jacob Martens van Tillaer, Marten Oppers, Goiaert Bormans, Gijsbert Jansen, Jan Rutten Cluijtmans, Jan Aert Reijnders, Lambert Theunis Hendrickx, Arijaen Bourmans, Dandel Jan Rutten, Jan Leunissen, Jan Peter Gorts, Toni Dielis Hoppeners, Jan Jansen van den Horck, Hoogaert Melis van Dieperbeeck, Jan Joorden Donkers, Gort Jan Goors, en Matthijs Peter Goorts, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: 'op de uijtgemaekte brieff deses staat den 26 maart 1753 was van wegens de regenten van vechel dit capitael affgelost ter somme van vijffhondert gulden met de intrest van dien'. Ondertekend door : Adriana de Webster. Getuigen: M. Boumans, president, A. vand e Ven, schepen, en G. de Jong, secretaris


Veghel R72	fol. 290-292	Akte 191	Verklaring		01-12-1704
Deze akte is doorgestreept.
Cornelis van der Haegen, Gerrit Vermeulen, Jacob Martens van Tillaar, Marten Oppers, Jan Rombouts van Sutphen, Jan Aerts van der Mee en Gerrit Boermans, 'scheepenen', Jan Rutten Cluijtmans, Tonie Jan Teunis van Eert, Gijsbert Jan Teunis de Smith en Jan Aert Reijnders, 'borgemeesteren', Ariaen Arien Boermans, Lambert Teunis Hendrick Lambers, Jan Peter Goorts van Erp, Tijs Peter Goorts, Jan Leunis Peters, Tonie Dielis Hoppenaers, Daandel Jan Rutten, en Jan Jan Tijssen van den Hurck, 'agtmannen', Jan Joorden Donkers en Hoogaert Melisen van Dieperbeeck, 'armmeesteren', en Goort Jan Goorts, 'kerckmeester, te saemen representerende het corpus ende de gemeijnte van Vechel', verklaren 1.000 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan Harmen Bijmans, voor geleend geld, 'waer mede en meer andere penningen sijn gequeeten en afgelost aen den heere Walraven Joseph, grave van Berlo, Quabeeck een somme van twee duijsent gulden capitael, volgens auctorisatie van haer Edel Mogende d' heeren van den Raeden en Leenhoven van Brabandt in 's Gravenhaege residerende van dato den 5 november 1704'.
Ondertekend door: C. van der Hagen, Geraert Vermeulen, Jan van der Mee, Marten Oppers, Jacob Martens van Tillaer, Jan Rombouts van Sutphen, Goiaert Aryaens Bormans, Toni Jansen van Eert,
Jan Rutten Cluijtmans, Jan Aert Reijnders, Gijsbert Jansen, Jan Jansen van den Horck, Matthijs Peter Goorts, Lambert Theunis Hendrickx, Dandel Jan Rutten, Jan Peter Gorts, Jan Leunissen, Arijaen Bourmans, Toni Dielis Hoppeners, Jan Joorden Donkers, Gort Jan Goors, Hoogaert Melis van Dieperbeeck, en J. Boor, secretaris

Bijschrift: 'gebleken bij een aparte quitantie van dato 28 maart 1754 getekent bij Francisca Maria van Gemert' dat aan haar dit kapitaal is afgelost. Getuijgen: M. Bouman, president, H. v. d. Linden, schepen, en G. de Jong, secretaris


Veghel R72	fol. 293-294	Akte 192	Verklaring		01-12-1704
Deze akte is doorgestreept.
Cornelis van der Haegen, Gerrit Vermeulen, Jacob Martens van Tillaar, Marten Oppers, Jan Rombouts van Sutphen, Jan Aerts van der Mee en Gerrit Boermans, 'scheepenen', Jan Rutten Cluijtmans, Tonie Jan Teunis van Eert en Jan Aert Reijnders, 'borgemeesteren', Ariaen Arien Boermans, Lambert Teunis Hendrick Lambers, Jan Peter Goorts van Erp, Tijs Peter Goorts, Jan Leunis Peters, Tonie Dielis Hoppenaers, Daandel Jan Rutten, en Jan Jan Tijssen van den Hurck, 'agtmannen', Jan Joorden Donkers en Hoogaert Melisen van Dieperbeeck, 'armmeesteren', en Goort Jan Goorts, 'kerckmeester, te saemen representerende het corpus ende de gemeijnte van Vechel', verklaren 500 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan Gijsbert Jan Teunis van der Linden, voor geleend geld, 'waer mede en meer andere penningen sijn gequeeten en afgelost aen den heere Walraven Joseph, grave van Berlo, Quabeeck een somme van twee duijsent gulden capitael, volgens auctorisatie van haer Edel Mogende d' heeren van den Raeden en Leenhoven van Brabandt in 's Gravenhaege residerende van dato den 5 november 1704'.
Ondertekend door: Tijs Peter Goorts, C. van der Hagen, Jacob Martens van Tillaer, Jan Rombouts van Sutphen, Geraert Vermeulen, Marten Oppers, Goiart Boermans, Arijaen Bourmans, Jan Peter Gorts, Jan Joorden Donkers, Hoogaert Melis van Dieperbeeck, Jan Aert Reijnders, Toni Jan Tunisse van Eert, Jan Rutten Cluijtmans, Toni Dielis Hoppeners, Dandel Jan Rutten, Lambert Theunis Hendrickx, Jan Jansen van den Horck, Jan Leunissen, en J. Boor, secretaris

Bijschrift: 'Gerard de Jong, secretaris deses dorps heet oipentlijk bekent ende beleden dat regenten van veghel aan zijnen handen als nu dese capitael somme van vijff hondert gulden cum intresse tem volle hebben voldaen'. Actum: 19-03-1753. Ondertekend door: G. de Jong, secretaris, M. Boumans, president, en H. v. d. Linden en Jan van Rijbrock, schepenen


Veghel R72	fol. 295-300	Akte 193	Verpachting		18-12-1704
'Alsoo de heere Jacob Boor, stadthouder vant Quartier van Peellandt, met vonnisse der heeren scheepenen deses dorps ende dingbancken van Vechel, mitsgaders auctorisatie tot verheuringe zijnde de dato den 4 october 1704 naar gedaene hantligtinge van de respectieve gebruijckers is geregtigt' tot de volgende goederen, die hij openbaar verpacht. Met de voorwaarden. De openbare verpachting eindigt op 27-12-1704.

Alle goederen 'toebehoorende Peter Ariens van de Laer, ende gestaen ende gelegen binnen dese parochie van Vechel ter plaetse voorschreven, tusschen zijne reengenooten aldaer, ende dat vermits gebrek van betaelinge ende voldoeninge van seekere scheepenen schultbrieff van een hondert en vijftigh gulden capitael cum intresse bij de voorschreven Peter Ariens van de Laer ten behoeve van de voornoemde heere Jacob Boor, voor scheepenen alhier verleeden ende gepasseert zijnde de dato den 18 augustij 1699, ende waar voor de voornoemde Peter van de Laar zijne persoon ende goederen generaliter heeft verbonden.' Hij verpacht:

Een 'huijs, hoff en lant dien aenliggende, groot te saemen omtrent drie loopensen, gelegen alhier omtrent de capelle'
· e.z.: het goed van Cornelis Ariens
· a.z.: Claes Janse Raedemaeker

'Met nogh twee en halve loopense lants gelegen int Dothout genaamt Treuren acker'. 

Het goed wordt gepacht door Peter Ariens van de Laer. Aert Janse van der Mee is borg.

Ook 'eenen acker teullants, groot omtrent seven loopense, gelegen alhier int Dorhout', 'neffens de gravinne van Berlo en ende de gemeijnen steegt, genaemt Jan Leesten Acker'.

Het goed wordt gepacht door Elisabeth Peter Ariens van de Laer. Aert Janse van der Mee is borg.

Ook 'eenen hoijcamp groot omtrent agt karren hoijgewas, gelegen agter den olie meulen,' ofwel groot 7 loopens, 'neffens erve Aert Olislagers et cetera'. 

Dit goed is belast met een cijns van 7 oort aan de domeinen van Brabant.

Het goed wordt gepacht door Elisabeth Peter Ariens van de Laer. Aert Janse van der Mee is borg.

Ook 'een stuck groes als teullant, groot drie en een halff loopense, gelegen int Dorhout genaemt Goortjens veltje en Jan Weltjen Cempken'. 

Dit goed is belast met :
· een cijns van 3 stuivers aan de heer van Helmond
· een cijns van 3 duiten 'in twee texten' aan de domeinen van Brabant
· een 'balckchijns' van 1 daalder aan de borgemeester

Het goed wordt gepacht door Gerit van Schaik. Corstiaen Teunis Lambers is borg.
Getuigen: Geraert Vermeulen, Jacob Martens van Tillaer, Jan van der Mee en Jan Rombouts van Sutphen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 301		Akte 194	Verpachting		23-12-1704
Willemken Andries Willems van Roij, weduwe van Roef Willem Roeffen, heeft voor 7 jaren verpacht aan Aert Jan Teunis van Eert 'een huijs, hoff en aangelegen lant, groot ontrent vijf loopense', gelegen aent Eerdt
· e.z. en e.e.: het goed van Mighiel Aert Teunis van Eert en Hendrick Jan Ariens
· a.z.: Jenneken weduwe van Jan Aerts van Heesweijck
· a.e.: de gemeijnne straat

Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 302-303	Akte 195	Transport		23-12-1704
Willemken Andries Willems van Roij, weduwe van Roeff Willem Roeffen, heeft uit krachte van het testament van 38-06-1695 gepasseerd voor notaris Huijbert van Bree en getuigen, 'haer van haeren voornoemde man volkomen meester gemaeckt', verkocht, opgedragen en overgegeven aan Peter Jan Teunis van Eerdt 'een huijs, hoff en aangelegen lant, groot ontrent vijf loopense', gelegen aent Eerdt
· e.z. en e.e.: het goed van Mighiel Aert Teunis van Eert en Hendrick Jan Ariens
· a.z.: Jenneken weduwe van Jan Aerts van Heesweijck
· a.e.: de gemeijnne straat

'Ende daer over ende deur de steegt te wegen die van regts wegen daer door geweegt is'. Het goed is belast met een cijns van 7 gulden en 10 stuivers 'aen den Block op den Vuchteren deijck tot Shertogenbosche'.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 304		Akte 196	Transport		30-12-1704
Jan Franse van Lieshout heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Maria Jan Gerrit Scheepers, vrouw van Cornelis Ariens, met toestemming van haar man, 'om reedenen dat die penningen waar mede dit naarvolgende perseel is gekogt geprocedeert zijn van haere eijgene patremoniale goederen ende verdiende arbeijtsloon, een acker teullants, groot twee loopense', gelegen aen de Hoogeijnde
· e.z.: het goed van Hendrick Dircks van der Straeten
· a.z.: Aerts Aert Tomassen
· e.e.: de heer Cornelis van der Haegen
· a.e.: de kinderen van Willem Hendriks

Getuigen: C. van der Hagen en Geraert Vermeulen, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 305-312	Akte 197	Register		05-01-1705
'Staat van de goederen die van primo julij tot ultimo december 1704 voor scheepenen van Vechel zijn getransporteert ende verbonden, en waar van den 40ste penning met de tiende verhogingh is betaalt als volgt'.
· op 07-07-1704 transporteert Gerrit Jansen in den Elsen aan Antonie Dielis Hoppenaars 'een halff loopens teullant, gelegen int Dorhout', voor 25 gulden
· op 08-07-1704 transporteert Hendrick Peter Hendrick Rutten aan Jan Leunis Peters 'twee karren hoijgewas, gelegen op de Watersteegh', voor 65 gulden
· op 23-08-1704 transporteert Cornelis Jan Peerneefs in een ruil aan Wouter Jacobs van de Santvoort 'dartigh roeden lants, gelegen aan de Hoogeijnde', voor 50 gulden
· op 23-08-1704 transporteert Wouter Jacobs van de Santvoort in een ruil aan Cornelis Jan Peerneefs 'dartigh roeden teullants gelegen aan de Eert', voor 50 gulden
· op 23-08-1704 transporteert Cornelis Jan Peerneefs aan Jan Claessen Raedemaeker 'dartig roeden teullants, gelegen aan de Eert', voor 88 gulden
· op 26-08-1704 transporteert Claes Jansen Raedemaekers aan Jan Joorden Donckers 'twee loopens teulant, gelegen aant Havelt', voor 230 gulden
· op 18-09-1704 transporteert Teunis Gerrits van Uden aan Peter Gerrit Ariens 'ontrent een halve kar hoijgewas, gelegen in de Appelerweert', voor 60 gulden
· op 01-10-1704 transporteert Peter Lambers van Boxmeer aan Jan Martens van den Bos 'een huijs en ses roeden lants, gelegen aan de Straet', voor 410 gulden
· op 08-10-1704 heeft Peter Ariens van de Laer in belening uitgegeven aan Aert Jan Aerts van der Mee 'vijff loopens lants genaamt den Bommelroij', voor 200 gulden
· op 10-10-1704 heeft Jan Corsten Verstegen in belening uitgegeven aan Aert Jan Peter Martens 'een loopens en dartigh roeden teullants gelegen op Crijtenburg', voor 150 gulden
· op 25-10-1704 transporteert Hendrik van de Pas aan Hendrick Lambers van de Ven een cijns van 12 gulden en tien stuivers, voor 250 gulden
· op 28-10-1704 transporteert Antonie van Summeren aan de kinderen van Aert Jansen van Vechel het 1/4 deel in 'een huijs, hoff en vijff loopens lants gelegen aan de Leest', voor 100 gulden
· op 28-10-1704 transporteert Willem Gerrit Hendricks cum sua aan Peter Gerrit Ariens het 1/7 deel in 'den Kessel acker, gelegen aant Haevelt', voor 138 gulden en 6 stuivers
· op 21-11-1704 transporteert Jan Tijs Peter Tijssen cum suis aan Hendrick Claes Marcelissen 'haar aenpart in twee loopens lant en agt roeden, gelegen in de Nederboekse tient', voor 163 gulden en 10 stuivers
· op 01-12-1704 hebben de schepenen en regenten 500 gulden beloofd aan meester Jan Bel, 'schoolmeester en koster deser plaatse'
· op 01-12-1704 hebben deselven 1.000 gulden beloofd aan Harmen Bijmans
· op 01-12-1704 hebben deselven 500 gulden beloofd aan Gijsbert Jan Teunis de Smith
· op 23-12-1704 transporteert Willemken weduwe van Roeff Willem Roeffen aan Peter Jan Teunis van Eert 'een huijs, hff en vijff loopens lants, gelegen aan de Eert, voor 410 gulden
· op 30-12-1704 transporteert Jan Fransen van Lieshout aan Maria Jan Gerrt Scheepers 'twee loopens lants gelegen aan de Hoogeijnde', voor 300 gulden

De opbrengst van de 40ste penning met de tiende verhoging min de kosten van het schrijven bedraagt 125 gulden en 17 stuivers.


Veghel R72	fol. 313		Akte 198	Quitantie		19-03-1705
J. Hasevoet, geauthoriseerde 'ontvanger van de 40e en 80e penningen ende van de collaterale successie' verklaart op 18-01-1704 van de heer J. Boor, 'secretaris van Vechel' ontvangen te hebben 125 gulden en 17 stuivers penningen voor de 40e penning met de tiende verhoging van 01-07-1704 tot 31-12-1704.


Veghel R72	fol. 314-315	Akte 199	Transport		01-01-1705
Jan Baltussen, Ariaen Jan Tijsse als man van Maria Jan Baltussen, Amelis Seger Donckers als man van Willemken Jan Baltussen, en Adriaen Delissen van Hoorn als man van Jenneken Jan Baltussen voor zichzelf en mede als voogd over het minderjarige kind van Maria Jan Baltussen voornoemd, verwekt in haar eerste huwelijk door wijlen Hendrik Lambert Jan Rutten, hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Fransen 'een huijs, hoff ende aengelegen lant, groot omtrent vijf loopensen, gelegen aent Beuckelaar
· e.z.: het goed van de kinderen van Jan Roeffen
· a.z.: Jan Hendriks
· e.e.: Gerrit Aert Schuppen
· a.e.: de gemeijnte

Het goed is belast met:
· een cijns van 3 stuivers en 8 penningen aan de heer van Helmond
· het 2/3 deel van een cijns van 14 stuives 'aant groot bagijn tot s' Hertogenbos'

Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 315-316	Akte 200	Belening		09-01-1705
Deze akte is doorgestreept.
Jan Jacob Ariens als vader en voogd over zijn minderjarige kinderen, verwekt bij Margriet Adriaens van der Donck, heeft, met authorisatie van schepenen gegeven op 04-12-1704, voor 5 jaren voor 135 gulden in belening uitgegeven aan Antonij Dirck Tibos 'eenen hoijcamp, groot ontrent twee loopense', gelegen aent Heeselaer
· e.z. en e.e.: het goed van genoemde Jan Jacob Ariens
· a.z.: Gerrit Aert Schuppen
· a.e.: Gijsbert Jansen van de Linden

Jan Jacob Ariens heeft de 135 gulden 'tot voldoeninge van sijne schulden' ontvangen van Anthonij Dirck Tibos.
Getuigen: Geraert Vermeulen, Jacob Martens van Tillaer en Goiaert Arijaen Bormans, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Anthonij Tijbos verklaart op 06-01-1710 de 135 gulden ontvangen te hebben waarmee deze belening is opgeheven. Getuigen: Jan Adriaen Verhoven, schepen, en M. Niekens, secretaris


Veghel R72	fol. 317-319	Akte 201	Accoord		17-01-1705
Voor schepenen en substituut-secretaris van Vechel verscheen monseigneur Wanning, 'bij commissie van Haer Hoog Mogende de Staten Generael der Vereenigde Nederlanden de dato den 30 december jongstleden aangestelt tot vorster van Nunen, Gerwen, Op en Nederwetten en Tongeren',  aan de ene zijde, en Hendrick Clenen, 'de selve plaatse zeder het afsterven van Jan Dircx van Thiel waergenomen hebbende', aan de andere zijde. Ze hebben een accoord gesloten 'over de bediening van de selve plaatse', 'waar bij gemelde monseigneur Geraerdt Wanning de exercitie van dat voorschreven vorsterschap voorschreven cedeert en overgeeft met alle sijne baten ende proffijten, geheel en al sonder eenige reserve aen Hendrick Cleenen, den tweede comparant voorschreven, voor den tijt van ses eerstcomende jaeren', van 01-01-1705 tot 31-12-1710, voor 145 gulden per jaar.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 319-320	Akte 202	Belening		20-02-1705
Jan Lambert Burgers heeft voor 4 jaren voor 182 gulden in belening uitgegeven aan Jan Joorden Donkers 'een hoijbeemtje, groot ontrent drie karren hoijgewas', gelegen agter het Haevelt
· e.z.: Jan Joorden Donkers voorschreven cum suis
· a.z.: (niet ingevuld)
· e.e.: de gemeijnen Aa
· a.e.: d' Appeleweert

Rijdende tegen Marcelis Jaspers en Rut Lambers. Jan Lambert Burgers heeft de 182 gulden ontvangen van Jan Joorden Donkers.
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 321-322	Akte 203	Verklaring		23-02-1705
Voor schepenen van Vechel verschenen Adriaen Jansen van Uden en Jan Goort Leenders, 'beijde woonende binnen den dorpe van Uden, Landen van Ravesteijn'. Zij verklaren getransporteerd en gecedeerd te hebben te hebben aan en ten behoeve van Aert Gerrit Hendrick Lambers, 'hare nabeur', 'alle alsulke regt ende actie als haer comparanten uijt vragte van seekere schriftelijcken assignatie bij eenen Joris van Laek, inwoonder van Helmondt, ten lasten van monseigneur Johannes Neerven onder eijge handt ende signateure op den 22 october 1703 verleeden ende haer ter handen gestelt, ende bij de voorschreven monseigneur Neerven, niet alleen naderhant geaccepteert, nemaer ook ten deele alreede betaelt, de somma van hondert en tagentigh gulden ter goeder reekeninge nogh deugdelijck is competeterende.

Verklarende dus daar over ook wijders, schoons den naam van den eerste comparant in deselve assignatie maer en is bekent, dat de meergemelte assignatie haar metter drien is aengaende, gelijk zij ook verklaerden aen hem monseigneur Neerven bij de acceptatie ende provisioneele betaelinge op reekeninge van die en ter somma in twee reijsen van twee hondert en ses gulden behoorlijck te hebben bekent gemaekt. 

Verklarende dus meede daer en boven den eerste comparant uijt handen van deselven monseigneur Neerven hondert ses en veertigh gulden, en den tweeden comparant eene somma van sestigh gulden in minderinge van die ontfangen te hebben, ende wijders van de voorschreven Aert Gerrit Hendrik Lambers, voor soo veel haer daer inne voor haere respectieve parten nogh was competerende, ten volle ende den danck vernoegt ende volddaen te weesen, ende vervolgens aant restant van de voorschreven wisselbrieff off assignatie, bij den voorschreven monseigneur Neerven bij de voorschreven eerste betaelinge niet al te heuselijck en te onregt orginelijck ingetrocken, geen part off deel meer te hebben, maar ten volle en gheelijck aen den voorschreven Aert Gerrit Hendrick Lamberts deugdelijck te competeren'.
Getuigen: Geraert Vermeulen, Jacob Martens van Tillaer en Goiaert Arijaen Bormans, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 323-324	Akte 204	Transport		03-03-1705
Peter, Willem, Jan, Maria, Catalijn en Thiesken Hendricks, alle meerderjarige kinderen van Hendrick Thijs Jacob Thijssen, verwekt bij zijn rouw Anneken Peter Thijssen, hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Adriaen minderjarige zoon van Claes Ariens, geassisiteerd door zijn voogd Matthijs Jan Thijssen, 'eenen acker teulants', groot 2 1/2 loopense, gelegen op Creijtenborg
· e.z.: het goed van Jan Aerts van der Mee
· a.z. en e.e.: Hendrick Peter Smits cum suo
· a.e.: Adriaen Laurijnsen van de Reijt

Het goed is belast met een cijns van 10 penningen, zijnde deel van een cijns van 1 stuiver en 4 penningen te betalen met de koper, aan de heer van Helmond.
Getuigen: Jan van der Mee, Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 324-325	Akte 205	Verklaring		15-03-1705
Aert Aert Thomassen heeft verklaard 50 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan Jan Gijsbert Blommers, voor geleend geld. Aert verklaart 6 gulden en 15 stuivers schuldig te zijn aan Jan voor 3 jaar rente.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 326		Akte 206	Fragment		
Doorgestreept fragment
Voor schepenen en secretaris van Vechel verscheen Vrouwe Maria Jacquelina van Gerwen de Meling, vrouw van de heer Marcus de Maene, als last hebbende van haar genoemde man, gegeven op 24-12-1702, gepasseerd voor notais G. Pijp en getuigen


Veghel R72	fol. 326-327	Akte 207	Verklaring		27-03-1705
De heer Lambert van Gerwen de Meling de Jonge verklaard 200 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan Peter Lambers van Boxmeer, voor geleend geld. De rente zal worden betaald door Antonie Aert Jan Leesten 'als pagter van de hoeve in Loosbroeck op kortinge van de heurpenningen'.
Getuigen: C. van der Hagen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 327-329	Akte 208	Verklaring		07-05-1705
Deze akte is doorgestreept.
Cornelis van der Haegen, Jan van der Mee, Jacob Martens van Tillaar, Gerrit Vermeulen, Marten Oppers, Gijsbert Jan Teunis de Smith en Gerrit Boermans, 'scheepenen', en Rut Lambert Gerrits Stevens, Jan Aert Donckers, Jacob Jan Hendrickmans en Evert Frederick Evers, 'borgemeesteren', en Daendel Jan Rutten, Tijs Peter Goorts, Jan Leunis Peters, Tonie Dielis Hoppenaars, Jan Jan Tijssen van den Hurck, Jan Rut Cluijtmans en Tonie Jan Teunis van Eert, 'agtmannen, te saemen representerende het corpus ende de gemeijnte van Vechel', verklaren 200 gulden ontvangen te hebben van en  schuldig te zijn aan Jan Joorden Donckers en Hoogaert Melissen van Dieperbeek, 'armmeesteren, ende mitsdien ten behoeve van de arme taeffel van Vechel', 'de arme taeffel voorschreven aengekoomen uijt het legaat van Ariaen Arien Goossens ter somma van hondert gulden, en twee en seventigh gulden met eenige verscheenen intresse uijt de capitaele die de kinderen van Marten Jan Tijssen en Jan Teunis de Smith den 23 junij 1682 de arme taeffel wegens het gekogte eeussel gelooft hadden ende 9 februarij 1705 hebben afgelost, uijtwijsens den prothocol, met welcke twee hondert gulden voorschreven de armmeesters voornoemt hebben gequeten en afgelost aan de kinderen van Jan Daendels van Uden hondert en vijftigh gulden, ende aen Gerrit Dirck Jaspers vijftigh gulden capitaal, die de regenten en gemeijnte van Vechel van haar op den twintigsten december des jaars sestienhondert agt en tagtentigh hadde opgenomen'.
De akte is ondertekend door: C. van der Hagen, Jan van der Mee, Jacob Martens van Tillaer, Geraert Vermeulen, Marten Oppers, Gijsbert Jansen van der Linden, Goiaert Arijaens Boermans, Jan Aert Donckers, Evert Frederick Evers, Rut Lamberts, Jacob Jan Jacobs, Dandel Jan Rutten, Jan Jan van den Horck, Toni Janse van Eert, Tijs Peter Goorts, Jan Leunissen Peters, Jan Ruetet Cluijtmans en Toni Dielis Hoppeners

Bijschrift: Adriaen Vogels , armmeester, verklaart op 27-03-1766 het bedrag met de rente ontvangen te hebben van de regenten. Getuigen: H. v. d. Linden en Anthonij L. van de Ven, schepenen, en G. de Jong, secretaris


Veghel R72	fol. 330		Akte 209	Transport		02-06-1705
Hendrick Gerrit Clockgieters heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Jan Hendrick Sleeuwens 'twee stucxkens teulants, groot anderhalf loopense', gelegen aen de Vechelse Heij
· e.z.: het goed van Peter Roeffen
· a.z.: 'den mede condivident des verkooperen broeder en daer tegens even groot af te deijlen'
· e.e.: de weduwe van Jan Gendrick Sleeuwens
· a.e.: de gemeijnte

Het goed is belast met:
· een erfpacht van 1 1/2 vaten rogge, zijnde deel van een grotere erfpacht, aan juffrouw Vloots tot Shertogenbosche
· een erfcijns van 12 stuivers en 8 penningen, te betalen met anderen aan juffrouw Colen ten Bos

Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 331-332	Akte 210	Transport		02-06-1705
Luijcas Willems des Mensche als man van Dieliana Matthijssen heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Peter Thijs Lamberts 'eenen acker teulants, groot twee loopense', gelegen aent Havelt, 'haer bij testament ende versterff van Heijlken Delissen weduwe wijlen Huijbert Gerit Schepers aangecomen, gepasseert voor schepenen ende secretaris van Aerle bij Beeck'
· e.z.: het goed van de koper
· a.z.: Peter Hendrick Gerrits
· e.e.: Gerrit Adriaen Boermans
· a.e.: Theunis Hendrick Lamberts

'Mede wert gerefereert tot de heurcedulle de welcke de verkooper met den kooper voorschreven alhier heeft gepasseert in dato den 24 februarij 1703, welcke hij verkooper verklaert voor eenige vernaderinge sijne volkomen effecte van de resterende jaeren van hueringe sal hebben ende continueeren ende bij den kooper volkomelijck gebruijckt te worden'.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 333-334	Akte 211	Transport		12-06-1705
Aert Jan Peter Martens als man van Alegonda dochter van Aert Jan Marten Donckers heeft gecedeerd, getransporteerd en overgegeven aan haar zus Maria dochter van Aert Jan Marten Donckers een obligatie van 100 gulden te betalen door Matthijs Peter Goorts, conform de obligatie gepasseerd voor schepenen alhier op 29-04-1700.
Getuigen: Jan van der Mee en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 334-335	Akte 212	Transport		12-06-1705
Aert Jan Peter Martens als man van Alegonda dochter van Aert Jan Marten Donckers verklaart alles ontvangen te hebben van Lenaert Peter Jan Jacobs als voogd over zijn vrouw en bedankt hem voor de voogdij.
Getuigen: Jan van der Mee en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 335-339	Akte 213	Register		02-07-1705
'Staat van de goederen die van primo januarij tot ultimo junij 1705 voor scheepnen van vechel zijn getransporteert ende vernonden, ende waar van den 40ste penning met de tiende verhogingh is betaalt als volgt'.
· op 01-01-1705 transporteert Jan Baltussen cum suis aan Jan Fransen 'een huijs, hoff en vijff loopens lant, gelegen aatn Beuckelaar', voor 463 gulden, 16 stuivers en 12 penningen
· op 09-01-1705 heeft Jan Jacob Ariens in belening uitgegeven aan Antonie Dirck Tibos 'twee loopens hoijlant, gelegen aant Heeselaer', voor 135 gulden
· op 20-02-1705 heeft Jan Lambert Burgers in belening uitgegeven aan Jan Joorden Donkers 'drie karren hoijgewas, gelegen agter het Haevelt', voor 182 gulden en 10 stuivers
· op 03-03-1705 transporteert Peter Hendrick Tijs Jacobs cum suis aan Ariaen Claes Ariens 'twee loopens en een halff, gelegen op Crijtenburgh', voor 125 gulden
· op 15-03-1705 heeft Aert Aert Thomassen 50 gulden beloofd aan Jan Gijsbert Blommers
· op 27-03-1705 heeft de heer Lambert van Gerwen de Melingh de jonge 200 gulden beloofd aan Peter Lambers van Boxmeer
· op 07-05-1705 hebben de regenten van Vechel 200 gulden beloofd aan 'de arme taeffel van Vechel'
· op 02-06-1705 transporteert Hendrick Gerrit Clockgieters aan Jan Jan Hendrick Sleuwens 'anderhalff loopens lant gelegen aan de Heij', voor 100 gulden, 2 stuivers en 8 penningen
· op 02-06-1705 transporteert Luijcas Willems des Menschen aan Peter Tijs Lambers 'twee loopens lants gelegen aant Haevelt', voor 240 gulden
· op 12-06-1705 transporteert Aart Jan Peter Martens aan Maria Aert Jan Marten Donckers een obligatie van 100 gulden, 'staande tot lasten van Matijs Peter Goorts'

De opbrengst van de 40ste penning met de tiende verhoging min de kosten voor het schrijven bedraagt 44 gulden, 14 stuivers en 2 penningen.


Veghel R72	fol. 339		Akte 214	Quitantie		02-07-1705
J. Hasevoet, geauthoriseerde ontvanger van de 40e en 80e penningen ende van de collaterale successie verklaart op 06-07-1705 van de heer J. Boor, 'secretaris tot Vechel' ontvangen te hebben 44 gulden, 14 stuivers en 2 penningen voor de 40e penning met de tiende verhoging van 01-01-1705 tot 30-06-1705.


Veghel R72	fol. 340		Akte 215	Verpachting		12-08-1705
Jan Janssen van Nistelroij als man van Maria Adriaen Teunissen heeft voor 8 jaren verpacht aan Jan Claesen Rademakers 'twee perceelen hoijs gelegen int d' Aa broeck, 'soo ende gelijck hem verpagteren huijsvrouw bij erfdeijlinge van haer ouders is aangecomen, hoijende met Jan Arien Teunisen Clompmakers cum suis'.
Getuigen: J. Boor, en Jacob Martens van Tillaer, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 341-342	Akte 216	Transport		12-08-1705
Jan Janssen van Nistelroij als man van Marie Adriaen Teunissen heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jacob Jan Amelis en Gerardus Willem Jacobs van der Zantvoort de Smit 'twee perceelen hoijs gelegen int Aa broeck, 'soo ende gelijck Maria Adriaen Teunise, sijne huijsvrouw voornoemt, bij erfdeijlinge van haer ouders is aangecomen, hoijende de twee voornoemde perceelen met Jan Arien Teunisen Clompmakers cum suis'. 'Gereserveert de huurcedulle van Jan Claesen Rademakers als pagter waar toe ten dese wort gerefereert'. De koper zal de jaarlijkse pachtsom van 2 gulden ontvangen.
Getuigen: Geraert Vermeulen, Jacob Martens van Tillaer en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 342-344	Akte 217	Transport		15-08-1705
Jacob Martens van Tillaer, 'schepen van vechel, als last en procuratie hebbende van de heer Engelbert de Wickersloot ende de heer Christoffel Jacob Dirix, hooftschout der stadt Roeremonde, sijnen oom ende gessumeerde momboir, gepasseert voor den notaris Gijsbert Daemen binnen Roermonde voorschreven residerende en seeckere getuijgen', van 27-07-1705, heeft uit krachte van de afstand van het recht op het vruchtgebruik door de Wel Edel geboren Vrouwe Maria Elisabeth de Prounier, weduwe douariere van wijlejn de Wel Edel Geboren Heer Philip Ferdinandt Dirix, ten behoeve van de heer Engelbert de Wickersloot voorschreven 'haere neve', gedaan, verkocht, opgedragen en overgegeven aan Peter Hendrick Willen Aerts het 1/6 deel 'in de geheele hoeve genaempt de Wielse Hoeff met sijne huijsinge, schuuringe, landereijen, beemden en weijden, en verdere appendentie en dependentie van dien, soo ende gelijck de selve tegenwoordig bij hem coopere wordt bewoont en als die en ijder perceel van de selve in sijne reengenooten is gelegen, met alle de houdtwassen, mitsgaders de eijcken boomen op de gemeijnte staande, en voorts met soodanigen dominerende en leijdende servituten als de selve hoeve is hebbende'. Het goed is belast met:
· een cijns van 13 stuivers aan de domeinen
· een cijns van 2 stuivers en 8 penningen aan de heer van Helmond
· een cijns van 6 stuivers, een van 8 stuivers en nog een van 6 stuivers aan de heer Martinus du Tombe als rentmeester

Getuigen: C. van der Hagen, Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 344-346	Akte 218	Machtiging		27-07-1705
Voor Gijsbert Daemen, 'openbaren notaris geadmitteert bij den Raeden des Overquartiers van Gelderland, residerende binnen Ruremonde' en getuigen verscheen de Wel Edel Geboren Vrouwe Maria Elisabeth de Prounier, weduwe douariere van wijlen de Wel Edel Geboren Heere Philip Ferdinandt Diric, geassisteerd door haar voogd de Wel Edel Geboren Heere Christoffel Jacob Dirix, 'groot schouteth deser stadt'. Ze doet ten behoeve van 'haeren neve, de heere Engelbert de Wickersloot, echten soone van heere Arnoldt de Wickersloot ende wijlen Joffrouw Hendrina Albertina Dirix', afstand van haar recht op het vruchtgebruik van 'de Wielse Hoeve gelegen binnen den dorpe van Vechel'.

De heere Engelbert de Wickersloot, voor zover nodig geassisteerd door zijn voogd de heer Christoffel Jacob Dirix, machtigt Jacob Martens van den Tillaardt om namens hen over te dragen en de transporten het 1/6 deel van de voorschreven 'Wielsche Hoeve', aan en ten behoeve van Peter Hendricx.
Getuigen: Geraert de Wijer en Wilhelmus Frencken, en ondertekend door notaris G. Daemen


Veghel R72	fol. 347-348	Akte 219	Transport		19-09-1705
Maria van Isendijck, weduwe van Arnoldus van der Donck, 'in sijne leven inwoonder borger der stadt Shertogenbosche', geassisteerd door haar zoon Daandel van der Donck, heeft uit krachte van het testament van 25-07-1705, gepasseerd binnen 's Hertogenbosche voor notaris Gijsbert Bosch en getuigen, 'haer bij haeren man meester gemaeckt', verkocht, opgedragen en overgegeven aan Hendrick Huijbert Hendricks 'een huijs met des selfs huijs en schuer plaatse, soo als afgegraven is, hoff, boomgaert en aangelegen lant en groese, groot vijf of ses loopense', gelegen aent Heeselaar, genaamd den Hemel
· e.z.: het goed van de kinderen van Jan Aerts van Heesweijck
· a.z. en e.e.: 'de halve steegde voor soo verre als het eeussel reijckt en voorts de geheele steegt langst erve Jan Goorts met de houdtwassen van dien'
· a.e.: Gerrit Aert Schuppen cum suis

'Soo ende gelijk Arnoldus van der Donck bij testament van Adriaen van der Donck, sijnen broeder, is aangecomen', op 29-10-1694, 'mede voor gemelde Gijsbert Bosch, notaris, en getuijgen gepasseert'. Het goed is belast met een erfcijns van 7 gulden en 10 stuivers aan Aert Ariens de Leest alhier, aflosbaar met 150 gulden (deze last is doorgestreept).
Getuigen: Geraert Vermeulen en Gijsbert van der Linden, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Marten Adriaens de Leest als voogd over de kinderen van Jan Jacob Harckmans als enige erfgenamen van Aert Adriaens de Leest heeft op 15-07-1728 verklaard deze 150 gulden ontvangen te hebben van Hendrik Huijberts van Meeuwen. Getuigen: Jan Adriaens Verhoeven en Marten van Doorn, schepenen, en G. de Jong, secretaris


Veghel R72	fol. 349-350	Akte 220	Transport		21-09-1705
Maria van Isendijck, weduwe van Arnoldus van der Donck, 'in sijne leven inwoonder borger der stadt Shertogenbosche', geassisteerd door haar zoon Daandel van der Donck, heeft uit krachte van het testament van 25-07-1705, gepasseerd binnen 's Hertogenbosche voor notaris Gijsbert Bosch en getuigen, 'haer bij haeren man meester gemaeckt', verkocht, opgedragen en overgegeven aan Willem Corsten 'eenen hoijcamp, groot seven karren hoij gewas', gelegen aent Heeselaar, genaamd den Hemel
· e.z.: 'langst den weg af te scheijden en den weg te blijven soo de selve altijt gebruijckt is geweest met gaen ende vaeren ende daar door te wegen die van regts wegen daar door geweegt is'
· a.z.: Hendrick Willems van Deijck
· e.e.: Jan Goorts

'Soo ende gelijk Arnoldus van der Donck bij testament van Adriaen van der Donck, sijnen broeder, is aangecomen', op 29-10-1694, 'mede voor gemelde Gijsbert Bosch, notaris, en getuijgen gepasseert'. 'Reserverende sij verkooperse de preferentie van naderschap ten behoeve van Daandel van der Donck, haren soon, die te hebben voor de naeste vrinden'.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Gijsbert van der Linden, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 351		Akte 221	Machtiging		17-10-1705
Voor schepenen van Vechel verscheen de heer Cornelis van der Hagen, 'onsen president'. Hij machtigt de heer en meester Hendrick Coole, 'advocaet', om namens hem 'onder mevrouwe de baronesse van Eijnatte de Aubei off haere rentmeester te beslaan en in arrest te neemen soodanige zomme van een hondert silvere ducatons als gemelte baronesse jaarlijks is uijtreijkende aen de gravinne Amour d' Berlo de Quabeek, chanonesse tot Munster Bilsen, haere dogter, erffgenaem van graeff Jan van Berlo de Quabeek, omme daer aen te verhaelen soo daenige somme als gemelte heere comparant tot laste van gemelte heere graeff Jan van Berlo is competerende ter saeke soo van verteringe als kostgelt ten zijnen huijse gedaan'.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 352		Akte 222	Transport		30-10-1705
Gerardus van der Horst als man van Johanna Hendrick Roefs, heeft uit krachte van procuratie en afstand van het recht op het vruchtgebruik, hem gegeven door Clara Vree, vrouw van Zijmen Cornelis Verschouwe, 'zijne vrouwe moeder en stieffvader' op 14-04-1703, gepasseerd voor Johan Meijer, secretaris, en getuigen te Millingen int hertogdom Cleve, verkocht, opgedragen en overgegeven aan Hoogaert Amelissen van Dieperbeeck 'een stuck teullandt genaamt Heijlen Hendrik Martens ackerke', groot 2 1/2 loopense, gelegen in de Rutselse tient
· e.z.: het goed van Corstiaen Jan Teunis Jacobs
· a.z.: de weduwe van Jacob Tijssen
· e.e.: Antonie Spirings
· a.e.: de gemeijne straet

Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 353		Akte 223	Verklaring		03-11-1705
Hendrick Peter Hendrick Rutten heeft verklaard 125 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan Hendrick Lamberts van de Ven, voor geleend geld.
Getuigen: J. Boor, en Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 354		Akte 224	Transport		09-11-1705
Maria van IJsendijck, weduwe van Arnoldus van der Donck, 'in zijn leven inwoonder en borger der stadt 's Hertogenbosch, heeft uit krachte van testament van 25-07-1705, gepasseerd binnen 's Hertogenbosch voor notaris Gijsbert Bosch en getuigen,'haar bij haere man meester gemaeckt', verkocht, opgedragen en overgegeven aan Gijsbert Jansen van der Linden 'een acker teulants, groot drie loopensen', gelegen aant Heeselaer
· e.z. en e.e.: het goed van Jan en Gerrit Aert Schuppen
· a.z.: Jan Jacob Ariens
· a.e.: de gemeijne straet

'Soo en gelijk Arnoldus van der Donck voorschreven bij testament van Adriaen van der Donck, zijnen broeder, is aengecoomen', op 29-10-1694, 'meede voor gemelte Gijsbert Bos, notaris, en getuijgen gepasseert'.
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 355-356	Akte 225	Verpachting		10-11-1705
Antonie Dielis Hoppenaars heeft voor 6 jaren verpacht aan Dirck Janse van de Donck 'een huijs, hoff, schuur, schop en esthuijs, en aengelegen lant, groot ontrent vijff loopensen, met de groes daer aen gelegen', gelegen int Dorhout
· e.z. en e.e.: het goed van  Aert Jan Aerts van der Mee
· a.z. en a.e.: Tijs Dielissen en de gemeijnte

'Gereserveert den halven boogaert die den verheurden aen hem behout, ende zal den heurder het eeussel het laatste jaar niet mogen gebruijcken'. Met de voorwaarden.
Getuigen: J. Boor, en Marten Oppers, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 356-357	Akte 226	Verklaring		30-11-1705
Deze akte is doorgestreept.
Ariaen Jan Aerts van Schijndel verklaart 100 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan Peter Roeffen de jonge, voor geleend geld.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en J. Boor, secretaris

Bijschrift: Peter Roeffen den jongen verklaart op 11-04-1719 deze 100 gulden ontvangen te hebben . Getuigen: Rut Lamberts Buergers en Marten Lamberts van Dooren, schepenen, en M. Niekens, secretaris


Veghel R72	fol. 357-358	Akte 227	Transport		23-12-1705
Daandel Peter Willems, 'inwoonder van Boeckel, Lande van Ravensteijn', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Gerrit Jansen van den Elsen 'een halff huijs, lant, hoij en weij, aen malkanderen gelegen, groot te saemen ses loopensen', gelge in den Elsen
· e.z.: het goed van de koper
· a.z.: Hendrik Dirck van Eert
· e.e.: de gemeijnen straat
· a.e.: Aert Donckers cum suis

Het goed is belast met:
· een cijns van 8 gulden en 15 stuivers aan de heer van Deurne
· een cijns van 3 gulden en 3 stuivers 'aant gasthuijs tot 's Hertogenbos'

'Het gene hem bij deijlinge is aengekomen van dato den 2 nobember 1676 van Leijsken Jan Gerrits van den Elsen, zijne moeder zaliger'.
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 358-359	Akte 228	Transport		28-12-1705
Den Wel Edel Geboren Heere, de heer Lambert van Gerwen de Meling, heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Marten Janssen van Kilsdonck 'een stuck teulants, groot ontrent ses en dartig roeden', gelegen int Aackert, genaamd de Wesser
· e.z.: het goed van Bartholomeus Willems
· e.e.: Tonij Dirck Tibos

Getuigen: Gijsbert van der Linden en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 359-360	Akte 229	Transport		30-12-1705
Hendrick soone Gerrit Hendrick Lambers, 'mondig sijnde', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Aert Paulus Aerts van Heesweijck 'eenen acker teulants, groot twee en een half loopense', gelegen in Hennenberg, aen de Vechelse Heij
· e.z.: het goed van Gerrit Aerts
· voorts: de gemeijnte

Ook 'een hoijvelt, groot eenen halven beunder, gelegen in de Geer'
· e.z.: het goed van Hendrick van Beeck cum suo
· a.z.: 'reijende tegens ingesetenen van Vechel'
· e.e.: Jacob Willems cum suo
· a.e.: Gerrit Janssen in den Elsen cum suis

Getuigen: J. Boor, en Jacob martens van Tillaer, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 361-364	Akte 230	Register		02-01-1706
'Staat van de goederen die sedert primo julij tot ultimo december 1705 voor schepenen van Vechel zijn getransporteert ende verbonden, ende waar van de 40ste penning met de tiende verhogingh is betaalt als volgt'.
· op 12-08-1705 transporteert Jan Jansen van Nistelroij aan Jacob Willem Jacbs van Santvoort cum suis 'twee perseelen hoij gelegen int Aa broeck', voor 140 gulden
· op 15-08-1705 transporteert den heer Engelbert de Wickersloot aan Peter Hendrick Willem Aerts, 'de sesde part in de Wielse Hoeve', voor 573 gulden en 17 stuivers
· op 19-09-1705 transporteert Maria van IJsendijck, weduwe van Aert van der Donk, aan Hendrick Huijbert Hendricks 'een huijs, hoff, boogaert en omtrent ses loopens aengelegen landt, genaamt den Hemel, gelegen aant Heeselaar', voor 312 gulden en 10 stuivers
· op 21-09-1705 transporteert deselve aan WIllem Corsten 'eenen hoij camp, groot seven karren hoijgewas, genaamt den Hemel', voor 250 gulden
· op 30-10-1705 transoirteert Gerardus van der Horst aan Hoogaert Amelis van Dieperbeeck 'eenen acker, groot twee en een halff loopens, gelegen in de Rutselse tient', voor 190 gulden
· op 03-11-1705 heeft Hendrik Peter Hendrik Rutten 125 gulden beloofd aan Hendrick Lambers van de Ven
· op 09-11-1705 transporteert Maria van IJsendijk, weduwe van Aert van de Donck, aan Gijsbert Jansen van der Linden 'eenen acker teulants, groot drie loopens, gelegen aant Heeselaar', voor 306 gulden
· op 30-11-1705 heeft Ariaen Jan Aerts van Schijndel 100 gulden beloofd aan Peter Roeffen de Jongen
· op 23-12-1705 transporteert Daandel Peter Willems aan Gerrit Jansen van den Elsen 'de helft in huijs, hoij, weij en landt, groot te saemen ses loopens, gelegen in den Elsen', voor 437 gulden en 10 stuivers
· op 28-12-1705 transporteert Lambert van Gerwen de Millingh aan Marten Jansen van Kilsdonk 'ses en dartigh roeden lants, gelegen int Aeckert', voor 8 gulden en 7 stuivers
· op 30-12-1705 transporteert Hendrick Gerrit Hendrick Lambers aan Aert Paulus Aerts van Heeswijck 'twee en een haslff loopens teullants gelegen in Hennenbergh, met een halve beunder hoij gelegen in de Geer', voor 216 gulden

De opbrengst van de 40ste penning met de tiende verhoging min de kosten van het schrijven bedraagt 71 gulden, 9 stuivers en 10 penningen.


Veghel R72	fol. 364		Akte 231	Quitantie		22-03-1706
J. Hasevoet, geauthoriseerde ontvanger van de 40e en 80e penningen ende van de collaterale successie verklaart op 22-03-1706 van de heer J. Boor, 'secretaris tot Vechel' ontvangen te hebben 71 gulden, 9 stuivers en 12 penningen voor de 40e penning met de tiende verhoging van 01-07-1705 tot 31-12-1705.


Veghel R72	fol. 365		Akte 232	Transport		04-01-1706
Jan van Tillaart, 'borger der stadt 's Hertogenbosche uijt kragte sijnder opdragte, gepasseert voor heeren schepenen van 's Hertogenbosche voorschreven', van 29-01-1699, heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan jan van Doorn, 'mede borger en inwoonder van 's Hertogenbosche voornoemt, een stuck lants, groot ontrent tien loopens', gelegen op Ham
· e.z.: het goed van Jan Thijs Daandels
· a.z.: de heer Verstegen
· e.e.: de gemeijnte
· a.e.: de riviere de Aa

Het goed is belast met een erfpacht van 4 vaten rogge en 4 vaten gerst aan de heer des Tombes als rentmeester.
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Marten Oppers, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 366		Akte 233	Transport		14-01-1706
Hendrick Peter Hendrick Rutten heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Peter Gerrit Janssen van den Elsen 'eenen hoijcamp, soo hoij als heij, groot ontrent drie loopense', gelegen aen de Heij
· e.z.: het goed van Jan Daandels van Dungen
· a.z.: de weduwe van Hendrick Willem Aerts en Jan Jan Slleuwens
· e.e.: Evert Fredricx
· a.e.: den Beeckgraeff

Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 367-368	Akte 234	Transport		15-01-1706
Corstiaen Gerrit Hendrick Lambers, 'inwoonder van Uden, Landen van Ravensteijn heeft, uit krachte van de deling van zijn vader zaliger van 21-12-1703, verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Aerts van Haeselbergh, 'zijnen swager, twee stucken teullants, groot ontrent twee loopensen', gelegen aen de Heij
· e.z.: het goed van Gerrit Aert Deenen
· a.z.: de koper
· e.e. en a.e.: Gerrit Aert Deenen

Ook 'een eeusselvelt genaamt Jan Dirks eeussel, groot een loopensen', gelegen aen de Heij
· e.z.: het goed van Hendrick Peters
· a.z. en e.e.: Gerrit Aert Deenen
· a.e.: d' Beeckgraef

Ook 'een stuxken in den hoff, groot een halff loopensen, gelegen aan de Heij'
· e.z.: Aert Gerit Hendrik Lambers
· a.z.: Gerrit Aert Deenen
· e.e.: Willem Lambers
· a.e.: de gemeijnte

Het goed is belast met:
· een cijns van 3 gulden en 3 stuivers 'tot 's Hertogenbos aen de genen die daar toe geregt zijn'
· een penning van 3 stuivers en 4 penningen aan de heer van Helmond

Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 368-369	Akte 235	Transport		20-01-1706
Voor officier, schepenen en substituut-secretaris van Vechel verscheen Heijlken Dirck Thibos, weduwe van Aert Dirck van Eert. Zij verklaart 'gehuurt te hebben voor dienstknegt Jan Janssen Smits, hare neeff, ende Dirrisken Aerts van Eerdt, sijne huijsvrouw, voor haer dienstmeijt, hier present, de welcke oock verklaren haer verhuurt te hebben bij de voornoende Heijlken Dirck Thibos om haar te dienen'. Het 'huurloon' bedraagt 70 gulden. 'Daer en boven belooft de selve Heijlken Thibos hare kinderen bij malkanderen verweckt ende nog te verwecken te sullen onderhouden in kost ende dranck, wollen en linnen, en de selve laten schoolen gaen om geleert te worden en verders wat de kinderen van nooden hebben, waar voor Jan Janssen Smits belooft ende bij haar inbrengt de jaarlijckse revenue van sijne landerijen, hoij en groese die hem in eijgendom is competerende, mits dat sij gehouden sal sijn de dorpslasten en pagten daar van te betalen sonder costen ende lasten van gemelde Smits'. De 'huuringe' begint op 16-05-1704. Het huurloon zullen zij verhalen na de dood van Heijlken uit haar nagelaten goederen.
Getuigen: J. Boor, en Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 370-371	Akte 236	Transport		22-01-1706
Maria Jacob Rommen, weduwe van Willem Aert Schuppen, geassisteerd door haar voogd Aert Ariaens de Leest, 'haeren swager', 'inwoonder van Rosmalen, quartiere van Maeslant', mede optredend voor zichzelf, heeft voor 6 jaren verpacht aan Dirck Melis Dircks 'een huijs, hoff en aangelegen lant, groot ontrent vier loopense, ofte soo groot ende kleijn als aent Heeselaar alhieraen de Vonder gelegen is, ende tegenwoordig gebruijckt wort bij Peter Hendrick Peters'. Ook 'het hoij in de Hoeff'. Met de voorwaarden.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 372-384	Akte 237	Lijst van geleend geld	1706
'Geredresseerde leijste van de opgenomene capitaelen en renten en interessen die het corpus van Vechel verschult is jaarlijks te betaelen, staande de voorgaande leijste geregistreert int prothocol begonnen den 14 october 1684, fol. 138 verso'.
· de weduwe van N. van de Velde, 600 gulden, geconstitueerd op 09-11-1632
· de weduwe van Jacobus Poolen, 500 gulden, geconstitueerd op 09-07-1632
· deselve, 600 gulden, geconstitueerd op 08-02-1634
· Gerardus van den Berck, 625 gulden, geconstitueerd op 19-10-1697
· Aaltie van Vechel, weduwe van Matthijs van Ravesteijn, 1.500 gulden, geconstitueerd op 20-11-1637
· Gijsbert van Geffen, 1.500 gulden, geconstitueerd op 04-06-1674
· Harmannus van den Graff, 1.000 gulden, geconstitueerd op 09-01-1624
· deselve wegens Dircks van de Sant, 400 gulden, geconstitueerd op 05-05-1677
· deselve wegens Geerlof Zuijckers, 2.250 gulden, geconstitueerd op 05-01-1640
· den heer van Borselen 'als rentmeester der domeijnen', een jaarlijks bedrag van 15 gulden
· deselve, een jaarlijks bedrag van 7 stuivers
· den heer Martinus des Tombes 'als rentmeester van de geestelijcke goederen', een jaarlijks bedrag van 1-5-0
· Jan de Rijck 'als rentmeester vant huijs van Helmondt', een jaarlijks bedrag van 5 gulden en 5 stuivers
· Andries van Ravesteijn, 1.500 gulden
· Johannes Kuijsten, 850 gulden
· Maria van Vechel, 600 gulden, geconstitueerd op 31-01-1649
· de regenten vant sinneloos huijs tot 's Hertogenbosche, 800 gulden, geconstitueerd op 23-03-1680
· Hendrick van der Dussen, 1.000 gulden, geconstitueerd op 06-12-1675
· Goort Hendricks van Dooren, 2.000 gulden, geconstitueerd op 04-09-1674
· deselve 400 gulden, geconstitueerd op 05-05-1677
· deselve 1.000 gulden, geconstitueerd op 04-02-1689
· Martinus de Leeuw, 2.000 gulden, geconstitueerd op 10-04-1673
· N. van Emmerick de Jonge, 2.200 gulden, geconstitueerd op 05-04-1685
· de erfgenamen van mevrou van Erp, 2.800 gulden
· de gravinne van Berlo, 3.000 gulden, geconstitueerd op 01-07-1685
· deselve, 1.000 gulden, geconstitueerd op 19-03-1689
· Louis Caasteecker, 1.000 gulden, geconstitueerd op 20-11-1677
· Johannes Roefs, 880 gulden
· Jacob Boor in verscheijde posten, 715 gulden
· Harmen Bijmans in verscheijde posten, een jaarlijkse rente van 249 gulden en 7 stuivers
· Jacoba Bijmans, 25 gulden
· Magdelena weduwe van Marten Dirck Martens, 100 gulden, geconstitueerd op 01-02-1673
· deselve, 600 gulden, geconstitueerd op 26-05-1679
· deselve, 50 gulden, geconstitueerd op 20-12-1688
· Aart Donckers, 500 gulden, geconstitueerd op 21-07-1672
· deselve, 400 gulden, geconstitueerd op 14-03-1613
· de arme taeffel van Vechel in verscheijde posten, een jaarlijkse rente van 65 gulden en 15 stuivers
· deselve, 200 gulden, geconstitueerd op 07-04-1705
· deselve wegens het legaat van Steven Gerrit Stevens, 50 gulden, geconstitueerd op 20-12-1688
· deselve wegens de afgeloste rente van Gerrit Dirck Jaspers, 50 gulden, geconstitueerd op 20-12-1688
· deselve wegens de afgeloste rente van de kinderen van Jan Daandels te Uden, 150 gulden, geconstitueerd op 21-12-1688
· Arien Kroeg tot Uden wegens de rente van Jan Teunis Gijsberts, 200 gulden, geconstitueerd op 02-01-1673
· Jan Bel, schoolmeester van Vechel, 500 gulden, geconstitueerd op 01-12-1704
· Jan Teunis Gijberts van der Linden, 500 gulden, geconstitueerd op 01-12-1704
· Jan Dirck Martens, 150 gulden, geconstitueerd op 05-03-1673
· deselve, 100 gulden, geconstitueerd op 07-12-1673
· deselve, 50 gulden, geconstitueerd op 25-07-1674
· deselve wegens de rente van Catalijn Hendrick Dirck Jacobs, 100 gulden
· Jan Rut Jan Rutten, 310 gulden, namelijk 200 gulden, geconstitueerd op 21-09-1672, en de rest geconstitueerd op 20-12-1688
· Jacob Martens van Tillaar, 300 gulden, geconstitueerd op 21-09-1672
· deselve, 300 gulden, geconstitueerd op 21-09-1672
· deselve, 200 gulden, geconstitueerd op 08-02-1677
· deselve 250 gulden
· Heijlken weduwe van Hendrick Jan Martens, een jaarlijkse rente van 27 gulden geconstitueerd op 09-01-1624
· Jan Thijs Jan Thijssen, 200 gulden
· deselve, 200 gulden
· Dirck Jan Ariens in verscheijde posten een jaarlijkse rente van 96 gulden
· Claas Ariens, 200 gulden, geconstitueerd op 20-12-1688
· de kinderen van Rombout Jacobs in de rente van Aart Jacobs, 250 gulden, geconstitueerd op 21-09-1672
· deselve, de rente van Heijlen Rombouts, 50 gulden, geconstitueerd op 25-07-1674
· Jan Joorden Donckers, 150 gulden, geconstitueerd op 01-02-1673
· deselve, 100 gulden, geconstitueerd op 20-12-1688
· Anneken weduwe van Ariaan Putten, 1.100 gulden in verscheijde posten
· de kinderen van Jan Peter Huijberts, 200 gulden, geconstitueerd in 1673
· Hendrick Lamberts van de Ven, 50 gulden, geconstitueerd op 20-12-1688
· Hendrick Arien Olieslagers, 50 gulden, geconstitueerd op 20-12-1688
· deselve, 50 gulden
· Hendrick Simons, 40 gulden, geconstitueerd op 20-12-1688
· de kinderen van Lambert Gerrit Stevens, 100 gulden, geconstitueerd op 20-12-1688
· de kinderen van Aart Jan Marten Donckers, 100 gulden, geconstitueerd op 20-12-1688
· Jacob Jan Thijssen de Jonge op Ham, 100 gulden
· Rut Jan Rutten van de Kreeckelshoff, 50 gulden, geconstitueerd op 20-12-1688
· Daandel Jan Rutten, 50 gulden, geconstitueerd op 20-12-1688
· Jan Jacob Hendrickmans, 100 gulden, geconstitueerd op 20-12-1688 (bijschrift: 'is afgelost en aan den armen beleijt volgens obligatie van den 10 meij 1706')
· Jan Leunissen, 50 gulden, geconstitueerd op 20-12-1688 (bijschrift: 'is afgelost en aan den armen beleijt volgens obligatie van den 10 meij 1706')
· Tonij Dirck Tibos, 50 gulden, geconstitueerd op 20-12-1688
· Maijcken weduwe van Hendrick Jan Gerrits van der Heijden, 50 gulden, geconstitueerd op 2-12-1688 (bijschrift: 'is afgelost en aan den armen beleijt volgens obligatie van den 10 meij 1706')
· Gerrit Hendrick Martens, 50 gulden, geconstitueerd op 20-12-1688
· Jenneken weduwe van Jan Teunis Tibos, 50 gulden, geconstitueerd op 20-12-1688
· Elisabeth Hendrick Peter Teunis, 125 gulden
· Teunis Hendrick Lamberts op Ham, 40 gulden, geconstitueerd op 20-12-1688
· Hendrick Claes Roelofs van Kilsdonck, 500 gulden, geconstitueerd op 21-09-1672
· Aart van der Mee, 50 gulden, geconstitueerd op 25-07-1674
· deselve, 200 gulden, geconstitueerd op 08-02-1677
· de kinderen van Jan Teunis van Eert in verscheijde posten ontdagen voor interest, te weten Hendrick Jan Teunis van Eert, een jaarlijkse rente van 9 gulden
· Jenneken Jan Teunis van Eert, een jaarlijkse rente van 9 gulden
· Willem Jan Teunis van Eert, een jaarlijkse rente van 9 gulden
· Peter Jan Teunis van Eert, een jaarlijkse rente van 9 gulden
· Aart Jan Teunis van Eert, een jaarlijkse rente van 9 gulden
· Jenneken Jan Teunis van Eert, een jaarlijkse rente van 9 gulden (doorgestreept bijschrift: 'is afgelost en vermindert vijftig gulden die aan den armen sijn beleijt volgens obligatie van den 10 meij 1706')
· Tonij Jan Teunis van Eert, een jaarlijkse rente van 9 gulden en 18 stuivers

Het totale bedrag aan jaarlijks door het dorp te betalen rente bedraag 2.180 gulden, 14 stuivers en 8 penningen.


Veghel R72	fol. 385		Akte 238	Transport		13-02-1706
Anneken Hendrick Lambers, weduwe van Aert Tomassen heeft, uit krachte van het testament gemaakt met haar man op 24-04-1705, verkocht, opgedragen en overgegeven aan Johannes, Geertruij en Ariaen, 'soonen en dogter Cornelis Ariens, verwekt bij Maria Gerrit Scheepers, en voor de verdere kinderen die zij nogh mogt kommen te verwecken bij deselve Cornelis Ariens, de voornoemde kinderen ten erffregten en de moeder, soo zij de langst levende mogte koomen te blijven, ter togten', voor welke kinderen hun vader Cornelis Ariens is verschenen, 'een stuck teullants, groot anderhalff loopensen', gelegen aan de Hoogeijnde
· e.z.: Corstiaen Teunis Lambers
· a.z.: de koper
· e.e.: Cornelis van der Haegen
· a.e.: de voornoemde koper

Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 386		Akte 239	Transport		13-02-1706
Anneken Hendrik Lambers, weduwe van Aert Aert Tomassen heeft, uit krachte van testament gemaakt met haar man op 24-04-1705, verkocht, opgedragen en overgegeven aan Elisabeth dochter van Claas Hendrik Roeffen, weduwe van Aert Jan Aerts van Schijndel, het 1/4 deel in 'een hoijbeemt, groot een kar hoijgewas, gelegen aan de Oude Aa, hoijende met Ariaen Jan Aerts van Schijndel ende de kooperse, ende reijende tegens Gerrit van den Boogaert cum suis'
· e.z.: Lambert Jan Wijnen cum suo
· a.z.: de heer Buijstel
· e.e.: Roeloff Claessen cum suis
· a.e.: 'schietende op d' Aa'

Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 387		Akte 240	Verpachting		26-02-1706
Laureijns Gerrit Jan Goosens heeft voor 7 jaren voor 1 gulden en 10 stuivers verpacht aan Hendrick Lamberts van de Ven 'eenen acker teulants, groot anderhalf loopense', gelegen aen de Heij in den Couwenoort
· e.z.: het goed van Jan Gerrit Jan Goossens
· a.z.: de weduwe van Hendrick Willen Aerts
· e.e. en a.e.: de gemeijnte

Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 388-389	Akte 241	Transport		27-02-1706
Laurijns Gerrit Jan Goossens heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Teunis Hendrick Lamberts van de Ven het 3/4 deel in 'eenen acker lants, groot den geheelen acker twee loopense', gelegen aen de Heij in den Couwenoort
· e.z.: het goed van Maria weduwe van Hendrick Willem Aerts cum suis
· voorts: de gemeijnte

'Gereserveer de huurcedulle van Hendrick Lamberts van de Ven, als pagter', welke pacht 7 jaar duurt. De koper zal de pachtsom van 1 gulden en 10 stuivers per jaar ontvangen.
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 389-390	Akte 242	Transport		26-02-1706
Willem Peter Cornelis als man van Dirrisken Laureijns Willens, en Peter Huijbert Queens als man van Willemina Laureijns Willems, hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Laureijns Gerrit Jan Goossens, 'haren swager', ieder hun 1/4 deel, zijnde hun kindsdeel, in 'een stuck teulants, groot int geheel twee loopense, gelegen aen de Heij in den Couwenoort
· e.z.: het goed van Maria weduwe van Hendrick Willem Aerts cum suis
· voorts: de gemeijnte

Ook ieder het 1/4 deel in 'den acker, soo groes als lant, gelegen in de Hintelt, groot een loopense
· e.z.: het goed van Maria weduwe van Hendrick Willem Aerts cum suis
· a.z.: Gerit Aert Hendricx
· e.e.: Jacob Willem Lamberts
· a.e.: de gemeijnte

Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 391-392	Akte 243	Transport		12-03-1706
Jasper Lenaert Smits, Jan Lenaert Smits, Philip Bergen du Wael als man van Aellegonda Lenaert Smits, en Dirck Melis Dircks als man van Anna Maria Lenaert Smits, mede optredend voor Peter Lenaert Smits, 'inwoonder tot Tuurenhoudt, haren broeder en swager', hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Peter Peter Teunis Hendricks 'eenen acker teulants, groot vier loopense', gelegen op de Boeckt
· e.z.: het goed van de weduwe van Aert Jan Aerts van Schijndel
· a.z.: de kinderen van Goort Aert Jacobs
· e.e.: 'schietende op den Ouden Kerckhoff' en Aert Claesen cum suo
· a.e.: den gemeijne weg

'Soo ende gelijck de verkooperen bij testament van Lenaert Smits ende Empken Claes Gerrits van Zoest, sijne huijsvrou hare grootvader ende grootmoeder is aangekomen de dato den 3en maij 1685'. 
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 393		Akte 244	Verklaring		13-03-1706
Voor officier, schepenen en substituut-secretaris van Vechel verschenen Jasper Lenaert Smits, 'inwoonder van St. Oeden Roden', aan de ene zijde, en Peter Lenaert Smits, 'inwoonder van Teurenhoudt', Dierck Melis Dircks als man van Anna Maria Lenaert Smits en Philip Bergen du Wael als man van Aellegonda Lenaert Smits, aan de andere zijde, hebben een accoord gesloten 'over den imboel van Lenaert Smits ende Cathalijn Jaspers, sijnne wettige huijsvrouw haere ouders, bij haer afsterven den selve eersten comparant laestmael heeft beseten ende in eijgendom behouden, van welcken imboel de voornoemde Peter Smits, Dirck Melis Dircks en Philip Bergen du Wael, tweede comparanten inne dese, ider voor haar aenpart ende contingent bekennen in alles ende int geheel voldaen te sijn uijt handen Jasper Lenaert Smits'.
Getuigen: Jacob Boor, en Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 394-395	Akte 245	Transport		06-04-1706
'Alsoo Jacob Boor, stadthouder van Peellandt, met vonnisse van heeren schepenen deses dorps en dingbancke van Vechel, en deselve auctorisatie tot  verhuuringe de dato den 4 december 1704, nae gedaene handtligtinge van de respective gebruijckers is geregtigt geweest tot de huijsinge en gronden van erven, gelegen alhier tot Vechel, toebehoort hebbende Peter Ariens van de Laar, breeder gespecificeert in de koopcedulle de dato den 10 februarij 1706, ende dat mits gebreck van betaelinge eender scheepenen schultbrieff van hondert en vijftig gulden capitaal met den veragterde interesse bij den voorschreven Peter Ariens van de Laar uijt sijne gronden ten behoeve als boven voor schepenen alhier in Vechel gepasseert ende verleden, sijnde de dato den 18 augustus 1699, waar van naer exspiratie van een jaar huuringe het verbueth is gehouden, mitsgaders de goederen openbaarlijck sijn verkogt en verdere solemniteijten geobserveert die in materie van evictie worden gerequireert.'

Voor schepenen verscheen genoemde heer Jacb Boor. Hij heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Joorden Donckers, 'inwoonder deses dorps van Vechel, eenen acker teulant, genaamt Truren Acker, groot ontrent drie loopens', gelegen int Dorhout
· e.z.: het goed van Tonij Dielis Hoppenaers
· a.z.: Jan Leesten acker
· e.e.: Hendrick Simons
· a.e.: de erfgenamen van Willem Penninx

Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 395-396	Akte 246	Transport		06-04-1706
'Alsoo Jacob Boor, stadthouder van Peellandt, met vonnisse van heeren schepenen deses dorps en dingbancke van Vechel, en deselve auctorisatie tot  verhuuringe de dato den 4 december 1704, nae gedaene handtligtinge van de respective gebruijckers is geregtigt geweest tot de huijsinge en gronden van erven, gelegen alhier tot Vechel, toebehoort hebbende Peter Ariens van de Laar, breeder gespecificeert in de koopcedulle de dato den 10 februarij 1706, ende dat mits gebreck van betaelinge eender scheepenen schultbrieff van hondert en vijftig gulden capitaal met den veragterde interesse bij den voorschreven Peter Ariens van de Laar uijt sijne gronden ten behoeve als boven voor schepenen alhier in Vechel gepasseert ende verleden, sijnde de dato den 18 augustus 1699, waar van naer exspiratie van een jaar huuringe het verbueth is gehouden, mitsgaders de goederen openbaarlijck sijn verkogt en verdere solemniteijten geobserveert die in materie van evictie worden gerequireert.'

Voor schepenen verscheen genoemde heer Jacb Boor. Hij heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Teunis van Eert 'eenen acker teulant, groot seven loopens, genaamt Jan Leesten acker', gelegen int Dorhout
· e.z. en a.z.: de gravinne van Berlo
· e.e.: de gemeijnte
· a.e.: Truren acker

Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 397-398	Akte 247	Transport		06-04-1706
'Alsoo Jacob Boor, stadthouder van Peellandt, met vonnisse van heeren schepenen deses dorps en dingbancke van Vechel, en deselve auctorisatie tot  verhuuringe de dato den 4 december 1704, nae gedaene handtligtinge van de respective gebruijckers is geregtigt geweest tot de huijsinge en gronden van erven, gelegen alhier tot Vechel, toebehoort hebbende Peter Ariens van de Laar, breeder gespecificeert in de koopcedulle de dato den 10 februarij 1706, ende dat mits gebreck van betaelinge eender scheepenen schultbrieff van hondert en vijftig gulden capitaal met den veragterde interesse bij den voorschreven Peter Ariens van de Laar uijt sijne gronden ten behoeve als boven voor schepenen alhier in Vechel gepasseert ende verleden, sijnde de dato den 18 augustus 1699, waar van naer exspiratie van een jaar huuringe het verbueth is gehouden, mitsgaders de goederen openbaarlijck sijn verkogt en verdere solemniteijten geobserveert die in materie van evictie worden gerequireert.'

Voor schepenen verscheen genoemde heer Jacb Boor. Hij heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Claassen Rademaaecker 'een stuck teulants genaamt Goortiens veltie, ende een campie genaamt Jan Welten campie, groot te saemen ontrent vijff loopens', gelegen int Dorhout
· e.z.: Jacob Martens van Tillaar
· a.z. en e.e.: de gemeijnte
· a.e.: Ariaan Peter Teunis Ariens

Het goed is belast met:
· een cijns van 3 of vier stuivers 'in verscheijde texten' aan de heer van Helmond
· een cijns van 10 penningen 'in verscheijde texten' aan de domeinen van Brabant
· een 'ballickchijns' van 1 gulden en 10 stuivers 'aen de gemeijnte van Vechel'

Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 399-400	Akte 248	Transport		06-04-1706
'Alsoo Jacob Boor, stadthouder van Peellandt, met vonnisse van heeren schepenen deses dorps en dingbancke van Vechel, en deselve auctorisatie tot  verhuuringe de dato den 4 december 1704, nae gedaene handtligtinge van de respective gebruijckers is geregtigt geweest tot de huijsinge en gronden van erven, gelegen alhier tot Vechel, toebehoort hebbende Peter Ariens van de Laar, breeder gespecificeert in de koopcedulle de dato den 10 februarij 1706, ende dat mits gebreck van betaelinge eender scheepenen schultbrieff van hondert en vijftig gulden capitaal met den veragterde interesse bij den voorschreven Peter Ariens van de Laar uijt sijne gronden ten behoeve als boven voor schepenen alhier in Vechel gepasseert ende verleden, sijnde de dato den 18 augustus 1699, waar van naer exspiratie van een jaar huuringe het verbueth is gehouden, mitsgaders de goederen openbaarlijck sijn verkogt en verdere solemniteijten geobserveert die in materie van evictie worden gerequireert.'

Voor schepenen verscheen genoemde heer Jacb Boor. Hij heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Lambert Hendric Lamberts van de Ven 'een huijs, hoff en lant, groot te saemen drie loopens', gelegen ontrent de capelle
· e.z.: het goed eertijds van Willem Penninx
· a.z.: Cornelis Ariens
· e.e.: de straat
· a.e.: Aart Arien Olislagers

Het goed is belast met:
· een cijns van 2 gulden en 10 stuivers 'aan de arme taeffel van Vechel'
· een cijns van 2 stuivers aan de heer van Helmond
· een cijns van 1 gulden, 3 stuivers en 8 penningen aan den heer des Tombez als rentmeester der geestelijcke goederen, te betalen met anderen

'Blijvende hier uijt gereserveert aan Jenneken Huijberts weduwe van Jacob Jan Welren de kaemer daar sij in is woonende, met den halven hoff tegens de kaemer, naest erve eertijts Willem Penninx, en dat gedurende haer leven'.
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 401-402	Akte 249	Transport		06-04-1706
'Alsoo Jacob Boor, stadthouder van Peellandt, met vonnisse van heeren schepenen deses dorps en dingbancke van Vechel, en deselve auctorisatie tot  verhuuringe de dato den 4 december 1704, nae gedaene handtligtinge van de respective gebruijckers is geregtigt geweest tot de huijsinge en gronden van erven, gelegen alhier tot Vechel, toebehoort hebbende Peter Ariens van de Laar, breeder gespecificeert in de koopcedulle de dato den 10 februarij 1706, ende dat mits gebreck van betaelinge eender scheepenen schultbrieff van hondert en vijftig gulden capitaal met den veragterde interesse bij den voorschreven Peter Ariens van de Laar uijt sijne gronden ten behoeve als boven voor schepenen alhier in Vechel gepasseert ende verleden, sijnde de dato den 18 augustus 1699, waar van naer exspiratie van een jaar huuringe het verbueth is gehouden, mitsgaders de goederen openbaarlijck sijn verkogt en verdere solemniteijten geobserveert die in materie van evictie worden gerequireert.'

Voor schepenen verscheen genoemde heer Jacb Boor. Hij heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Michiel Aart Teunis van Eert 'de helft van eenen hoijcamp, groot voor het geheel ontrent agt karren hoijgewas, ofte soo groot ende kleijn als alhier agter den olijmoolen is gelegen'
· ez.: het Broeck
· a.z.: Gerrit van Schaick
· e.e.: de gemeijnte
· a.e.: Wouter van de Sandtvoort

'Met de poterie staande binnens erve, ende de halve poterie staande over de graef nae de zeijde van het Broeck'. Het goed is belast met de helf van een cijns van 7 oort aan de domeinen van Brabant.
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 403-404	Akte 250	Transport		30-03-1706
Jan Peter Pennincx, 'inwoonder van Erp', als erfgenaam van Jan Jan Aerttiens, 'in sijnen leven mede inwoonder van Erp voorschreven', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Gerrtits van den Elsen, 'inwoonder der nutrale heerlijckheijt van Gemert', het 1/12 deel in 'eenen hoijbeemt, genaemt de Kackert, groot voor het gemelte twaelfde part ontrent drie kopse saede', gelegen agter Ham alhier tot Vechel, hooiende met de koper en de weduwe van Jan Gerrits van den Berg, 'woonende op Boeckel', cum suis
· e.z.: het goed van Corstiaen Jan Teunis cum suis
· a.z.: Joost van der Pol cum suis
· e.e.: Joncker Versteegden
· a.e.: de gemeijnne A stroom

'Soo als mede den kooperse vertoont een seecker hantschrift van monseigneur Jacob Tobardts, inwoonder borger ende koopman binnen de stadt Shertogenbosche, waer aen den selven verkooper wel eenigsints mogte debet wesen, die daer inne mits desen consenteert int transporteeren voorschreven', van 18-03-1706.
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 404-406	Akte 251	Evictie			08-04-1706
Voor schepenen van Vechel verscheen Hendrick Breetvelt, 'deurwaerder van de Edel Mogende Heeren van den Eedel Mogende Raden ende Leenhoven van Brabant in Sgravenhagen residerende, de welcke verklaarde uijt kragte van executie de dato den 15 october 1705 gedepheceert op een acte van taxatie in dato den 8 september des jaers voorschreven, geïmpetreert bij de gesamentlijcke erffgenaemen van wijlen monseigeneur Zeger ten Holte, in sijne leven advocaat voor gemelten Rade, eerste impetrante van mandement van debitus met de clauselen van edicte ten haren versoecken van wegen de Hooge Overigheijt na voorgaande gedaenne insinuatie, sommatie en renovatie te nemen in arrest, ende te stellen in handen van de gemelde Hooge Overigheijt de revenue van soodanige ses duijsent gulden, meer ofte min capitael, staande tegens vier persento salvo instioni in verscheijden obligatien tot lasten van het corpus van Vechel voornoemt, toecomende de Heer Johan Ferdinant, baron d' Eijnatte d' Aube, als in huwelijck hebbende Mevrouw Johanna Philipinna van Erp, te voorens weduwe en douariere van den heere grave van Berlo.

Item te nemen ende te stellen in bewaarder handen als boven het chijnsboeck competerende gemelde baron d' Eijnatten Aube, in sijne voorschreven qualiteijt', omme daar ende wijders gelegen effecten behoeve van gemelde impetranten te verhaelen soodanige somme van elffhondert vijf en 't negentig guldens tien stuivers, afslaande het solutem als bij taxatie van den voorschreven Raden in dato als voor de voorschreven impetrante is toe getaxeert, mitsgaders de costen van executie alreede gedaen ende gevalle en nog comende te gevallen'.
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 406-408	Akte 252	Transport		06-04-1706
'Alsoo Jacob Boor, stadthouder van Peellandt, met vonnisse van heeren schepenen deses dorps en dingbancke van Vechel, en deselve auctorisatie tot  verhuuringe de dato den 4 december 1704, nae gedaene handtligtinge van de respective gebruijckers is geregtigt geweest tot de huijsinge en gronden van erven, gelegen alhier tot Vechel, toebehoort hebbende Peter Ariens van de Laar, breeder gespecificeert in de koopcedulle de dato den 10 februarij 1706, ende dat mits gebreck van betaelinge eender scheepenen schultbrieff van hondert en vijftig gulden capitaal met den veragterde interesse bij den voorschreven Peter Ariens van de Laar uijt sijne gronden ten behoeve als boven voor schepenen alhier in Vechel gepasseert ende verleden, sijnde de dato den 18 augustus 1699, waar van naer exspiratie van een jaar huuringe het verbueth is gehouden, mitsgaders de goederen openbaarlijck sijn verkogt en verdere solemniteijten geobserveert die in materie van evictie worden gerequireert.'

Voor schepenen verscheen genoemde heer Jacb Boor. Hij heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Gerrit van Schaick 'de helft van eenen hoijcamp, groot voor het geheel ontrent agt karren hoijgewas', gelegen agter den olij moolen
· e.z.: den beemt van Aart Arien Olislagers
· a.z.: Michiel Aart Teunis van Eert
· e.e.: de gemeijnte
· a.e.: Wouter van de Santvoort en de gemeijnte

'Met de poterie staande binnens erve, ende de halve poterie staande over de graaf nae de zeijde van het Broeck naest erve Michiel voorschreven'. Het goed is belast met de helft van een cijns van 7 oort aan de domeinen van Brabant.
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 408-409	Akte 253	Transport		09-04-1706
Jan Lonis als man van Maria Gerrit Hendrick Lamberts heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Aert Gerrit Hendrick Lamberts, 'sijne swager, eenen acker teulants, sijnde twee stucken, groot int geheel ontrent anderhalf loopense', gelegen aen de Leeg Heij, 'ende hem van sijne vrouw ouders bij erffdeijling is aangecomen'
· e.z. en e.e.: Gerrit Aert Hendricks
· a.z.: Maria Hendrick Rutten
· a.e.: 'schietende op den Beeckgraaff'

Ook 'een half eussel, groot een loopense', gelegen aen de Heij voorschreven
· e.z.: de koper
· a.z. en e.e.: Gerrit Aert Hendricx
· a.e.: Jan Aerts van Haselberg, 'sijnen swager'

Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 409-410	Akte 254	Transport		
De akte is niet afgemaakt en niet ondertekend.
Jan Everts, 'inwoonder alhier aen de Vechelse Heij', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Willem Hendrick Jan Martens 'een huijs, backhuijs, hoij en torffschop, hoff, boomgaert, aangelegen lant ende groesse, groot vijf loopense', gelegen aan de Heij ontrent het Ven
· e.z. en a.z.: het goed van Willem Everts
· e.e.: de koper
· a.e.: de gemeijnte

Ook 'eenen hoijcamp genaemt den Ossen camp, teijnen erve voornoemt aan gelegen, groot acht loopense', gelegen aen de Heij voornoemt
· e.z.: het goed van Jan Rut Cluijtmans
· a.z.: Willem Everts
· e.e.: de gemeijne Watersteegt
· a.e.: de koper

Ook 'eenen acker teulants ende heijvelt, groot te saemen vier loopense', gelegen aen de Heij voorschreven
· e.z. en a.z.: Willem Everts
· e.e.: de gemeijnte
· a.e.: de koper

Ook 'een stuck teulants, groot een loopense, ofte soo groot ende kleijn als ontrent aen de voorschreven huijsinge is gelegen'
· e.z. en e.e.: Willem Everts
· a.z. en e.e.: Jan Hendrick Jan Martens

Ook 'eenen acker teulants genaempt het Agterste Heijvelt', groot 3 1/2 loopense, gelegen aen de Heij
· e.z.: het goed van Peter Roeffen den Ouden
· a.z.: Willem Everts
· e.e.: de gemeijne straat
· a.e.: den Haselbergsen deijck

Ook 'eenen beunder hoijs, gelegen in den Haselbergsen beemt, hoijende met Gerrit Jan Goossens ende Willem Everts'.

Ook 'een agt part hoijs in den selven beemt uijt het gedeelte van Willen Everts, te samen met Willem Everts te hoijen ende aen den opper af te deijlen'.

Ook 'eenen acker teulants, groot twee en een half loopense, genampt Bendels velt', gelegen op d' Erp, 'oude gebruijck van Vechel'
· e.z.: Willem Everts
· a.z.: Jan Ariens
· e.e.: de weduwe van Arien Jacobs
· a.e.: de gemeijnte van Vechel


Veghel R72	fol. 411-412	Akte 255	Verklaring		26-04-1706
Voor schepenen van Vechel verschenen Jan en Aelbert soonen Aert Janssen van der Hagen. Zij verklaren ontvangen te hebben van de heer Jacob Boor als evicteur van de goederen van Peter Ariens van de Laar een kapitaal van 200 gulden, en 41 gulden en 5 stuivers voor 3 jaar en 9 maanden rente, 'spruijtende vuijt een obligatie bij Jan Welten ten behoeve van Jacob van der Hagen voor schepenen van Vechel den 14 julij 1668 gepasseers', 'welcke obligatie aen haer comparanten bij testament van Jacob van der Hagen voorschreven, gepasseert voor Gerrit Jansen en Hendrick Ariens van den Heuvel, schepenen van Uden, den 15 januarij 1683', was gelegateerd, 'staande begroot bij erffdeijlinge van de kinderen en erffgenaemen van Jan Welten van dato den 11en februarij 1683 in huijs, hoff en lant, gelegen aen de Hoog Eijnde, namaels de voornoemde Peter Ariaens van de Laar aangecomen'.
Getuigen: Jan van der Mee en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 413		Akte 256	Transport		03-05-1706
Jan Goort Peter Rutten heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Teunis van Kilsdonck 'eene hoijkamp gelegen op de Watersteegt, groot vijff karren hoijgewas'
· e.z.: het goed van Jacob Martens van Tillaar
· a.z.: Willem Corsten cum suis
· e.e.: de gemeijne steegt
· a.e.: de verkoper

'Mits dat den verkooper in de dorpslasten sal hebben te geven vier penningen en den koper twaelff penningen'.
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Gijsbert van der Linden, schepenen, en J. Boor, secretaris


Veghel R72	fol. 414-415	Akte 257	Verklaring		10-05-1706
Deze akte is doorgestreept.
Cornelis van der Haegen, Jan van der Mee, Jacob Martens van Tillaar, Gerrit Vermeulen, Marten Oppers, Gijsbert Jan Teunis van der Linden, en Gerrit Boermans, 'schepenen', Jan Jan Gerrits van der Heijden, Jan Paulus Simons, Dirck Gerrit Jansen in den Elsen en Jan Arien Ariens, 'borgemeesteren', en Jan Jan Thijssen van den Hurck, Jan Rut Cluijtmans, Tonij Jan Teunis van Eert, Rut Lambert Gerrit Stevens, Jan Aart Donckers, Jacob Jan Jacob Hendrickmans en Evert Fredrick Evers, 'agtmannen, te saemen representerende het corpus en de gemeijnte van Vechel', verklaren ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan Hoogaart Melissen van Dieperbeeck en Dirck Jan Ariens, 'tegenwoordige armmeesteren ende mits dien ten behoeve van de arme taeffel van Vechel, de somme van tweehondert gulden capitael, welcke Jan Joorden Donckers voorgaande armmeester bij sijne reeckening van dato den 12 januarij 1706 de arme taeffel was schuldig, ende waer mede hij heeft gequeten en afgelost aan Jan Leunis Peters vijftig gulden, Aart Jan Teunis van Eert vijftig gulden, ende Jacob Jan Jacob Hendrickmans hondert gulden, welcke capitaelen waren staande tot laste vant corpus voorschreven, oversulcks tot onsen profijte genooten sijnde'. ZIj beloven het bedrag terug te zullen betalen 'aan de arme taaffel voorschreven'.
Ondertekend door: Geraert Vermeulen, Jan van der Mee, Gijsbert van der Linden, Marten Oppers, Goiart Boermans, Jacob Martens van Tillaer, Jan Adriaens, Jan Jansen van der Heijden, Dirck Gerit Jansen, Jan Paulus Zijmons, Tonie Jansen van Eert, Rut Lamberts, Jan Aert Donckers en Evert Frederik Evers

Bijschrift: dit bedrag is aan armmeester Antonij L. van de Ven op 09-03-1766 afgelost. Getuigen: H. v. d. Linden en P. v. d. Velde, schepenen, en G. de Jong, secretaris


Veghel R72	fol. 416-417	Akte 258	Verpachting		10-05-1706
Leunis en Lambert Leunissen, 'gebroederen', hebben voor 8 jaren voor 2 gulden en 10 stuivers per jaar verpacht aan Peter Peter Martens 'eenen camp teullants ende groessen, te samen groot vier loopense', gelegen aen den Biesen, genaamd Leijsken Leunissen camp
· e.z.: het goed van de pachter
· a.z.: de kinderen van Jan Aert Faesen
· e.e.: Jan Baltussen van de Reijt
· a.e.: de gemeijnte

Getuigen: Jan van der Mee en Marten Oppers, schepenen, mij present H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 417-418	Akte 259	Transport		10-05-1706
Leunis en Lambert Leunissen, 'gebroederen', hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Aert Jan Peter Martens 'eenen camp teulants en groese, te samen groot vier loopense', gelegen aen den Biesen, genaamd Leijsken Leunissen camp
· e.z.: het goed van Peter Peter Martens
· a.z.: de kinderen van Jan Aert Faesen
· e.e.: Jan Baltussen van de Reijt
· a.e.: de gemeijnte

'Gereserveert den huurcedulle van Peter Peter Martens als pagter van dato den tienden deser maent meij 1706'. De koper zal de pachtsom ontvangen.
Getuigen: Jan van der Mee en Marten Oppers, schepenen, mij present H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 419		Akte 260	Verklaring		25-05-1706
'Compareerde voor ons cheepenen van Vechel Jacob Boor, dewelk aen onse handen heeft geconsigneert, gelijk bij ons in consignatie zijn aengenoomen, soodanige zomme van een duijsent een en twintigh gulden, seven stuijvers en twaelff penningen als bevonden is bij zijne reekeninge op huijden gedaan, wegens de penningen geprocedeert van de goederen toebehoort hebbende Peter Adriaens van de Laar, bij hem in evictie vercogt, nog schuldigh te zijn ten behoeve van die daer op zullen zijn geprefereert'.
Getuigen: Jan van der Mee, Jacob Martens van Tillaer, Geraert Vermeulen, Gijsbert van der Linden, Goirt Boermans en Marten Oppers, schepenen, mij present H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: 'dese penningen sijn uijt de consignatie geligt door seigneur Jan Steenvoorden volgens desselfs scabinale quitantie van dato den 19 augustus 1706, hier ten prothocol geinssereert'. Actum Vechel 19-08-1706, getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 420-421	Akte 261	Transport		25-05-1706
Hendrick Gerit Clickgieters, mede optredend voor zijn broer Jan Gerit Clockgieters, 'minderjarig', hebben verkocht, opgedragen en overgegeven aan Maria Hendrick Clockgieters, weduwe van Hendrick Willem Aerts 'een stuck teulants ende groese, groot te saemen twee loopense', gelegen aen de Leege Heij
· e.z.: de gemeijnte
· voorts: de koopster

De koopsom is 100 gulden, die de verkoopster verklaart schuldig te zijn.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Hendric en Jan Gerit Clockgieters hebben op 21-05-1708 verklaard de 100 gulden ontvangen te hebben van Maria weduwe van Henrick Boukens. Getuigen: C. van der Hagen, schepen, en M. Niekens, secretaris


Veghel R72	fol. 421-423	Akte 262	Verpachting		25-05-1706
Aert Joosten, 'inwoonder tot Dinther int Loosbroeck', als man van Maria Gerit Jan Sijmons, heeft voor vier jaren verpacht aan Ariaen Adriaen Boermans 'een huijs, hoff en aangelegen lants, groes ende hoij', gelegen 'alhier tot Vechel ende onder St. Oeden Rode aen het Eert'. De pachter moet een cijns van 14 stuivers betalen aan de borgemeester tot Schijndel. Met de voorwaarden. Adriaen Boermans, 'den pagters vader, inwoonder alhier', en Willem Jacobs, 'den pagters vrouwen vader, woonende onder Nistelroij op Vorstenbos', zijn borgen.
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen, mij present H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 424-425	Akte 263	Verpachting		03-06-1706
Voor schepenen van Vechel verschenen de heer Johan Legaij. Hij heeft verpacht aan Lenaert Claesen van Lieshoudt, Huijbert Teunis Gijsberts, Ariaen Jan Teunis, Jan Lenaerts in de Laeren met Eijcken Jansen sijne moeder, Huijbert Peter Huijberts, Hendrick Jansen Brugmans, Ariaen Jan Martens en Aert Hendrick Aert Driesen, 'inwoonderen van Erp', 'eenen hoijbeemt genaempt IJesselstijns beemt, gelegen tot Erp op Keldonck'
· e.z. en a.z.: 's lants hoeve
· e.e.: de meer
· a.e.: d' A stroom

De pachters moeten 'de France contrebutie' betalen. Met de voorwaarden.
Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 426		Akte 264	Transport		19-06-1706
Willem Hendrick Jan Martens, 'inwoonder alhier', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Evert Janssen van Rosmalen, 'inwoonder van Erp, eenen hoijbeemt, groot drie karren hoijgewas', gelegen alhier agter Ham, 'hoijende met de kooper'
· e.z.: het goed van Gijsbert van der Linden cum suis
· a.z.: Jan Joorden Donckers cum suis
· e.e.: Maijken weduwe van Jan Tijssen
· a.e.: Adriaen Boermans cum suo
	
Getuigen: Geraert Vermeulen en Gijsbert van der Linden, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 427-428	Akte 265	Transport		19-06-1706
Evert Janssen van Rosmalen, 'inwoonder van Erp', als man van Maria dochter van Fredrick Everts, heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Gijsbert Janssen van der Linden 'eenen acker teulants met de geregtigheijt int venneken daer aen gelegen, groot anderhalf loopense', gelegen op de Boct, zoals 'hem verkoopere van sijne vrouwe ouders is aangecomen'
· e.z.: de koper
· a.z.: Aelletta weduwe van Jan Dirck Martens
· e.e.: Teunis Hendrick Lamberts aent Havelt
· a.e.: de erfgenamen van Wouter Willem Aelberts cum suis

Getuigen: J. Boor, en Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 428-429	Akte 266	Transport		24-06-1706
Anneken Hendrick Lamberts, weduwe van Aert Aerts Thomas, 'uijt kragte van testament met haren man opgeregt' op 24-04-1705, heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Robbe Kivits en Willem Gerit Schoenmakers als voogden over Jenemaria, Gerardus en Ariaen Daandel Kivits, verwekt bij Maria Gerrit Schoenmakers, en dat ten behoeve van deze kinderen, 'een stuck teulant, groot dartig roeden', gelegen aen de Hoog Eijnde in de Brugge
· e.z.: het goed van Dirck Jan Ariens
· voorts: het goed van de kopers

Het goed is belast met:
· een cijns van 18 stuivers en 12 penningen 'aen de kerck van Vechel'
· een cijns van 1 duit aan de heer van Helmond, zijnde deel van een cijns van 4 duiten

Getuigen: Geraert Vermeulen en Gijsbert van der Linden, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 429-430	Akte 267	Transport		28-06-1706
Voor schepenen en substituut-secretaris van Vechel verscheen Gerit Jan Goossens. Hij heeft gecededeerd, gerenuncieerd en overgegeven zijn recht op het vruchtgebruik 'van alle sijne erffgoederen van gronden', en dat ten behoeve van Philip, Jan en Matthijs Gerits, en ten behoeve van Jan Aert Schuppen als man van Jenneken Gerits en Sijmon Andriesen als man van Heijlken Gerits, zijn kinderen verwekt bij zijn vrouw Meriken Philipsen. Ieder kind moet uit zijn deel jaarlijks 10 gulden betalen aan hun vader Gerrit Jan Goossens voornoemd, samen 50 gulden.
Getuigen: C. van der Hagen en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 431-432	Akte 268	Transport		29-06-1706
Willem Hendrick Jan Martens heeft 'uijt kragte van erffdeijlinge voor schepenen van Vechel gepasseert' op 01-10-1703 gecedeerd, getransporteerd en overgegeven aan Ansem Jan Everts een erfcijns van 30 gulden van een kapitaal van 600 gulden, 'tot lasten vant corpus ende de gemeijnte van Vechel', volgens de constitutiebrief voor schepenen van 's Hertogenbosche gepasseerd op 09-01-1624.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Gijsbert van der Linden, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 432-440	Akte 269	Register		05-07-1706
'Staet van de goederen die sedert primo januarij tot ultimo junij 1706 voor scheepenen van Vechel zijn getransporteert ende verbonden, ende waar van den 40ste penning met de tiende verhoogingh is betaalt als volgt'.
· op 04-01-1706 transporteert Jan van Tillaar aan Jan van Dooren 'ontrent tien loopens lants, gelegen alhier op Ham', voor 1.495 gulden
· op 14-01-1706 transporteert Hendrick Peter Hendrick Rutten aan Peter Gerrit Janse van den Elsen 'een hoij en heij camp. groot omtrent drie loopensen, gelegen aen de Heij', voor 110 gulden
· op 15-01-1706 transporteert Corstiaen Gerrit Hendrick Lambers van Uden aan Jan Aerts van Haeselbergh 'twee loopens lants gelegen aan de Heij', voor 210 gulden, 16 stuivers en 4 penningen
· op 13-02-1706 transporteert Anneken weduwe van Aert Tomassen aan de kinderen van Cornelis Ariens 'anderhalff loopens landt, gelegen aan de Hoog Eijnde', voor 168 gulden
· op 13-02-1706 transporteert deselve aan Elisabeth weduwe van Aert Jan Aerts van Schijndel 'een kar hoijgewas gelegen aan de Oude Aa', voor 85 gulden
· op 27-02-1706 transporteert Laurens Gerrit Jan Goossens aan Teunis Hendrick Lambers van de Ven 'drie vierde parten in twee loopens lant, gelegen aan de Heij', voor 100 gulden
· op 26-02-1706 transporteert Willem Peter Cornelissen aan Laurens Gerrit Jan Goossens 'het vierde part in twee loopens lant gelegen aan de Heij', voor 30 gulden
· op 12-03-1706 transporteert Jasper Leendert Smits cum sus aan Peter Peter Teunis Henriks 'vier loopens teullandt gelegen op de Boeckt', voor 294 gulden
· op 06-04-1706 transporteert Jacob Boor 'in materie van evictie' aan Jan Joorden Donckers 'drie loopens lant gelegen int Dorhout', voor 396 gulden
· op 06-04-1706 transporteert denselven dito aan Aert Jan Teunis van Eert 'seven loopensen teullant gelegen int Dorhout', voor 935 gulden
· op 06-04-1706 transporteert denselven dito aan Jan Claessen Rademaker 'vijff loopens lant gelegen int Dorhout', voor 542 gulden
· op 06-04-1706 transporteert denselven aan Lambert Hendrick Lamberts van de Ven 'een huijs, hoff en drie loopens lants gelegen bij de capel', voor 515 gulden, 7 stuivers en 8 penningen
· op 09-04-1706 transporteert deselve aan Michiel Aert Teunis van Eert 'de helft in agt karren hoijgewas gelegen agter den olijmeulen', voor 328 gulden, 11 stuivers en 14 penningen
· op 30-03-1706 transporteert Jan Peter Pennings van Erp aan Jan Gerrits van den Elsen 'drie kopsen hoijlant gelegen in den Kackert', voor 42 gulden
· op 09-04-1706 transporteert Jacob Boor 'in materie van evictie' aan Gerrit van Schaick 'de helft in agt karren hoijgewas gelegen agter den Oliemeulen', voor 328 gulden, 11 stuivers en 14 penningen
· op 09-04-1706 transporteert Jan Louis aan Aert Hendrick Lambert 'anderhalff loopens lants gelegen aan de Laege Heij', voor 110 gulden
· op 03-05-1706 transporteert Jan Goort Peter Rutten aan Jan Teunis van Kilsdonck 'vijff karren hoijgewas gelegen aan de Watersteegh', voor 350 gulden
· op 10-05-1706 hebben de regenten van Vechel 200 gulden beloofd aan 'de arme taeffel'
· op 17-05-1705 transporteert Leunis Leunissen cum suis aan Aert Jan Peter Martens 'vier loopens teulant als groes gelegen aan den Biesen', voor 275 gulden
· op 25-05-1706 transporteert hendrick Gerrit Clockgieters aan Maria Hendrick Clockgieters 'twee loopens lant gelegen aan de Laege Heij', voor 100 gulden
· op 19-06-1706 transporteert Willem Hendrick Jan Martens aan Evert Jansen van Roosmaelen van Erp 'drie karren hoijgewas gelegen agte Ham, voor 200 gulden
· op 19-06-1706 transporteert Evert Janse van Roosmaelen aan Gijsbert Janse van der Linden 'anderhalff loopens lants gelegen op de Boeckt', voor 109 gulden
· op 24-06-1706 transporteert Anneken weduwe van Aert Tomassen aan de kinderen van Daandel Kievits, 'dartigh roeden lants gelegen aan de Hoog Eijnde', voor 73 gulden en 15 stuivers
· op 29-06-1706 cedeert Willen Hendrick Jan Martens aan Ansem Jan Evers een cijns van 30 gulden van een kapitaal van 600 gulden

De opbrengst van de 40ste penning met de tiende verhoging min de kosten van het schrijven bedraagt 159 gulden, 10 stuivers en 8 penningen.


Veghel R72	fol. 441		Akte 270	Transport		10-07-1706
Voor schepenen van Vechel verschenen Jan Daandel Teunis en Dirck Aert Jan Roeffen, mede optredend voor zijn kinderen, en Emken meerderjarige dochter van Jan Roeffen, verklaren 'voor een gifte te geven ende te vereeren' aan Jan Gerrit Jan Goossens 'een uijtgesteecken cluijtven gelegen opt Ven dat aen gevult is', 'om bij gemelte Jan Gerit Jan Goossens 't selven te mogen betimmeren voor sijn eijgen erf ende regt'.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Gijsbert van der Linden, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 441-442	Akte 271	Transport		15-07-1706
Willem Hendrick Jan Martens heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan en Deliana Geerlincks 'eenen camp teulant ende groese, groot vier loopense', gelegen aen den Doorenhoeck bij den Berg'
· e.z.: het goed van Jan Peter Huijberts
· a.z. en e.e.: de gemeijnte
· a.e.: Jan Joorden Donckers

Het goed is belast met een cijns van 1 stuiver aan de domeinen van Brabant.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 443-444	Akte 272	Transport		15-07-1706
Abraham van Lent, 'deurwaerder van de gemene 's lants middelen uijt kragte van auctorisatie van Frans Huijsberts, collecteur der verpondinge over den dorpe van Nistelroij van den jaere 1704 ende 1705, als mede uijt kragte van resolutie van Haer Edel Mogenden de Heeren Rade van State de dato den 25en januarij 1704 waer toe den desen wort gerefereert', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Ruth Cluijtmans 'eenen seeckeren hoijbeemt ofte beunder gelegen alhier onder Vechel'
· e.z.: het goed van Peter Daandels cum suis
· a.z.: Ariaen Aert Goorts
· e.e.: 'opden Beeckgraff'
· a.e.: de kinderen van Willem Hendricx

'Toebehoort hebbende Thonis Goorts, of soo veel als den selve daer inne was competerende ende bij hem van Lent in qualitijt voorschreven bij executie verkogt'. Het goed is belast met een cijns van 2 stuivers en 8 penningen aan de heer van Helmond.
Getuigen: J. Boor, en Geraert Vermeulen, schepen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 445-446	Akte 273	Verklaring		19-08-1706
Voor schepenen van Vechel verscheen seigneur Jan Steenvoorden, 'inwoonder van Schevelingen in Hollandt, als geprefereerde op de kooppenningen geprocedeert van de goederen van Peter Ariens van de Laar, ende heeft in voldoeninge van den vonnisse van ons schepenen voorschreven van dato den 22 april 1706 den gerequireerden eede van suijveringe aan handen van den heere officier gepresteert en afgeleijt, ende daar bij verklaert dat de obligatie van twee duijsent gulden capitael te sijnen behoeven ende tot laste van Peter Ariens van de Laar voorschreven geconstitueert, wesende van dato den 12 meij 1702 ende gepasseert voor heeren schepenen van Shertogenbosche, is spruijtende uijt een deugdelijcke ende regtveerdige oorsaacke van schult, sonder dat die selve versiert off gefabriceert is om andere crediteuren daer mede te verkorten, dat oock daar tegens hij Jan Steenvoorden comparant voorschreven direct nog indirect met Peter Ariens van de Laar ofte imant van sijn off sijn vrouwen wegen daer tegens alnog te verreeckenen heeft, off daer op ietwes moet off staat gekort te werden als alleen een somme van een hondert gulden die hij comparant verklaert van Dirixken huijsvrou Peter Ariens van de Laer op reeckening van den verschenen interest ontfangen te hebben, soo waaragtig most hem Godt almagtig helpen'.
Getuigen: C. van der Hagen, Jacob Martens van Tilaer en Jan van der Mee, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 446-447	Akte 274	Verklaring		19-08-1706
Voor schepenen van Vechel verscheen seigneur Jan Steenvoorden, 'inwoonder van Schevelingen in Hollandt'. Hij verklaart ontvangen te hebben van de heer Jacob Boor, 'als evicteur der goederen toebehoort hebbende Peter Ariens van de Laar, gelegen alhier tot Vechel', 973 gulden, 8 stuivers en 4 penningen, volgens het vonnis van 22-04-1706 en rekening van 25-05-1706, 'ende dat wegens een obligatie van' 2.000 gulden die Peter Ariens van de Laar voor schepenen van 's Hertogenbosch op 12-05-1702 gepasseerd.
Getuigen: C. van der Hagen, Jan van der Mee en Jacob Martens van Tilaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 448-449	Akte 275	Verklaring		19-08-1706
Voor schepenen van Vechel verscheen Jan Peter Huijberts, 'inwoonder deser plaatse', stelt zich borg voor 973 gulden, 8 stuivers en 4 penningen die seigneur Jan Steenvoorden, 'inwoonder van Schevelingen in Hollandt, op huijden dato deses heeft geligt ende ontfangen van den heer Jacob Boor als evicteur van de goederen van Peter Ariens van de Laar, gelegen alhier tot Vechel, volgens de rekening van 22-04-1706 en 25-05-1706, 'en dat wegens gemelte seigneur Jan Steenvoorden tot laste van die goederen voorschreven was hebbende'.
Getuigen: Geraert Vermeulen, Gijsbert van der Linden en Geriet Boermans, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Anthonij Jacobsz van Geelkercken verklaart 'te ontlossen ende in plaetse te stellen' Jan Jan Peter Huijberts 'van alsulcke borchtocht als denselven in dese acte heeft aengegeven, ,'geloovende den selven Jan Peter Huijberts daer van te ontlossen, cost ende schadeloos daer van te indemneren ende accenteren onder verbandt van sijnde persoon ende goederen, present ende toekomende, houdende dit contract of acte voor soo veel dese borchtocht gecasseert van wegens gemelten Jan Peter Huijbers', gepasseerd op 27-09-1714. Getuigen: Ariaen Aert Goortse en Corstiaen van de Ven, schepenen, mijn present M. Niekens, secretaris


Veghel R72	fol. 450-451	Akte 276	Transport		25-08-1706
Voor schepenen en substituut-secretaris van Vechel verscheen Juffrou Petronella van Roermonde, 'inwoonderse binnen de stadt Shertgenbosche als erfgenaam van Juffrou Hillegonda van Roermonde, 'hare suster', die erfgenaam was van Juffrou Catharina de Bruijn. Zij heeft 'uijt kragte van dien', gecedeerd, getransporteerd en overgegeven aan Jan Willem Pennincx, 'inwoonder ende molder van Gemert', een erfcijns van 22 gulden, aflosbaar met 400 gulden, te betalen uit een 'huijs, erffenis, scheur en erffen, soo teulant als weijlant, ontrent dartig lopense, en 't hoijlant draegende jaerlijcks ontrent elff voeder hoijs, gelegen ter plaatse genoemd de Hamsche thiende in de plaats genoemd Heembergh, geconstitueerd door Jan Geraert Lenaerts Pennincx, 'eertijts molder op de Coeveringhse molen, sijne vrou Gertruijt Arents Philipsen aen ende ten behoeve van Jasper Cornelis de Bruijn' gepasseerd voor schepenen van 's Hertogenbosche op 06-02-1627, 'sijnde tegenwoordig gelders van de selve rente de kinderen ende erffgenaemen van Willem Jan Pennincx, in sijne leven molder op de wint, water en olijmolens tot Erp, de selve kinderen als erffgenaemen ende seigneur Thomas Poorters en Jan Willem Pennincx, kooper inne dese, als transport ten deelen daer in hebbende'.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 452		Akte 277	Verklaring		25-08-1706
Jan Gerrit Jan Goossens heeft verklaard 100 gulden ontvangen te hebben en schuldig te zijn aan Harmen Bijmans, voor geleend geld.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Marten Oppers, schepenen, en J. Boor, secretaris

Bijschrift: monseigenur Harman Bijmans verklaart op 19-01-1712 de 100 gulden ontvangen te hebben van Jan Gerrit Jan Goossens. Getuigen: Corstiaen van de Ven, schepen, en M. Niekens, secretaris


Veghel R72	fol. 453-454	Akte 278	Transport		18-09-1706
Heijlken Gerrit Dircks van den Elsen, weduwe van Adriaen Jan Martens, 'inwoonderse van Erp', geassisteerd door haar voogd Reijnder Jan Willems, heeft uit krachte van testament met haar man gemaakt voor schepenen van Erp op 28-08-1706, verkocht, opgedragen en overgegeven aan Dirck Jan Ariens, 'inwoonder alhier, eenen hoijbeemt, groot drie karren hoijgewas', gelegen aen den Schopacker, hooiende met Jan Rombouts van Zutphen, rijdende tegen de erfgenamen van Seven Gerrits cum suo
· e.z.: de koper cum suis
· a.z.: den Schopacker

Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 455-456	Akte 279	Transport		18-09-1706
Heijlken Gerrit Dircks van den Elsen, weduwe van Adriaen Jan Martens, 'inwoonderse van Erp', geassisteerd door haar voogd Gerrit van Orten, heeft uit krachte van het testament gemaakt met haar man voor schepenen op 28-08-1706, verkocht, opgedragen en overgegeven aan Reijnder Jan Willems 'een stuck teulants, groot twee en half loopense', gelegen op Crijtenborg
· e.z.: het goed van Bastiaen Arien Goorts
· a.z.: Hendrick Arien Smits
· e.e.: Hendrick Aert Everts
· a.e.: Thonij Jan Hendrick Ariens

Het goed is belast met:
· een erfpacht van 6 vaten rogge aan de heer van Deurne als rentmeester
· een cijns van 1 stuiver en 4 penningen aan de heer van Helmond

Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 456-457	Akte 280	Transport		14-10-1706
Deze akte is doorgestreept.
Sijmon Jan Luijcassen, 'inwoonder alhier', heeft verkocht, opgedragen en overgegeven aan Jan Joorden Donckers een erfcijns van 5 gulden, te betalen uit 'eenen acker teulants genaempt den Voortacker, groot twee loopense en twaelf roeden', gelegen tot Erp op Erlicum aen den Deijck
· e.z. en e.e.: de Lanckveltse Hoeve, toebehorende de heer N. van Boxtel cum suis
· a.z. en e.e.: Jacob Joorden Donckers cum suis

Getuigen: Jacob Martens van Tillaer en Marten Oppers, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Getuigen: Marten van Doorn getrouwd met Anneken Jan Joorden Doncquers heeft op 11-02-1749 verklaard dat Jan Sijmon Jan Luijcas den Jongen deze erfrente van 5 gulden aan hem heeft afgelost met 100 gulden. Getuigen: Marten van Doorn, Gerit van der Landen en Fransis van Eert, schepenen, en G. de Jong, secretaris


Veghel R72	fol. 458		Akte 281	Verklaring		10-11-1706
Elisabet weduwe van Hendrick Cornelissen van Deursen heeft verklaard 250 gulden ontvangen te hebben van en schuldig te zijn aan Aert Ariaen Olislagers, voor geleend geld.
Getuigen: Geraert Vermeulen en Jacob Martens van Tillaer, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


Veghel R72	fol. 459-460	Akte 282	Transport		12-11-1706
Deze akte is doorgestreept.
Voor schepenen en substituut-secretaris van Vechel verscheen Jan Cornelisen van de Laerschodt als man van Maria dochter van Aert Jan Marten Donckers heeft uit krachte van de deling van de goederen van de ouders van zijn vrouw hem aangekomen gecedeerd, getransporteerd en overgegeven aan Maria en Willemken dochters van Peter Willems van Heuvelbergh een obligatie van 100 gulden, te betalen door de kinderen en erfgenamen van Marijcken Hendrick Willems van Hemel, weduwe van Elias Peters van de Laarschot, volgens de scepen obligatiebrief van 02-01-1679.
Getuigen: Jan vander Mee en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris

Bijschrift: Peerke weduwe van Andries Heuvelberg heeft op 07-01-1741 verklaard de 100 gulden ontvangen te hebben van Peternel Peter Willems, en van Jan Wouters getrouwd met Barbara, ook dochter van Peter Claus. Getuigen: Teunis Corstiaen van de Ven en Geraert van der Landen, schepenen, en P. de Jong, 'gesworene clerq'


Veghel R72	fol. 460-460	Akte 283	Verklaring		12-11-1706
Voor schepenen en substituut-secretaris van Vechel verscheen Jan Cornelissen van de Laarschodt als man van Maria dochter van Aert Jan Marten Donckers. Hij verklaart voldaan te zijn te hebben van Lenaert Peter Jan Jacobs als voogd ove zijn vrouw, en bedankt hem voor zijn goede administratie.
Getuigen: Jan vander Mee en Geraert Vermeulen, schepenen, en H. Bijmans, substituut-secretaris


